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Sirenas para aéreas amplias con alcance efectivo de 750m
20 de julio de 2011
La nueva sirena de desastres y alarmas A141, con una señal de salida de 1m que supera 140 dB y cuyo sonido es más fuerte que el motor a todo poder de un jet al momento del despegue, es el dispositivo más potente producido por E2S hasta ahora. Con el aumento del poder de 100w a 400w, la señal de salida de la A141 es sustancialmente superior a la versión anterior (A140), dándole un alcance efectivo de alerta de 500 a 750m, dependiendo de las condiciones atmosféricas. El usuario puede elegir entre 32 tonos de alerta y puesto que puede emitir alarmas de segunda y tercera fase, es ideal para canteras, grandes sectores industriales y petroquímicos y para necesidades de defensa civil. La A141 genera múltiples tonos de alarma reconocidos internacionalmente, tales como incendio, seguridad, protección civil, alerta, alarmas de gases tóxicos COMAH (Seveso II) y advertencias de desastres como inundaciones, tsunamis, huracanes y otras condiciones climáticas adversas. 

La A141 se puede conectar a 24VDC o 115/230VAC. Las versiones que deben ser conectadas a la red eléctrica pueden ser equipadas con batería de respaldo para que la unidad pueda funcionar durante un máximo de 30 minutos sin estar conectada a la red. El voltaje de corriente alterna y la batería pueden ser monitoreados en forma remota para identificar posibles fallas. También es posible instalar radio control, utilizando telemetría para garantizar mayor seguridad, para permitir la instalación inalámbrica en espacios grandes.
Tanto la versión VDC como la VAC se caracterizan por requerir una baja corriente de inicio y  funcionamiento. A diferencia de los tradicionales dispositivos electro-mecánicos de advertencia, la A141 es ligera, no requiere mantenimiento y ofrece la confiabilidad, bajo consumo eléctrico y larga vida de los dispositivos de estado sólido.
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E2S es el fabricante líder mundial de señalización independiente. Ubicados en el oeste de Londres Inglaterra, la empresa diseña y fabrica una amplia gama de productos de señalización para los ambientes industriales, marinos y zonas de riesgo.

