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La toute dernière nouveauté de la gamme de balises BEx proposée par E2S est un modèle au xénon 21 Joules à haut rendement, agréé ATEX, IECEX, InMetro et GOST R. Disponible avec un choix de sept couleurs de lentille (rouge, orange, jaune, violet, bleu, vert et transparent), il est conçu pour donner un rendement élevé dans les lieux nécessitant un signal d'alarme plus puissant. Certifié pour les zones 1, 21, 2 et 22, il est adapté à la majorité des zones dangereuses et sa balise puissante convient plus spécialement à un usage en extérieur par forte luminosité solaire. Utilisant un double tube xénon, il peut être configuré de manière à produire un seul flash à pleine puissance, un double flash ou un flash alterné ; une alarme secondaire est disponible si nécessaire. 
Fabriqué en alliage LM6 sans cuivre, résistant, phosphaté et revêtu par pulvérisation, il offre une étanchéité IP66/67 et convient donc aux applications à terre et en mer. Les doubles tubes xénon sont fixés mécaniquement pour assurer leur protection contre les chocs et les vibrations. Des versions 24 et 48 VCC et 115 et 230 VCA sont proposées.
E2S est le premier fabricant mondial indépendant d'équipement de signalisation. De son siège londonien, la société conçoit et réalise une gamme complète de produits de signalisation pour environnements industriels, marins et dangereux. Rendez-vous sur http://shop.e2s.com/products/21-bexbg21-xenon-beacon.aspx  pour télécharger les fiches techniques détaillées.
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