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O indicador de alerta mais brilhante

10 de mayo de 2011


A mais recente adição a linha de produtos E2S é a luminária de alto rendimento enriquecida com gás xenônio,  21 Joule, com uma intensidade efetiva de 485 Cd (lente transparente) certificada pelo INMETRO e ATEX. Disponível com seis opções de cores de lentes a sua escolha (vermelho, laranja, amarelo, azul, verde e transparente), é projetada para saída de alto rendimento paras as areas onde é necessário um sinal de alerta mais brilhante. Certificada para o uso em zonas 1, 21, 2 e 22, sendo adequada para a grande maioria das áreas de risco; e sua poderosa luminária é apropriada para uso em áreas ao livre e debaixo de sol. Utilizando um tubo duplo de xenônio, a mesma pode ser configurada para produzir um flash potência única completa, um flash golpe duplo ou um flash suplente; um alarme 2 ª fase está disponível, se necessário. 

Fabricado a partir de alumínio LM6 resistente à corrosão livre de cobre, o qual é revestido de pó e fosfato, sendo vedado a IP66/67, e, portanto, adequado tanto para aplicações em terra e mar; os tubos duplos de xenón são mecanicamente protegidos contra choques e vibrações. Versões de voltagem disponíveis: 24DC, 48DC, 115AC e 230VAC. 
 E2S é a empresa independente líder mundial de sinalização. Localizada no oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma vasta gama de produtos de sinalização para as áreas industriais, marítimas e áreas de risco.  Visite www.e2s.com para baixar listas de especificações detalhadas.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.

