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E2S aposta em tecnologia LED inovadora para sinalização de alerta em locais perigosos na ADIPEC
Publicado em 27 de setembro de 2017
Durante o período de 13 a 16 de novembro em Abu Dabi, a E2S Warning Signals, líder mundial em fabricação independente de sinalização, demonstrará no estande 8423 da ADIPEC sua ampla gama de dispositivos sonoros de alarme, sinalizadores, alto-falantes e pontos de chamada para sistemas de alarme de incêndio e gás em instalações perigosas localizadas em ambientes terrestres e marítimos. O estande apresentará os principais produtos de suas amplas gamas direcionadas a áreas perigosas, incluindo os sinalizadores em LED da nova geração pertencente à linha STEx com corpo em aço inoxidável 316 L e a linha GNEx com corpo resistente à corrosão em PRFV. Os sinalizadores “STExLD2” e “GNExLD2” oferecem diversas opções de flash com modos estáveis de alta e baixa potência, garantindo a adequação tanto da indicação de alarme quanto do status. Com uma série inovadora de LEDs Cree, são amplamente considerados a primeira substituição genuína do mundo para os sinalizadores xênon tradicionais, proporcionando uma corrente operacional de apenas 110 mA, baixa irrupção, vida útil de mais de 60.000 horas e saída de luz efetiva de 338 candela, significativamente superior à intensidade efetiva de um sinalizador xênon tradicional de 5 Joules.
Também será exibido na apresentação o dispositivo único de notificação LED D2xB1LD2 de Classe I e Divisão 2, certificado pela norma UL 1971 para deficientes auditivos e próprio para aplicações em modo público de alarmes contra incêndio referentes à norma NFPA72. O sinalizador inovador é automaticamente sincronizado em sistemas com diversas unidades sem a necessidade de módulos adicionais, apresentando correntes de operação e irrupção mínimas. O dispositivo D2xB1LD2 pode ser configurado como sinalizador independente ou unidade de combinação do D2xC1LD2, incorporando o dispositivo de alarme de incêndio UL464 para fornecer a solução de sinalização de alertas sonoros e visuais mais compacta e globalmente certificada disponível, mantendo conformidade com a norma NFPA72.
Darren Mann, Gerente de Vendas Internacional, e Neal Porter, Gerente de Vendas da região APAC, estarão à disposição no estande da E2S.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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