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ADIPEC에서 위험 구역 통합형 경고 장치 Assemblies를 중점 소개하는 E2S

E2S Warning Signals는 11월 11~14일 아부다비에서 열리는 ADIPEC(석유 및 가스 박람회)에서 새로운 통합형 경고 Assemblies 제품군을 선보인다(8홀, 8620번 부스). 시스템 설계자와 설치자에게 사전 구성된 솔루션을 제공하는 새로운 ES2 제품군은, 장치 간 연결과 케이블 구성이 관련 위험 구역 승인 요건을 충족할 것을 보장하고, 모든 시그널이 완전한 검사 및 인증을 거칠 수 있도록 해주며, 현장 조립 작업과 관련된 비용을 절감해준다.

Class I/II Div 1, IECEx/ATEX Zone 1/21 승인 경고 장치는 최대 7종의 다양한 장치 구성으로 출시되어 있다. 선박 등급 알루미늄, 부식 방지 GRP 또는 316L 스테인리스 스틸 케이스로 제조된 D1x, GNEx, STEx 제품군의 제품들이 포함되어 있으며, 어떤 환경에도 적용 가능한 솔루션이라 할 수 있다. 고출력 LED 혹은 Xenon Beacon(또는 기술 혼합형)의 상태 표시등 유형 구성은 각 장치를 라인 부싱과 일체형 케이블 룸으로 밀봉하여 말단 Beacon으로, 또는 선택에 따라 단자함으로 구성함으로써 단일 설치 지점을 만드는 방식으로 조립할 수 있다. 렌즈 색상으로는 호박색, 청색, 무색, 녹색, 자주색, 적색, 황색이 제공된다. 또한, 완전한 청각/시각 신호를 위해, Assemblies에는 신호 경보음이나 혁신적인 E2S의 전방향 경보음을 포함하여 다양한 단계의 고출력 경보기를 포함할 수 있다. 

Class I/II Div 2 및 IECEx/ATEX Zone 2/22 애플리케이션 D2x Beacon 또는 경보기 사운더 포함 Beacon은 소형이지만 여러 종류의 신호가 필요한 애플리케이션에 효과적인 솔루션이 될 수 있다. 통합형 기계식 연결을 사용하는 D2x Xenon이나 LED Beacon, 경보기사운더는 back-plate 없이도 밀착 연결되므로 비용과 무게를 줄일 수 있다. 

시스템이 안전한 영역으로 연장되는 애플리케이션, 또는 산업 애플리케이션의 경우, E2S는 Strobe나 LED Combination이 포함된 STA 경보기와 STB Xenon 및 LED Beacon Assemblies와 같이 유사한 multi-way 제품을 제공할 수 있다.

*** 끝: 본문 297 단어 ***
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E2S는 세계를 선도하는 방폭/비방폭 경고 장치 전문 제조업체입니다. 영국 웨스트 런던에 자리잡은 이 회사는 산업, 해양, 위험 구역을 위한 다양한 범위의 방폭/비방폭 경고 제품들을 전문적으로 설계 및 제조하고 있습니다. E2S 제품들은 자체 유통망을 통해 구입할 수 있으며 국가별 총판 정보는 회사 웹사이트 에 있습니다.  E2S는 또한 미국내 제품 유통 및 기술 지원을 위해 텍사스 휴스턴에 전문 유통 허브를 운영하고 있습니다.
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