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E2S atualiza seus sinalizadores com saídas ultrabrilhantes e opções de configuração adicionais

A E2S Warning Signals está comprometida com um programa de melhorias contínuas do produto em resposta aos avanços da tecnologia, mudanças regulatórias e feedback do cliente. Os produtos mais recentes a serem atualizados são os faróis de sinalização para semáforos B350TLA que apresentam uma caixa compacta de 100 x 140 mm, ideal para aplicações com espaço limitado ou para montagem direta em máquinas.  As unidades B450TLA maiores de 140 x 177 mm também foram atualizadas. O mecanismo de luz para ambos consiste em uma matriz de 18 LEDs brancos de alta saída, que fornecem saídas ultrabrilhantes de até 356 candela. A lente difusa soldada por ultrassom determina a cor da luz de saída: âmbar, azul, transparente, verde, vermelho e amarelo são padrão, permitindo a reconfiguração de cores no local e maior flexibilidade na gestão de estoque. Existem agora sete padrões de flash, incluindo um padrão temporal para maior eficácia, além de uma saída estável para indicação de status.

O conector incluído permite que várias unidades sejam empilhadas e os terminais duplos conectáveis ​​simplificam a instalação de cabos para instalações integradas. As faixas das tensão de operação são de 10-14 VCC/16-33 VCC e 48-260 VCA/CC, a corrente operacional do flash de 1 Hz é de apenas 88 mA a 24 VCC e a temperatura operacional é de -40 °C a +70 °C.

Também atualizadas com a mais recente fonte de luz de matriz de 18 LEDs brancos estão as linhas STA e STB de sinais empilhados personalizáveis, aprovados pela UL para aplicações gerais de sinalização, como indicação de status, segurança e controle de processo. As pilhas STA contêm uma sirene SONF1 compacta de 100 dB (A) para fornecer uma unidade audível/visual integrada; a linha STB é composta por matrizes que possuem apenas sinalizadores. Ambas as versões estão disponíveis com duas, três ou quatro unidades empilhadas que terminam em uma caixa de junção comum por meio de um feixe de fiação interno instalado de fábrica, fornecendo um único ponto de interconexão externo. As lentes UV estáveis ​​para PC são disponibilizadas nos tons âmbar, azul, transparente, verde, magenta, vermelho e amarelo.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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