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LEDs de autorendimento oferecem uma ampla variedade de modos de operação para os sinalizadores de alerta visuais
Lançamento em 4 de outubro de 2012
E2S, o fabricante especialista em sinalizadores visuais e sonoros para uso em áreas de risco e ambientes industriais severos, anunciou a importante expansão da capacidade da versão EEx D de sua família de sinalizadores visuais a prova de explosão BEx, e de sua série MB de sinalizadores visuais marítimos. A fonte de luz em ambas as famílias pode agora ser especificada como uma matriz de LEDs de intensidade elevada, em vez de o tubo de Xenon tradicional, mudança tal que permite que nove diferentes modos de operação possam ser especificados. Com as versões que utilizam ambas as tecnologias já disponíveis, os usuários podem especificar a melhor opção para a instalação. As versões BEx são aprovados para IECEx, InMetro e R. GOST.

As cores das cúpulas de proteção são combinadas com o comprimento da onda de luz da fonte LED relevante para maximizar a saída. Disponíveis nas cores âmbar, vermelho, azul, verde e transparente, os usuários têm a opção de nove modos diferentes, incluindo quatro modos de flash, quatro modos de rotação e um modo de estado estacionário. Os dispositivos oferecem três estágios de alarme visual que podem ser selecionados remotamente. Além do sinalizador visual individual, as unidades estão disponíveis em conjunto com o corpo do alarme sonoro 112dB, formando assim uma única unidade. Oferecendo aos usuários sinalizadores visuais e sonoros de fácil instalação e com maior custo-benefício.
As LEDs de alto rendimento são mecanicamente robustas, de modo que sua vida útil seja prolongada, especialmente se as unidades forem instaladas em ambientes onde o choque e vibração estejam presentes. Os dispositivos de estado sólido são também altamente eficientes, produzindo uma fonte de luz de alta intensidade sem redução significante ao longo de sua vida útil.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.
