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Opción de salida omnidireccional innovadora para sirenas BEx 
Emitido el 15 de octubre de 2013

E2S ha introducido una nueva opción para su nueva gama de sirenas BEx a prueba de explosiones líderes de mercado. Un nuevo diseño de bocina de salida gira el sonido 90 grados en un patrón radial y omnidireccional sin reducir los niveles de salida de sonido de la unidad.  Esto es especialmente idóneo para las unidades de sirena/baliza combinadas que normalmente se instalan con la baliza en la parte superior y la bocina encarada hacia abajo de forma que la salida de sonido apunta directamente al suelo, limitando su alcance e impacto. Además de mejorar la efectividad de las unidades combinadas BEx, la bocina radial ofrece una huella más pequeña que la direccional, permitiendo que las unidades se instalen en lugares donde el espacio es reducido. http://www.e2s.com/product-search?product=radial+horn
La nueva versión “-R” puede especificarse para todas las sirenas y unidades de combinación BEx. La gama BEx de cuatro fases y 45 tonos está disponible en clasificaciones EEx d y EEx de y está aprobada para utilizarse en  zonas de gas 1 y 2 y zonas de polvo 21 y 22. La familia consiste en sirenas de 117 dB a 1m y 123 dB a 1m, las versiones Hootronic que reproducen fielmente la sirena, timbre y campana electromecánicos, altavoces de  15 y 25 W y balizas de 5, 10, y 21 julios tradicionales.  

E2S tiene más de 20 años de experiencia en el diseño y la fabricación de una gama completa de sirenas, balizas, altavoces, alarmas de voz y sirenas de aviso de catástrofes para los mercados del petróleo y el gas, industriales, marinos y  áreas peligrosas.
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E2S es el fabricante líder mundial de señalización independiente. Ubicados en el oeste de Londres Inglaterra, la empresa diseña y fabrica una amplia gama de productos de señalización para los ambientes industriales, marinos y zonas de riesgo.

