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Ya está disponible el nuevo Catálogo de Señales de Alerta de E2S
Publicado el 9 de Diciembre de 2013


La firma E2S está especializada en el diseño y fabricación de dispositivos de control y señales visuales y audibles de altas prestaciones para aplicaciones de alerta en zonas peligrosas, entornos industriales y desastres en grandes áreas. 


El nuevo catálogo de 384 páginas, presenta la amplia cartera de productos de señalización de E2S. Cada página de producto ofrece especificaciones detalladas incluyendo clasificaciones por zonas peligrosas, datos de rendimiento, aprobaciones de terceros, diagramas dimensionales y configuración de código de piezas. Están incluidos los últimos productos lanzados este año. La gama GNEx se ha ampliado con la introducción de las nuevas sirenas de alarma y altavoces PA con cajas GRP. En la gama BEx las nuevas sirenas de alarma, radiales y omnidireccionales BExS110-R y BExCS110-05-R, combinadas con señales audibles y visuales ya están disponibles en el nuevo BExH120D-R ‘Belltronic’, la alternativa electromecánica a la campana tradicional. Para aplicaciones industriales, los nuevos dispositivos combinados de sirenas de alarma con caja de aluminio D105 & D112  ofrecen robustas soluciones de señalización para entornos industriales.


Los productos E2S se distribuyen a nivel mundial y son evaluados y certificados de acuerdo con las normas internacionales para el cumplimiento tanto en zonas peligrosas como en aplicaciones industriales. Las certificaciones de producto IECEx, ATEX, GOST-R, INMETRO, cULus, VdS y FM posibilitan que los productos ES2 puedan ser especificados con plena confianza.

Para ayudarle en la elección de su producto, el catálogo contiene artículos técnicos referentes a la selección de señales audibles y visuales con ejemplos de cálculos de distancia efectiva, e incluye   consejos sobre consideraciones adicionales de diseño. 


El nuevo catálogo está disponible para su descarga inmediata en www.e2s.com/catalogue.
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E2S es el fabricante líder mundial de señalización independiente. Ubicados en el oeste de Londres Inglaterra, la empresa diseña y fabrica una amplia gama de productos de señalización para los ambientes industriales, marinos y zonas de riesgo.

