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Der neue E2S-Gesamtkatalog ist jetzt verfügbar
Herausgegeben am 09. Dezember 2013


E2S hat sich auf das Design und die Herstellung von hochentwickelten akustischen und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung spezialisiert.


Der neue, 384 Seiten starke Katalog präsentiert das umfassende Warnsignalsortiment von E2S. Jede Produktseite bietet detaillierte Beschreibungen wie Gefahrenzoneneinordnung, Leistungsdaten, Zertifizierungen, Maßdiagramme und Teilecodekonfiguration.
Sämtliche Neuerscheinungen dieses Jahres sind enthalten. Das neue GNEx-Sortiment beinhaltet neue akustische Alarmgeber und PA-Lautsprecher im GRP-Gehäuse. Im BEx-Sortiment ist mit dem BExS110-R ein neuer rundum abstrahlender Schallgeber und die kombinierte akustische- optische BExCS110-05-R-Kombination verfügbar. Die neue elektronische BExH120D-R ‘Belltronic’, bildet eine  Alternative zur herkömmlichen elektromechanischen Glocke. Für Industrieanwendungen bieten die neuen Alarmsignalgeber D105 & D112 im Aluminiumgehäuse und die optisch-akustischen Kombinationsgeräte robuste Lösungen für raue Umgebungen.


E2S-Produkte werden weltweit vertrieben und nach internationalen Standards geprüft und zertifiziert. Die Zertifizierung nach IECEx, ATEX, GOST-R, INMETRO, cULus, VdS und FM ermöglicht die sichere Spezifizierung der E2S-Produkte.

Zur einfacheren Produktauswahl finden Sie im Katalog Fachartikel zu akustischen und optischen Signalen mit Beispielen für wirksame Entfernungsberechnungen sowie Hinweise zur Dimensionierung und Installation.

Der neue Katalog kann ab sofort unter www.e2s.com/catalogue heruntergeladen werden.
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