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E2S bringt die hellste, jemals an einer Gefahrenstelle eingesetzte LED-Brandmeldeleuchte UL1971 auf den Markt

Die neue D2xB1LD3 LED-Leuchte für Gefahrenstellen von E2S Warning Signals erzeugt unter UL1971-Testbedingungen einen effektiven Candela-Wert von 82,1 cd und ist damit das hellste UL1971-konforme visuelle Notfallsignalgerät aller Hersteller, das als Teil einer öffentlichen Brandmeldeanlage für Gefahrenstellen eingesetzt werden kann. Der NFPA 72-konforme 20-ms-Hochspannungsimpuls erzeugt eine Lichtleistung, die in der Wahrnehmung einem herkömmlichen Blitz entspricht, jedoch einen extrem niedrigen Stromverbrauch (150 mA) und geringen Einschaltstromstoß hat. Die Anordnung der Hochleistungs-LEDs ist so installiert, dass die Sichtbarkeit in jeder Richtung optimiert wird. Die D2xB1LD3 enthält eine Überwachungsdiode und doppelte steckbare Anschlüsse, die nicht nur die Installation vereinfachen, sondern auch eine Vierleiterverbindung ermöglichen. Mehrere Einheiten synchronisieren sich automatisch, wenn sie von derselben Quelle gespeist werden, wodurch zusätzliche Synchronisationsmodule überflüssig und die Anforderungen an die Stromversorgung reduziert werden. Weltweit zugelassen nach UL, cUL und ULC für Class I Div 2, Class II Div 2, Class I Zone 2/22 sowie IECEx- und ATEX-zertifiziert für Anwendungen in explosionsgefährdeten Bereichen der Zone 2 und 22.

Für eine vollständige audiovisuelle Warnsignalisierung kann die D2xB1LD3 mit einem D2xS1-Alarmsignalgeber mit einem akustischen Ausgang bis zu 116 dB(A), 64 eingebetteten Alarmtönen und 4 fernwählbaren Stufen/Kanälen kombiniert werden, um das D2xC2LD3-Kombinationssignal zu erzeugen. Der Alarmton wird auch bei Mehrfachsystemen automatisch synchronisiert, wenn diese von derselben Quelle gespeist werden. Die Leuchte kann intern mit der Alarmsignalhupe verbunden werden, um den Verkabelungsaufwand zu minimieren und die Installationszeit zu verkürzen.

Alle Mitglieder der D2x-Produktfamilie sind in seewasserbeständigen Aluminiumgehäusen der Schutzklasse IP66, NEMA Typ 4 und 4X, untergebracht, die Schutz unter extremsten Umgebungsbedingungen bieten.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.

E2S Warning Signals
Impress House
Mansell Road
London
W3 7QH
Großbritannien
Tel: + 44 (0)20 8743 8880
Fax: + 44 (0)20 8740 4200
sales@e2s.com 
e2s.com




