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A E2S publica um guia de informações para medir os níveis de ruído em dB

Divulgado em 13 de agosto de 2014

A E2S Warning Signals, uma das maiores fabricantes independentes de todo o mundo de sinalização sonora e visual de alto desempenho para instalações perigosas industriais, marítimas e terrestres publicou um guia educacional que visa "desmistificar" o dB (decibel), uma das unidades mais comuns em engenharia, mas também uma das mais intrincadas. O guia pode ser encontrado em www.e2s.com/soundbasics.

A principal dificuldade na compreensão das medições em dB é ser esta uma escala log-linear, o que, embora seja muito útil na representação de diferenças muito amplas em uma escala mais descomplicada, também comprime a escala. Som é definido como qualquer variação de pressão que possa ser captada pelo ouvido humano. O limiar de audição é definido como 0 dB; o limiar da dor é de aproximadamente 130 dB, uma escala que pode ser facilmente compreendida. No entanto, como a diferença de potência entre os dois níveis é de 1013: 1, ou, por extenso, 10.000,000,000,000, dez milhões de milhões, para um, expressar essa diferença nesses termos nos dá uma ideia muito melhor da mudança.

O guia define níveis de saída para dispositivos acústicos em contexto com alguns exemplos do cotidiano. Por exemplo, a sirene de alerta de desastres A151 é avaliada em 150 dB, o mesmo que um motor a jato de 1m. O guia também discute o efeito da frequência na intensidade percebida e inclui algumas regras de ouro para projetistas de sistemas na especificação da saída e localização de sirenes de advertência, a fim de oferecer os níveis de som desejados como parte de um sistema de alerta.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
E2S Warning Signals

Impress House

Mansell Road

Londres
W3 7QH
Grã-Bretanha
Tel: + 44 (0)20 8743 8880
Fax: + 44 (0)20 8740 4200

sales@e2s.com 
www.e2s.com
