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Los dispositivos de advertencia a prueba de corrosión de E2x gozan de importantes mejoras
Publicado el 14 de agosto de 2017

La familia'E2x' de E2S Warning Signals es ideal para aplicaciones de advertencia o indicación de estado en instalaciones de Zona 2 y Zona 22 Clase I/II Div 2. Integrados en una caja de PPS ligera a prueba de corrosión, están globalmente homologados para aplicaciones IECEx, UL, cUL y ATEX. La familia ofrece ahora un rendimiento optimizado, menos costes de funcionamiento, mayor flexibilidad y nuevas configuraciones de productos, lo que aporta a los especificadores más opciones y simplifica los cambios de configuración sobre el terreno.
Como nueva incorporación a la familia está la baliza LED ExBLD2 y la sirena de alarma y baliza LED E2xC1LD2 combinada. Las unidades combinadas están disponibles con sirenas sonoras radiales o de destello, emparejadas con balizas LED o de xenón. El módulo LED, que se puede configurar en modo fijo o como opción flash, contiene una matriz personalizada de ángulo amplio, y LEDs Cree de alta potencia diseñados para maximizar la visibilidad de la señal en todas direcciones. Con un consumo de potencia nominal de tan solo 110mA, baja emisión y salida de luz de hasta 160 candelas, las señales de advertencia LED E2x reducen el mantenimiento y los costes de funcionamiento. Todas las balizas de la familia ahora están montadas con lentes estables UV de policarbonato resistente a los impactos en Ámbar, Azul, Transparente, Verde, Magenta, Rojo y Amarillo. Al tiempo que se ha mejorado la salida de luz, los filtros de las lentes también se pueden sustituir sobre el terreno, lo que permite la reasignación de la función de la baliza siendo un proceso simple y rápido. 
Las sirenas de alarma GNEx también han sido mejoradas de 45 a 64 frecuencias y patrones, incluyendo muchos tonos de advertencia reconocidos internacionalmente y específicos de muchos países. Los listados completos de los tonos de las nuevas alarmas para la GNExS1GNExS1R,  117 dB(A) y la GNExS2 123 dB(A) están disponibles online.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.

E2S Warning Signals

Impress House

Mansell Road

Londres

W3 7QH

Gran Bretaña

Tel: + 44 (0)20 8743 8880

Fax: + 44 (0)20 8740 4200

sales@e2s.com 
e2s.com
