Informações para a Imprensa
Para baixar imagem de qualidade para impressão 300 dpi, vá para http://www.parkfield.co.uk/e2s/gnexs2-print.jpg 
Para baixar o texto em arquivo Word, vá para http://www.parkfield.co.uk/e2s/gnexs2-br.doc
Para ver todas as informações, acesse www.parkfield.co.uk/e2s
A E2S lança sua nova família de alarmes acústicos e alto-falantes de GRP à prova de explosão 
Lançado em 27 de agosto de 2013

A E2S, uma das maiores fabricantes mundiais de sinalizadores de alarme, anunciou o lançamento de seus novos modelos GNExS1 (117 dB a 1 m) e GNExS2 (123 dB a 1 m) de cornetas e alto-falantes à prova de explosão. Feitos de poliéster reforçado com fibra de vidro (GRP), leve e econômico, os dispositivos da família GNEx oferecem impressionante resistência à corrosão, para uso em ambientes agressivos no mar ou em terra. Ambos os modelos oferecem uma opção de 45 diferentes tons de alarme, incluindo tons conforme o regulamento PFEER, além de um segundo ou terceiro tom que pode ser selecionado por cabos de controle adicionais, proporcionando a versatilidade de diversos tons em apenas uma unidade, a custo baixo. Os alto-falantes de GNExL1 (15 watt) e GNExL2 (25 watt) são oferecidos em versões de 8 Ohms, 16 Ohms e 100 V. Terminais de entrada e saída eliminam a necessidade de caixas de conexão adicionais em instalações com diversos dispositivos. Acesse www.e2s.com/news/new-products-gnex-alarm-sounders-pa-loud
As unidades são lançadas com aprovações ATEX e IECEx. Outras aprovações, como UL, GOST R e InMetro, seguirão em breve. O alarme acústico GNEx S1 pode ser usado em um intervalo de temperatura certificado de -60 °C a +50 °C em condições Ex d IIC T4, com intervalo de temperatura ampliado para +70 °C em condições IIB T4 para que possa ser instalado em quase todas as áreas do tipo Zona 1 (Cat 2G) e Zona 2 (Cat 3G). 
Uma característica principal e útil do novo modelo é o fato de os circuitos de chamas usarem uma rosca grande ao invés da junta de carretel comum, tornando o dispositivo muito mais fácil de desmontar, economizando tempo e dinheiro durante a instalação. A cor padrão de todos os produtos GNEx é vermelha. Outras cores estão disponíveis como opção, como também são opcionais as entradas de rosca em vez das 2 X M20 normais.
A E2S tem mais de 20 anos de experiência no projeto e fabricação de uma ampla linha de alarmes acústicos, sinalizadores, alto-falantes, alarmes de voz e sirenes para os setores de petróleo e gás, áreas perigosas, industriais e marítimos.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.

