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Guía para Zonas Peligrosas de E2S
Publicada el 03 de febrero de 2014
E2S Warning Signals ha publicado hoy una nueva “Guía para Zonas Peligrosas” que se encuentra disponible en su página web para descargar de forma gratuita.

La guía se ha elaborado pensando en técnicos de seguridad e ingenieros de zonas peligrosas, con tablas de matrices que permiten la rápida referencia cruzada de información entre los principales sistemas de homologación: ATEX, IECEx, normativas estadounidenses y canadienses. Se enumeran, en un formato de fácil lectura, conceptos de protección junto con su correspondiente zona, clase o división, y el nivel habitual de equipamiento de protección.

Además, la guía contiene gran cantidad de información de referencia en relación a ambientes con gases y polvo, y a entornos potencialmente explosivos. Por ejemplo:

· Grupos de gases y polvo, y sustancias habituales según los principales sistemas de homologación.

· Temperatura de superficie máxima del equipamiento, clasificaciones de temperatura y límites de temperatura de ignición de gases/polvo.

· Grupos de aparatos y temperaturas de ignición habituales para gases, vapores y polvo comunes.

· Tipo de protección y conceptos básicos de protección enumerados en función de la zona, según ATEX y IECEx, y de la clase y la división según las normativas estadounidenses y canadienses.

· Clasificaciones de protección IP y tipos de gabinetes según NEMA.

· Rótulos para equipamiento habituales de los productos de señalización de zonas peligrosas del catálogo de E2S.

Para descargar la guía para zonas peligrosas diríjase a www.e2s.com.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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