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Alto Desempenho para Sinais de Zona 0

Publicado em 14 de janeiro de 2014
A E2S lançou sirenes de alarme de alto desempenho e intrinsicamente seguras, e dispositivos de combinação com gabinetes de alumínio. A sirene IS-D105 e o dispositivo de combinação IS-DL105 são aprovados para os padrões IECEx e ATEX para Zona 0 e o gabinete de alumínio vedado IP66 de grau marinho é fosfatado e recoberto com pó, oferecendo maior proteção para aplicações onshore e offshore.
A poderosa sirene de alarme produz até 105 dB(A) a 1 metro, com uma escolha de 49 tons de alarme e 2 estágios de alarme adicionais que podem ser selecionados remotamente. Para aplicações específicas, as configurações padrão de tom e as frequências podem ser projetadas. A sirene pode ser combinada com um farol de LED dotado de um conjunto de 6 LEDs de alta intensidade.
A sirene de alarme e o farol de LED podem ser alimentados por uma única barreira Zener ou isolador galvânico. Alternativamente, os elementos audíveis e visuais do modelo de combinação IS-DL105 podem ser controlados individualmente. Quando cabeado com uma fonte de alimentação comum, a sirene apresenta uma função de aceitar alarme. Ao fechar um par de contatos externos (ou seja,uma chave de pressão), o operador pode silenciar a sirene para determinar períodos entre 5 segundos e 2 horas. O farol de LED continua a piscar duas vezes a sua frequência normal, fornecendo uma indicação de condição de alarme constante. Se, depois do tempo pré-ajustado, a condição de alarme persistir, a sirene será ativada novamente.

Para obter folhas de dados, manuais de instalação, certificados de aprovação, desenhos em PDF e CAD e imagens de produtos, visite a página www.e2s.com.
A E2S é especializada em projetar e fabricar dispositivos de sinalização audíveis e visuais e pontos de chamada para áreas perigosas, aplicações industriais e ambientes marítimos.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.

