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E2S Warning Signals passa a obter novas certificações DNV para a Diretiva de Equipamentos Marítimos
Publicado em 7 de setembro de 2017

A E2S, líder mundial em fabricação independente de sinalização de alertas sonoros e visuais, ampliou sua linha de produtos em conformidade com a MED. A gama inclui dispositivos sonoros de alarme, bem como alarmes audiovisuais agora combinados com sinalizadores estroboscópicos de xênon.
Os produtos selecionados da E2S Warning Signals receberam certificação em conformidade com a Diretiva de Equipamentos Marítimos (MED) nos termos da Diretiva da UE 2014/90/EU pela DNV, a maior sociedade de classificação do mundo que atua no setor marítimo e em outras áreas. A certificação DNV confere aprovação global à IEC 60092 – 504, abrangendo equipamentos elétricos, eletrônicos e programáveis ​​destinados a sistemas de automação, controle, monitoramento, alerta, segurança e proteção para uso em navios, além de também conferir aprovação à IEC 60533, que especifica exigências mínimas necessárias para critérios de emissão, imunidade e desempenho em relação à compatibilidade eletromagnética (EMC) de equipamentos elétricos e eletrônicos para navios com casco metálico. Além disso, os produtos receberam certificação CPR através da aprovação VDS à EN 54 -3 para sinais sonoros e EN54 -23 para sinais audiovisuais combinados.
Os produtos em conformidade com a MED apresentam versões com alimentação de 24 VCC dos dispositivos sonoros de alarme de incêndio SONF1, A105N e A112N. Para aplicações à prova de explosão, o dispositivo sonoro de alarme BExS110, aprovado segundo as normas IECEx e ATEX, também apresenta conformidade com a MED. Os dispositivos combinados de sinalização sonora e visual SONFL1X, AL105NX e AL112NX estão disponíveis com saídas de até 119 dB (A) @ 1 m emparelhadas com uma unidade estroboscópica de xênon de 5 Joules em Candela 200, equipados com uma lente transparente para a máxima saída de luz.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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