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Neue ultrahelle E2S LED-Leuchte aus GFK mit geringem Energieverbrauch feiert ihr Debüt auf der Oil and Gas Asia APAC

Veröffentlicht am 19. Juni 2017


Die Präsentation ihres Vertriebshändlers Siegertech Engineering (M) Sdn. Bhd. an Stand 7093 auf der Oil and Gas Asia, 11. – 13. Juli 2017, Kuala Lumpur, Malaysia wird von E2S-Warnsignalen begleitet. Im Rahmen der Ausstellung wird das neueste Produkt in der GNEx-Produktfamilie, die GNExB2LD2, eine explosionsgeschützte leistungsstarke LED-Multifunktionsleuchte mit IECEx- und ATEX-Zulassung im asiatisch-pazifischen Wirtschaftsraum auf den Markt gebracht. Das robuste korrosionsbeständige GFK-Gehäuse mit der Schutzart IP66 und der erweiterte Temperaturbereich sorgen dafür, dass die GNExB2LD2 für alle Anwendungen mit einer Meldung von Gefahrenstellen der Zonen 1, 2, 21 und 22 geeignet ist. E2S LED-Leuchten nutzen eine Vielzahl von leistungsstarken weißen Cree-LEDs und bieten damit bei vielen Anwendungen wesentliche Vorteile im Vergleich zu herkömmlicher Xenon-Strobe-Technik. Die typische Lichtleistung der LED-Einheiten beträgt sehr helle 338 effektive Candela. Dies ist wesentlich höher als die Leistung von 120 Candela (effektiv) einer 5J Xenon-Röhreneinheit. E2S LED-Leuchten verfügen über fünf Blinktakte für Einsatzbereiche der Warnleuchten: 1, 1,5 und 2 Hz sowie doppeltes und dreifaches Blinken. Zudem umfassen sie Dauerlicht-Betriebsarten mit hoher und niedriger Leistung zur Verwendung als Statusanzeige – und verbessern dadurch die übliche Lebensdauer von mehr als 60.000 Stunden. Versionen mit DC-Spannung beinhalten drei Phasen mit Fernauswahl, wodurch mehrere Warnungen von einem Gerät angezeigt werden können. 

Die GNEx-Produktpalette, die aus leichtem und kostengünstigem glasfaserverstärkten Polyester (GFK) hergestellt wird, bietet eine hervorragende Korrosionsbeständigkeit für den Einsatz in den rauesten Offshore- und Onshore-Umgebungen. Die UV-stabilen Polycarbonat-Linsen verbessern die Lichtleistung. Sie sind erhältlich in Orange, Blau, Durchsichtig, Grün, Magenta, Rot und Gelb. Die Linsenfilter können vor Ort ausgetauscht werden, wodurch die Neuzuordnung der Leuchtenfunktion schnell und einfach durchgeführt werden kann. 

Ebenfalls vorgestellt wird die STEx-Edelstahl-Produktfamilie, die im Hinblick auf eine bessere Korrosionsbeständigkeit und längere Betriebsdauer in aggressiven Offshore-Umgebungen aus Edelstahl der Güteklassen 316L und 316 hergestellt wird. Die neueste Transducer-Technik in den Summern und Leuchten gewährleistet hohe Ton- und Lichtleistungen bei geringer Stromaufnahme, wodurch der Strombedarf des Host-Systems gesenkt wird und die Größe der USV-Reservekapazität potenziell verringert werden kann.

Besetzung am Stand 7093: Neal Porter, E2S APAC Sales Manager, und JF Chin, General Manager von Siegertech.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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