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E2S Warning Signals auf der Öl- und Gasmesse in Teheran, 5. bis 8. Mai

Veröffentlicht am 31. März 2016


Jetzt, wo die Normalisierung der Beziehungen mit dem Iran vorangetrieben wird, sorgt die 21. Öl- und Gasmesse, die vom 5. bis zum 8. Mai 2016 stattfinden wird, in der Branche für enormes internationales Interesse. E2S Warning Signals, der weltweit führende unabhängige Hersteller von optischen und akustischen Warnsignalgebern für Onshore- und Offshore-Gefahrenbereiche, ist einer der Aussteller. An dem Stand von E2S werden explosionssichere und eigensichere Warnsignalgeber vorgestellt, die speziell für die hohen Anforderungen der Öl- und Gasindustrie im Onshore- und Offshore-Bereich entwickelt wurden. Vision Arta Safe, der Vertriebspartner von E2S im Iran, gibt außerdem einen Vorgeschmack auf die neuen Edelstahl-Signalhörner, -Kennleuchten und ‑Kombinationseinheiten der Produktreihe „STEx“ und stellt die Kennleuchten des Modells „GNEx“ vor, die neueste Produkteinführung der GRP-Produktreihe, die sich aus korrosionsbeständigen Signalhörnern, Alarmauslösern und Kennleuchten zusammensetzt: www.e2s.com/products/range/gnex. Außerdem werden die Reihen „D2x“, „D1x“ und „E2x“ sowie weitere Produkte aus dem E2S-Portfolio vorgestellt, das aus mehr als 250 verschiedenen Modellen besteht. Colin Tan, Regional Manager von E2S, wird das Personal von Vision Arta Safe bei der Messe unterstützen.

Modelle der Produktreihe „STEx“ verfügen über 316-Liter-Gehäuse, die den IECEx- und ATEX-Richtlinien entsprechen und selbst den anspruchsvollsten Umgebungen standhalten. Die Kennleuchten der Produktreihe „GNEx“ entsprechen den Anforderungen der IECEx- und ATEX-Richtlinien für die Zonen 1, 2, 21 und 22 und sind für die Anwendung in Gefahrenbereichen dieser Zonen zugelassen. Die Produktreihe „D1x“ ist für Kategorie I/II, Gruppe 1, und für Gefahrenbereiche der Zonen 1 und 20 zugelassen. Bei den kompakten, leistungsstarken „D2x-“ und „E2x“-Einheiten handelt es sich um Alarmhörner und Kombinationssignale, die den UL-, cULs-, ATEX- und IECEx-Richtlinien entsprechen und für die Gruppe 2 der Zone 2 zugelassen sind. „E2x“-Einheiten erhielten kürzlich Zertifizierungen für die Zonen 2 und 22, gemäß der aktuellen IECEx- und ATEX-Richtlinien, zusätzlich zu den bestehenden Zertifizierungen für Klasse I & II der Gruppe in Bezug auf die UL- und cULs-Richtlinien.
„Wir freuen uns darauf, zum ersten Mal an der Messe teilzunehmen. In dieser aufregenden Zeit, in der die Erdölproduktion des Iran stark ansteigt, sehen wir der Gelegenheit, mit anderen Teilnehmern der Branche zu interagieren erwartungsvoll entgegen,“ erklärte Colin Tan, Regional Manager von E2S.

*** Ende: Textkörper 345 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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