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E2S Warning Signals expone sus equipos homologados para el ámbito marítimo y áreas peligrosas en la OMC 17

Publicado el 06 de febrero de 2017

En el Stand A9, Salón 1 de la OMC, la Offshore Marine Conference, Ravenna, Italia, del 29 – 31 de Marzo de 2017, E2S Warning Signals, el fabricante independiente líder mundial de señales de advertencia sonoras y visuales homologadas por ATEX e IECEx, presenta los últimos desarrollos de su exclusiva gama de dispositivos de advertencia sonoros y visuales intrínsecamente seguros a prueba de explosión y para lugares peligrosos destinados a las industrias del petróleo y gas tanto terrestres como marítimas. Entre los nuevos lanzamientos de productos están las señales homologadas DNV y conformes con MED para el uso en la señalización general y aviso de incendio en aplicaciones marítimas. 

Para entornos corrosivos, E2S expondrá su familia 'STEx' de señales de advertencia homologadas IECE y ATEX, puntos de llamada y cajas de conexiones; todos dispositivos están equipados con cajas de acero inoxidable 316L. También en la feria podrán verse las señales de advertencia, puntos de llamada y cajas de conexiones en cajas GRP 'GNEx', todos homologados por IECEx, ATEX & EAC Ex para Zona 1, 2, 21 y 22. 

Adicionalmente las señales de advertencia sonoras y visuales incluyen la familia 'D1x', homologada para entornos de Clase I/II División 1, Zona 1 y Zona 20 y las señales 'D2x' y 'E2x' compactas y de altas prestaciones, homologadas a nivel global según las normas UL, cULs, ATEX & IECEx para aplicaciones de División 2 y Zona 2 y 22. 

Durante 25 años (desde 1992) E2S Warning Signals se ha especializado en el diseño y fabricación de señales sonoras y visuales de altas prestaciones para localizaciones comerciales, industriales, marítimas y peligrosas. La sede central y las operaciones de fabricación están en Londres, R.U, con amplias plantas para el diseño, fabricación, control de calidad, pruebas y expedición junto con un centro de servicio al cliente que atiende a los mercados globales. Además, en Houston, Texas, cuentan con un centro de distribución específico y la división de ventas, que atiende principalmente a los mercados de Norteamérica y Sudamérica.

En el stand estará Richard O’Leary, E2S Director de Desarrollo Empresarial y Fabio D’Errico, de CONTACTA sas, agente representante de E2S en Italia.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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