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E2S stellt integrierte Warngeräte für Ex-Bereiche auf der OTC 2020 vor

E2S Warning Signals stellt ihr neues Sortiment an integrierten Warngeräten auf Stand 1739 auf der OTC vom 4. bis 7. Mai in Houston, USA vor. Das neue Sortiment von E2S, das Systemplanern und Installateuren vorkonfigurierte Lösungen bietet, eliminiert die Kosten für Montagearbeiten vor Ort und garantiert gleichzeitig, dass die Anschlüsse und Verkabelung zwischen den Geräten den relevanten Anforderungen der Zulassung für Ex-Bereiche entsprechen und dass alle Signale umfassend geprüft und zertifiziert sind.

Entsprechend Klasse I/II und IECEx/ATEX Zone 1/21 zugelassene Warngeräte sind in vielen Konfigurationen mit bis zu sieben Geräten lieferbar.  Hochleistungs-LED- und Xenon-Signalleuchten (oder eine Mischung aus beiden) der Produktreihe D1x aus meerwasserbeständigem Aluminium, GNEx aus korrosionsfestem GFK und STEx 316L aus Edelstahl können zu einer Lösung für jede Umgebung zusammengestellt werden. Jedes Gerät ist mit einer Leitungsdurchführung versiegelt und der integrierte Kabelstrang bietet einen einzigen Installationspunkt entweder in der letzten Signalleuchte oder optional in einem Anschlusskasten. Als Farben für die Linse sind Gelb, Blau, Transparent, Grün, Magenta, Rot und Gelb erhältlich. Für einem vollständigen audiovisuellen Alarm kann das Gerät auch einen mehrstufigen akustischen Hochleistungssignalgeber mit traditionellem Trichterschallgeber oder dem innovativen omnidirektionalen E2S-Schallgeber enthalten. 

Für Einsätze, in denen das System in sichere Bereiche übergreift, oder für Industrieeinsätze kann E2S ähnliche Kombinationseinheiten, wie die Alarmhupe STA kombiniert mit Blitzlicht oder LED bzw. die Xenon- und LED-Signalleuchte STB, bieten.

Auf dem Stand wird außerdem die neue LED-Signalleuchte D2xB1LD3 für Ex-Bereiche vorgestellt, die mit 82,1cd das hellste UL1971 entsprechende optische Notsignalgerät auf dem Markt für den Einsatz  in einer öffentlichen Feueralarminstallation in Ex-Bereichen ist. Für ein vollständiges audiovisuelles Warnsystem kann die D2xB1LD3 mit einer akustischen Alarmhupe D2xS1 mit einem Signalton von bis zu 116 dB(A) mit 64 Alarmtönen und 4 fernsteuerbaren Stufen/Kanälen zum Kombinationssignal D2xC2LD3  kombiniert werden.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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