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Ausstellung von akustischen und visuellen Alarmgeräten für Brandschutz-, Gas- und Sicherheitssysteme bei der Security Essen

Veröffentlicht am 30. August 2016


E2S Warning Signals, der weltweit führende unabhängige Hersteller von akustischen und visuellen Alarmgeräten, wird an Stand 1E34 in Halle 1.0 an der Security Essen vom 27. bis 29. September 2016 teilnehmen und eine Auswahl an Produkten aus seiner umfassenden Produktpalette von Sirenen, Lautsprechern, Leuchten, kombinierten AV-Systemen sowie die zur Verwendung in Brandschutz-, Gas- und Sicherheitssystemen geeigneten manuellen Meldestellen mit Drucktastern und Glasbruchmeldern vorstellen. Das umfangreiche E2S-Produktportfolio umfasst Geräte mit hohem Output für laute oder hell erleuchtete Umgebungen und die Abdeckung eines großen Bereichs sowie eigensichere und explosionssichere Geräte zur Verwendung in Gefährdungsbereichen. Welche Anwendung auch immer Sie benötigen, E2S bietet Ihnen passende Produkte, die effektiv Statusmeldungen und Alarmwarnungen für Brandschutz, Gas, Sicherheit oder Katastrophen erbringen, um die Sicherheit für Leben und Eigentum zu maximieren.

Neben seinen allgemeinen und industriellen Brandschutz- und Sicherheitsgeräten wie Alert-alarm, Alert-alight und Sonora werden an dem Stand auch einige seiner neuesten Produkte ausgestellt, zum Beispiel die STEx-Familie, die die gängigen Familien BEx (Aluminium mit geringem Kupfergehalt) und GNEx (GRP) ergänzt, um einen steigenden Bedarf für optimale Kombinationen aus robuster Bauweise und Korruptionsbeständigkeit zu decken. Die neue STEx-Familie, konstruiert aus Edelstahl (Qualität 316L & 316) und mit IP66-Einstufung, zugelassen für explosionssichere Signalgebungen der Zone 1, 2, 21 & 22 (ATEX und IEX IECEx), umfasst Alarmsirenen, Lautsprecher für öffentliche Bekanntmachungen, Xenon-Stroboskopleuchten, rotierende Halogenleuchten, LED-Leuchten und kombinierte Einheiten (Leuchte und Alarm in einem Gehäuse).

Der Vertriebsmanager für Mitteleuropa, Joachim Ebert, und der Geschäftsführer der Sirena GmbH (E2S-Vertriebshändler), Thomas Schardt, werden den Stand betreuen.

*** Ende: Textkörper  244 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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