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Dispositivos de alarma audibles y visuales para fuego, gas y sistemas de seguridad en la feria Security de Essen

Publicado el 22 de agosto de 2016


E2S Warning Signals, el fabricante independiente líder mundial de dispositivos de alarma audibles y visuales, estará en la cabina 1E34 en el Pabellón 1.0 en Security Essen, entre el 27 y el 29 de septiembre de 2016, mostrando una selección de productos de su amplia gama de sirenas, altavoces, balizas, combinadas con unidades AV y puntos de llamada manuales de botón o rotura de cristal apropiados para el uso en sistemas de seguridad, gas y antiincendios. El amplio porfolio de productos de E2S incluye dispositivos de gran salida para entornos ruidosos o con mucha luz y amplia cobertura de área, además de unidades intrínsecamente seguras y a prueba de explosiones para su uso en áreas peligrosas. Sea cual sea la aplicación, hay productos de E2S que ofrecen una efectiva indicación de estados y alarmas para incendios, gas, seguridad o catástrofe, para maximizar la seguridad de la vida y de los edificios.

Además de sus dispositivos de seguridad y fuego industriales generales, como Alert-alarm, Alert-alight y Sonora, en la cabina también tendremos algunos de los últimos productos, como la familia STEx, que complementa a las establecidas familias BEx (aleación de aluminio baja en cobre) y GNEx (GRP), para satisfacer la creciente demanda de combinaciones óptimas de construcción robusta y resistencia a la corrosión. La nueva familia STEx, fabricada en acero inoxidable (gr. 316L y 316), con certificación IP66 de protección de accesos y con certificación (ATEX e IEC IECEx) para la señalización de zonas 1, 2, 21 y 22 a prueba de explosiones, incluye sirenas, altavoces PA, balizas estroboscópicas de xenon, balizas de halógenos rotativos, balizas LED y unidades combinadas (baliza y alarma en una sola carcasa).

El director de ventas de Europa Central, Joachim Ebert, y el Director General de Sirena GmbH (Distribuidor de E2S), Thomas Schardt, estarán personalmente en el estand.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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