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E2S Warning Signals lanza dos nuevas gamas de productos en ADIPEC 2015

Publicado el 09 de septiembre de 2015

ADIPEC, en Abu Dhabi, es un espectáculo mundial de primicias para la industria del gas y el petróleo y, sin duda, es la plataforma más importante de Oriente Próximo. E2S Warning Signals, el fabricante independiente británico de dispositivos de aviso visuales y sonoros, ha formado parte de la feria durante muchos años. En el evento de este año, en el estand 8320 del pabellón de Reino Unido, E2S presentará dos nuevas gamas de emisores de alarmas acústicas y balizas estroboscópicas y mostrará dos nuevas gamas que se lanzaron anteriormente en 2015. El estand se centra en las señales de aviso a prueba de explosiones y los dispositivos de aviso intrínsecamente seguros desarrollados para cubrir las necesidades más complejas de las industrias petroleras y de gas de la costa y en alta mar.

La obra central del stand es el preestreno de la nueva gama exclusiva “STEx” de señales de aviso a prueba de explosiones con carcasa de acero inoxidable, la cual ofrece una resistencia excelente frente a la corrosión en entornos hostiles además de un rendimiento excepcional. También estará a su disposición la nueva gama "D1x", diseñada para aplicaciones NEC/CEC Clase I y Clase II, División 1 y Zonas 1 y 20. Las unidades estroboscópicas están disponibles en siete colores y en policarbonato estable a los UV, filtro de campo intercambiable; las señales acústicas pueden ser las tradicionales sirenas acampanadas o una sirena radial compacta y unidireccional. Un interruptor de emergencia cableado se instala rápidamente y simplifica las inspecciones de mantenimiento y la innovadora disposición interna aumenta al máximo el espacio para el cableado.

También estarán en la muestra las alarmas sonoras "D2x” y “E2x” y las señales de combinación aprobadas según la UL, cULs, ATEX e IECEx Clase I y Clase II Div. 2 y Zona 2 y 22 junto al estándar industrial “BEx” a prueba de explosiones y las gamas de productos intrínsecamente seguros "IS-mini”. 

El Director de Ventas y Marketing Neal Porter estará en el estand junto a otros miembros de la oficina de Londres para responder todas las preguntas y charlar sobre los nuevos lanzamientos, incluida la nueva línea de dispositivos con carcasa de acero inoxidable.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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