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E2S präsentiert bei der ONS Norway 2016 die neue hochwertige STEx-Familie

Veröffentlicht am 18. Juli 2016


Bei der ONS, die vom 29. 08.–01.09. in Stavanger, Norwegen, stattfindet, präsentiert E2S Warning Signals an Stand 5250, Halle 5 , seine neue STEx-Familie an hochwertigen feuerbeständigen Edelstahl-Alarmanlagen zur Nutzung in aggressiven Onshore- und Offshore-Umgebungen. E2S, der weltweit führende Hersteller für akustische und visuelle Alarmanlagen, hat die STEx-Familie speziell zur Nutzung in Umgebungen entwickelt, in denen Korrosion ein besonderes Problem ist. Die Produktfamilie kommt mit ATEX- und IEC IECEx-Zulassungen auf den Markt; die Prüfung nach anderen relevanten globalen Standards läuft derzeit.

Die STEx-Familie besteht aus Sirenen mit 117 und 123 dB(A) und entweder ausgestellten oder kugelförmig ausgerichteten radialen Alarmhörnern, Lautsprechern mit 15 und 25 Watt PA, Xenon-Stroboskopleuchten mit 21, 15 und 10 Joule, rotierenden Halogenleuchten, LED-Leuchten und kombinierten Einheiten. Außerdem sind ab sofort Verteilerkästen aus Edelstahl verfügbar. Alle Sirenen- und Stroboskopgehäuse werden aus 316L-Edelstahl gefertigt, mit Zusatzbauteilen wie Kuppelabdeckungen, Stützen und Verschlussstopfen aus 316, was eine verbesserte Korrosionsbeständigkeit gegenüber anderen weithin genutzten Materialien wie 304 bietet. Die Leuchten und Verteilerkästen haben vier M20-Eingänge; die Sirenen und kombinierten Einheiten haben drei M20-Eingänge. NPT- und M25-Adapter mit ½ Zoll und ¾ Zoll sind erhältlich.

Der E2S-Stand wird betreut von Personal von Marin Supply, dem langjährigen norwegischen Vertriebspartner von E2S, unterstützt durch den Leiter internationaler Verkauf, Darren Mann, und den Leiter Verkauf Mitteleuropa, Joachim Ebert, von E2S.

*** Ende: Textkörper 215 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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