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E2S Warning Signals lanza dos nuevas familias de productos en MARINTEC 2015, Shanghai

Comunicado el 26 de octubre de 2015


E2S Warning Signals asistirá a MARINTEC China, que se celebrará en Shanghai entre el 1 y el 4 de diciembre de 2015. La exposición constituye la principal puerta de entrada al mercado marítimo asiático, con 58000 visitantes de 88 países y más de 1700 empresas expositoras de 32 países; la exposición de este año es todavía más grande. Reconocida como la mayor empresa fabricante independiente de productos de señalización, E2S estará presente en el Stand N3H41h, situado en el pabellón del Reino Unido, y presentará dos nuevas gamas de señales de áreas peligrosas aprobadas por ATEX y IECEx. El stand se concentra en los productos de señales de advertencia a prueba de explosión e intrínsecamente seguros desarrollados para satisfacer las exigentes necesidades de las industrias marítimas, del gas y del petróleo.

El elemento central del stand es una vista preliminar de la nueva gama de productos de señales de advertencia a prueba de explosión de acero inoxidable de primera calidad ‘STEx’ que incluye una caja de acero 316L a prueba de corrosión, idónea para la mayoría de entornos agresivos. Expuesta para su lanzamiento oficial estará la nueva gama de señales ‘GNEx’ de dispositivos de encierro de GRP aprobados por ATEX y IECEx para Zonas 1, 21; las balizas GNExB1 y B2 y la caja de conexiones J2. También se expondrá la nueva gama ‘D1x’, destinada a aplicaciones de NEC/CEC Clase I y Clase II División 1 y Zonas 1 y 20. Todos los nuevos productos de señales de áreas peligrosas de E2S incluyen siete colores de lente con un filtro de campo reemplazable de policarbonato estable a los rayos UV; las bocinas de alarma son o bien bocinas acampanadas tradicionales o bocinas radiales compactas omnidireccionales. Rutas de llama roscadas permiten una instalación rápida y simplifican la inspección de mantenimiento al mismo tiempo que la innovadora disposición interna maximiza el espacio del cableado.

Acompañan a las nuevas gamas de productos las bocinas de alarma ‘D2x’ y ‘E2x’ y señales de combinación aprobadas de acuerdo con UL, cULs, ATEX y IECEx Clase I y II Div 2 y Zonas 2 y 22 junto con las gamas de productos a prueba de explosión estándar de la industria ‘BEx’ y los productos intrínsicamente seguros certificados por IS. 

Neal Porter, Director de Ventas y Marketing basado en el Reino Unido, estará presente para contestar preguntas y hablar sobre los nuevos lanzamientos de productos y presentar a Colin Tan, el nuevo Director de Ventas de la empresa para las regiones ME (Oriente Medio) y APAC (Asia- Pacífico). 
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.

E2S Warning Signals

Impress House

Mansell Road

Londres

W3 7QH

Gran Bretaña

Tel: + 44 (0)20 8743 8880

Fax: + 44 (0)20 8740 4200

sales@e2s.com

www.e2s.com
