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A E2S Warning Signals fornece o crítico elo final para o sistema de aviso contra tsunami das Filipinas
Edição de 27 de abril de 2015

O tsunami de 26 de dezembro de 2004 no Oceano Índico matou 230.000 pessoas em 14 países e varreu comunidades costeiras com ondas de até 30 metros de altura. Após o trágico acontecimento, a ONU criou o Sistema de Alerta Contra Tsunami do Oceano Índico, e as Filipinas, embora não diretamente afetadas pelo desastre de 2004, prepararam um sistema de alerta precoce similar. Áreas na costa ocidental das ilhas, voltadas para a fossa de Manila localizada entre as Filipinas e o Vietnã, estão especialmente em risco e o projeto vem sendo progressivamente passado das vilas e cidades costeiras densamente povoadas para o restante da região.
O sistema inclui detectores, um sistema de comunicação de dados GSM, visualização de dados, interpretação, ferramentas de decisão de emergência contra tsunami locais e, o elemento voltado para o público final do sistema, estações locais de alerta de tsunamis amplamente distribuídas. 
A estação local de alerta contra tsunami é abastecida por energia solar e tem por base a corneta de alarme A121AX Appello de 126 dB(A), da E2S Warning Signals, com mensagem gravável pelo usuário, com 300 metros de alcance efetivo, para gerar alarmes sonoros para a população em caso de emergência. Três unidades por estação, espaçadas em intervalos de 120°, garantem a audibilidade das unidades, que geram tons de alerta seguidos de mensagens gravadas para garantir que o alerta seja claro. Em caso de emergência, as populações em áreas costeiras afetadas recebem aviso com tempo suficiente para sair de casa e seguir o plano de evacuação designado para o terreno elevado. 
O sistema A121AX pode armazenar, em memória não volátil permanente, até 2 minutos (4 x 30 segundos) de mensagens do usuário, com controles independentes de volume para os 45 tons de alarme integrados, além de mensagens gravadas. Opera com alimentação de 24 VCC, sendo ambientalmente vedado conforme as normas NEMA 4/4X/3R/13 e IP66.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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