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Le dernier boîtier au design Hot de Hammond
Pour publication le 29 juin 2015

La dernière addition à la série 1455 très populaire de boîtiers Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc. en aluminium extrudé, le modèle 1455NHD, www.hammondmfg.com/1455NHD.htm, comporte six ailettes de dissipation de chaleur intégrées dans le profil de l’extrusion qui améliorent sa capacité de refroidissement lorsque les équipements ménagers peuvent produire des charges thermiques élevées.
Conçu pour accommoder des circuits imprimés et des composants discrets, la taille du 1455 NHD est telle que l’Eurocard simple populaire de 100 x 160 mm s’insère horizontalement dans une des sept fentes du corps du boîtier. Le plat des panneaux d’extrémité métalliques maintient fermement les circuits imprimés en place à l’intérieur du boîtier et les ouvertures requises pour les indicateurs lumineux, les interrupteurs et les connecteurs peuvent être facilement usinés dans la plaque.  La base du corps composé de deux parties comporte une plaque amovible permettant d’accéder facilement à l’intérieur et les larges zones plates de la partie supérieure et de la partie inférieure offrent amplement de place pour l’installation de composants.  Six fentes en T internes et deux externes sont également extrudées dans le sens longitudinal du boîtier.  Les fentes externes acceptent deux brides de fixation amovibles pour faciliter l’installation du boîtier au mur, sur une étagère ou une cloison ; les fentes internes peuvent être utilisées pour l’installation de composants équipés de fixations qui se glissent dans les fentes.  Ce boîtier est disponible avec une finition anodisée claire ou noire.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.

