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Hammond ajoute la version IP65 à sa série ergonomique 1553 de boîtiers portables

Pour publication le 30 mars 2015

La nouvelle version 1553W IP65 étanche de la série 1553 de boîtiers portables Les Fabrications Hammond (Quebec) ergonomiques et élégants a été conçue pour accommoder tout matériel électronique susceptible d'être utilisé dans des environnements où la présence de poussière et d'eau est probable. Sa forme courbe ergonométrique tient confortablement dans la main et ce modèle est initialement disponible en trois tailles : 117 x 79 x 25 mm, 117 x 79 x 32 mm et 147 x 90 x 25 mm. Toutes les tailles sont moulées en ABS ignifuge UL94-V0 gris clair RAL 7035 ou noir RAL 9011, les modèles des deux couleurs comprennent des poignées latérales souples gris RAL 7012 surmoulées.  

Le couvercle en creux permet d'insérer un clavier à membrane et des inserts pour circuits imprimés sont prévus dans le couvercle et la base. L'étanchéité environnementale IP65 est assurée par un joint en caoutchouc installé dans une rainure dans la base. Le couvercle et la base sont assemblés par quatre vis qui se fixent dans les inserts en laiton moulés dans le couvercle, ce qui facilite l'accès répété aux éléments électroniques à l'intérieur. Les points de fixation sont à l'extérieur du joint afin de garantir son intégrité. Un panneau d'extrémité est intégré dans le couvercle et représente une partie facile à usiner pour les entrées de câble, les commutateurs et les indicateurs.

Pour réduire le délai de livraison et les coûts des modifications, tous les boîtiers 1553W sont disponibles en version modifiée par le fabricant par usinage et sérigraphie aux spécifications de l'utilisateur.  Pour faciliter la procédure de conception, des dessins AutoCAD et PDF cotés peuvent être téléchargés du site www.hammondmfg.com/1553W.htm.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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