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Une nouvelle taille a été ajoutée à la gamme STOMP populaire de boîtiers Hammond

pour accommoder les interrupteurs plus profonds

Pour publication le 24 août 2015


Les boîtiers 1590 STOMP en aluminium coulé de Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc, www.hammondmfg.com/dwg_SBVer.htm, sont conçus pour accommoder les interrupteurs les plus couramment utilisés par les applications de stompbox. Les stompbox, également connues sous le nom de pédales d’effet pour guitare sont utilisées, comme le nom l'indique, par les guitaristes électriques pour produire certains effets préconfigurés comme la distorsion, le wah wah, le delay, le chorus et le phaser. De nombreux musiciens sont équipés d’une batterie de jusqu’à 20 pédales, chacune donnant un effet différent. 

Les pédales 1590 STOMP sont disponibles sous forme rectangulaire, trapézoïdale et octogonale. Ce sont tous des boîtiers robustes, faciles à usiner, parfaitement capables de faire face au rude environnement de la scène dans lequel ils seront utilisés. La dernière addition à la gamme est une unité rectangulaire de 
119 x 94 x 42 mm, identique par sa surface au modèle le plus populaire mais plus profonde de 8 mm dans le but d'accommoder les interrupteurs non-court-circuitant plus épais dont l'utilisation arrête les interférences de conduction. Tous les modèles sont revêtus d'une peinture polyester (poudre) lisse et brillante qui ne s’écaille pas après l’usinage et donne une bonne surface pour les étiquettes et la sérigraphie.

Afin d'aider le musicien à identifier rapidement chaque pédale quand il est sur scène, ces unités sont disponibles en sept couleurs vives et dynamiques : Bleu de cobalt (RAL 5013), vert (RAL 6024), gris clair (RAL 7035), orange (RAL 2009), violet (RAL 4008), rouge (RAL 3011) et jaune (RAL 1021) toutes en stock.  Ces unités peuvent également être fournies sur demande dans d'autres couleurs personnalisées. Le joint par recouvrement IP54 empêche la pénétration de poussière et d’eau, tandis que la finition peinture est appliquée aux surfaces externes seulement afin de maintenir l’intégrité de la protection RFI. Ces versions rectangulaires peuvent au besoin être équipées en option d'un jeu de joints supplémentaires pour améliorer la protection IP65.
Pour réduire le délai de livraison et les coûts des modifications, tous les boîtiers 1590 STOMP sont disponibles en version modifiée par le fabricant par usinage et sérigraphie aux spécifications de l'utilisateur.  Pour faciliter la procédure de conception, des dessins AutoCAD et PDF cotés peuvent être téléchargés du site www.hammondmfg.com/dwg_SBVer.htm.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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