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Boîtier au format tablette pour commandes et instruments portables

Publié le 28 février 2013


Conçu pour les applications portables qui utilisent des écrans tactiles et des commandes électromécaniques comme des manettes et des rollerballs, le nouveau boîtier 1599 Tablet par Les Fabrications Hammond (Quebec) se caractérise par sa forme ergonomique plate arrondie qui permet à l'opérateur de le tenir confortablement pendant de longues périodes sans fatigue. Disponible en versions standard noire RAL9011 et grise RAL 7035, ce boîtier est moulé en ABS UL94V-0 ignifuge. Il est scellé à la norme IP54, ce qui lui donne une protection contre la pénétration des poussières et de l'eau. Il comporte un panneau usiné facilement amovible pour accéder aux bornes de connexions, brancher le cordon d'alimentation externe et les interrupteurs et il est disponible avec ou sans le compartiment des piles.

Le boîtier 1599 Tablet mesure 240 x 190 x 30 mm et comprend 10 baies moulées en PCB dans les sections supérieure et inférieure qui offrent un grand choix de positions de montage des cartes de circuits imprimés et autres composants. Le couvercle comporte une niche de 0,75 mm de profondeur sur toute la surface de l'unité pour l'installation d'un clavier à membrane le cas échéant ; le panneau amovible qui se trouve sur un côté du boîtier est disponible en ABS ou en option pour l'utilisation de télécommandes, en polycarbonate transparent aux IR.

Le boîtier est assemblé par six vis mécaniques, vissées dans des manchons filetés encastrés dans la partie supérieure pour garantir qu'en cas d'assemblages et de désassemblages répétés, l'étanchéité du boîtier ne soit pas compromise au cours du temps. Le compartiment des piles est conçu pour accommoder quatre piles AA ou deux piles 9V.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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