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Tailles supplémentaires de boîtiers industriels standard en aluminium coulé
Publié le 21 janvier 2011

Neuf tailles supplémentaires ont été ajoutées à la toute dernière série 1550 de boîtiers Hammond Electronics.  Une gamme de petits boîtiers industriels standard en aluminium coulé qui offrent une grande protection mécanique et de bons niveaux d’atténuation des champs électromagnétiques. Les trous taraudés et les vis mécaniques employées pour fixer le couvercle les rendent particulièrement adaptés aux usages nécessitant un accès régulier à l’intérieur, dans un large éventail d’applications. Proposés en finition naturelle ou peinture poudre époxyde noire, les boîtiers sont disponibles en deux versions, standard et étanche. Les dimensions vont de 60 x 55 x 26 mm à 275 x 175 x 63 mm et les modèles standard ont un indice de protection IP54. Les modèles étanches sont fournis avec un joint d’étanchéité compressible autoadhésif séparé.  Celui-ci, une fois posé entre le couvercle et la base, procure un indice de protection contre la poussière et l’eau IP66, permettant leur utilisation dans les environnements non agressifs ou agressifs.
Les boîtiers aluminium à parois minces sont très résistants aux chocs mais peuvent facilement être percés et perforés pour la pose de câbles, de commutateurs et d’indicateurs le cas échéant. Tous les modèles peuvent être modifiés en usine, avec usinage et sérigraphie aux spécifications du client.  Des dessins AutoCAD et PDF cotés peuvent être téléchargés du site www.hammondmfg.com.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.

