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Quatre nouvelles versions ajoutées à la gamme de boîtiers portatifs ergonomiques
Diffusé le 14 juillet 2011

Hammond Electronics ajoute les tailles AA, A et C à sa gamme 1553 de boîtiers portatifs à côtés souples. Leur forme ergonomique incurvée donne un maximum de confort en main. Le modèle AA mesure 75 x 50 x 17 mm, le modèle A 100 x 61 x 17 mm et le modèle C, proposé avec ou sans compartiment pour pile, 117 x 79 x 33 mm. Le modèle C a une hauteur supérieure à celle du modèle B existant, de 24 mm. Disponibles en gris clair RAL 7035 ou noir RAL 9011, ils sont dotés de côtés souples surmoulés en gris RAL 7012 pour les deux versions. Moulés en ABS d’usage général, les boîtiers sont idéaux pour la protection de petits instruments portatifs, de télécommandes, de contrôleurs de machines à câbles volants et de nombreuses autres applications nécessitant un boîtier de petite taille, esthétique et facile à tenir en main. Le couvercle est doté d’un renfoncement prévu pour la pose d’un clavier membrane. Des séparateurs de cartes sont moulés dans la base. Les versions à pile sont livrées avec clips pour deux piles AA et une pile PP3.
Tous les boîtiers 1553 peuvent être livrés modifiés en usine, avec usinage et sérigraphie aux spécifications de l’utilisateur. Pour faciliter le processus d’étude, des dessins AutoCAD et PDF dimensionnés peuvent être téléchargés sur www.hammondmfg.com.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petit boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.

