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Gamme de boîtes 1590 grande longueur, moulées sous pression et conçues pour répondre à deux applications très différentes
Date de publication le 30 août 2016

La gamme 1590 de boîtes moulées sous pression proposée par Hammond Electronics est déclinée en 41 tailles à géométries rectangulaires standards, www.hammondmfg.com/dwg.htm, et autres variantes peintes de boîtes STOMP, www.hammondmfg.com/dwg_SBVer.htm. Les boîtes STOMP, avec code couleur pour un repérage plus facile sur scène, sont les logements de référence pour les grands fabricants de boîtes stomp.  Également dénommées pédales d'effets de guitare, ces boîtes servent à protéger les équipements à pédale utilisés par les guitaristes électriques pour produire des effets prédéfinis tels que l'effet distorsion, wah-wah, délai, chorus et phaser. Deux nouveaux modèles (1590 BX 2, 254 x 70 x 35mm et 1590 BX, 254 x 70 x 51mm) ont été ajoutés à la gamme pour faciliter la pose de pédales mulitiples dans un seul boîtier. 

Les deux nouveaux modèles ont également été conçus dans un autre objectif bien différent, à savoir pouvoir loger un répartiiteur d'antenne radio dans lequel plusieurs câbles d'alimentation se séparent de l'antenne réceptrice. Dans les deux applications, le blindage RFI intrinsèque, la résistance mécanique et l'étanchéité environnementale constituaient les principaux critères exigés de la gamme 1590. 

Un joint à recouvrement assure l'étanchéité des boîtes selon l'indice IP54 tout en les protégeant contre les poussières et l'eau, tandis que la finition peinte est appliquée uniquement sur les surfaces extérieures ce qui permet de maintenir l'intégrité RFI. La gamme 1590 est proposée en finition standard naturelle ou peinte en noir satiné.

En fonction des spécifications de l'utilisateur, tous les modèles peuvent être modifiés dans notre usine (usinage, sérigraphie) avant la livraison.  Des fichiers AutoCAD et schémas dimensionnels format PDF sont téléchargeables sur www.hammondmfg.com/dwg.htm.
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