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Boîtier Hammond élégant et fonctionnel pour Raspberry Pi Modèle B

Publié le 27 mai 2014

Hammond Electronics a développé un nouveau boîtier moulé conçu spécifiquement pour inclure une carte-mère Raspberry Pi Modèle B de la taille d’une carte de crédit.  

Le boîtier 1593HAM, www.hammondmfg.com/1593HAM.htm#RaspPi, est disponible en versions translucides bleue, grise et noire ; le boîtier a une forme arrondie élégante et comporte des ports pour toutes les interfaces I/O (Marche/Arrêt) et les périphériques supportés.  Il n’y a aucun point de fixation, la carte Raspberry Pi s’insère dans la base puis le couvercle du boîtier s’enclenche sur la base.  L’ensemble est sécurisé par un loquet qui permet également d’ouvrir facilement le boîtier le cas échéant.

Toutes les fonctionnalités I/O sont directement accessibles sans avoir à modifier le boîtier.  Le module appareil photo peut être inséré dans une fente à la partie supérieure du boîtier ou vissé à l’intérieur du couvercle du boîtier qui comporte un trou pour l’objectif.   Une découpe dans la ligne de partage des deux parties du boîtier permet d’insérer une broche GPIO.  Deux ports USB, le port LAN RJ45, le lecteur SD, les ports RCA audio et vidéo, le connecteur d’alimentation micro USB et une interface HDMI sont tous disponibles par des ouvertures de taille et de forme correctes sur les côtés du boîtier. 

Deux fentes captives sont moulées dans la base du boîtier pour permettre de le fixer sur une
surface ; pour les utilisations en mode autonome, des petits pieds sont également prévus.
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