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Der Text steht Ihnen unter http://www.parkfield.co.uk/hammond-german/1553.doc als Word-Datei zum Download bereit.

Alle Hammond Presseinformation zu sehen, zu gehen http://www.parkfield.co.uk/hammond-german
T-Handgehäuse

Veröffentlicht am 28. November 2012

Das neue 1553T im Bereich der T-Handgehäuse, www.hammondmfg.com/1553T.htm, von Hammond Electronics, wurde für eine große Bandbreite an tragbaren Instrumenten, Datenerfassungs- und Steuergeräten für alle Arten industrieller Anwendungen entworfen. Zunächst sind zwei Größen erhältlich: 165 x 80 x 28 mm und 210 x 100 x 32 mm. Die Gehäuse sind mit Aussparungen für kleine Tastaturen und Displays ausgestattet und sie sind mit oder ohne Batteriefach erhältlich. Versionen ohne Batteriefach haben zwei abnehmbare Abschlussblenden, die Versionen mit Batterie haben eine Blende auf der Oberseite der Einheit. Das Batteriefach in der größeren Einheit ist für 4 AA-Batterien oder 2 9V-Blöcke ausgelegt und die kleineren fassen 2x AA oder 1x 9V-Block; die Verbindungen für beide Typen werden mitgeliefert. In die abnehmbaren Blenden aus Kunststoff können auf Wunsch Aussparungen für LEDs, Stecker und Schalter gearbeitet werden.
Die aus flammfestem ABS-Kunststoff gegossenen Einheiten haben eine schlichte, gewölbte Form, die gut in der Hand liegt. Sie werden in hellgrau oder schwarz gefertigt und beide haben standardmäßig übergossene, softe Seitengriffe in Kontrastfarbe. Die Ober- und Unterteile werden mit auf Leiterkarten montierten Abstandshaltern geliefert und diese beiden Gehäuseteile werden zusammen in Metalleinsätze eingeschraubt, so dass auf das Innere wiederholt zugegriffen werden kann, ohne dass der Verschluss beschädigt wird.
Alle Einheiten können bei uns nach Kundenwunsch durch spanende Formgebung bearbeitet und mit Siebdruck versehen werden; Maßzeichnungen als AutoCAD- und PDF-Dateien können unter folgendem Link heruntergeladen werden: www.hammondmfg.com/1553T.htm.
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