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Hammond bringt designspezifische Gehäuse für Computer in Kreditkartengröße auf den Markt

Veröffentlicht am 25. November 2013


Hammond Electronics brachte eine Reihe von designspezifischen Formgehäusen, www.hammondmfg.com/1593HAM.htm, zur Unterstützung der neuartigen, kreditkartengroßen, kostengünstigen Bare-Board-Computer auf den Markt, die normalerweise mit Linux laufen und eine Grundfunktionalität über ein breites Anwendungsspektrum bieten. Trotz grundsätzlicher Ähnlichkeit in Bezug auf Größe und Form gibt es bei jedem Design unvermeidliche Unterschiede in der Positionierung der I/O-, Strom- und Erweiterungsanschlüsse. Hammonds Gehäuse stammen von der beliebten Serie 1593 und sind in transparent blau, grau oder schwarz erhältlich, jede Version ist konfiguriert für das bestimmte Design des Boards mit eingearbeiteten Nuten, Ausschnitten und Öffnungen in der Abdeckung und den Abschlusswänden. In einigen Varianten sind die Abdeckungen mit den erforderlichen Zugangspunkten formgepresst. Das neue Format der Entwicklungsboards zielt sowohl auf Profi-Entwickler wie auf Privatfreaks ab.

Die Computer, die anfangs unterstützt werden, sind Arduino Uno, Due und Mega, Beaglebone und Beaglebone Black sowie Freescale Freedom. Gehäuse für Arduino Tre und Intel Galileo sind in Entwicklung und bald verfügbar. In einem sich so rasch entwickelnden Bereich werden neue Versionen regelmäßig ergänzt, um zusätzliche Designs von Entwicklungsboards zu unterstützen, sobald diese eingeführt werden.

Die Gehäuse selbst bieten einen guten Schutz für das Board und sie verfügen über zugeordnete Zugangspositionen für externe Anschlussmöglichkeiten, wie Ethernet, USB und serielle Anschlüsse.

*** Ende: Fließtext 198 Wörter ***
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