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Deutsche Website von Vero Technologies aktiviert
Veröffentlicht am 20. Mai 2013
Im Sinne der Nutzerfreundlichkeit für ihren umfassenden deutschsprachigen Kundenstamm hat Vero Technologies eine deutsche Version ihrer Website unter www.verotl.com/de geschaltet. Die deutsche Version der Website verfügt über die gleichen Funktionen wie die englische sowie über dasselbe intuitive Erscheinungsbild, eine leistungsstarke und dynamische Suchfunktion und integrierte Bestellmöglichkeiten. Besucher können auf Datenblätter im PDF-Format und Zeichnungen mit Maßangaben zu allen Standardprodukten zugreifen und diese herunterladen. Sofern Modifizierungen erforderlich sind, können entsprechend markierte Zeichnungen auf die Website hochgeladen und ein Angebot eingeholt werden.
Die Lagerbestände zu Standardprodukten werden in Echtzeit aktualisiert. Zahlungen in Euro können unter Verwendung einer Kreditkarte erfolgen oder die Waren werden in einem bestehenden Konto verbucht. Der Lieferbereitschaftsgrad für das gesamte Produktsortiment des Unternehmens liegt bei über 98 % und gestattet es Kunden, ihre Warenbestände möglichst gering zu halten. Eine große Auswahl an Liefer- und Kostenoptionen sorgt dafür, dass sowohl die Anforderungen von Eilsendungen als auch jene von Standardlieferungen erfüllt werden.
Vero Technologies stellt drei Hauptproduktgruppen her. Ein Sortiment aus elegant und funktionell geformten Gehäusen – darunter so renommierte Markennamen wie Veronex, IDAS, Apollo, General Purpose Box und Patina –, die für Elektronikmärkte für Fachleute und Hobbybastler hergestellt werden. Sämtliche erhältliche Produkte aus der Endfertigung sind nach IP65 umweltfreundlich versiegelt, EMV-geprüft und antibakteriell. Ebenso werden PCB-Testpunkte und ein umfassendes Sortiment an Löt-, Einpress- und Drahtwickelstiften sowie -sockel hergestellt. Darüber hinaus steht ein umfassendes Sortiment an Prototypen- und Steckplatinen für den Entwicklungsingenieur, darunter das „kultige“ Veroboard (Lochrasterplatine), Verdrahtungsstifte von Verowire sowie Erweiterungsplatinen, zur Verfügung. Der unternehmensinterne Modifizierungsdienst bietet einen maschinellen Bearbeitungs-, Druckarbeiten- und Endfertigungsservice an, um den Anforderungen spezieller Anwendungsformen gerecht zu werden.
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