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Werksänderungsdienst für Gehäuseplatten
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Standard-Frontplatten für Gehäuse und Subracks, deren Größen normalerweise internationalen Normen entsprechen, werden von vielen Unternehmen hergestellt, weshalb Anwender unter zahlreichen Anbietern wählen können. All diesen Platten ist eines gemeinsam: in der Regel müssen sie vor dem Einsatz anwendungsgerecht modifiziert werden. Das Werk von Vero Technologies bietet einen schnellen Anpassungsdienst für in Eigenfertigung hergestellte Platten, einen Änderungsdienst für Platten anderer Anbieter und maßgeschneiderte Plattenfertigung nach Kundenzeichnungen mit einer Größe von maximal 480 x 400 mm.

Platten können gestanzt, gebohrt, mehrfarbig siebgedruckt, graviert, farbig „Infill“-graviert, mit Polyester-Overlays versehen, zur Aufnahme einer eingespressten Membrantastatur gefalzt und mit EMV-Dichtungen ausgerüstet werden. Leitfähige und nicht leitfähige Finishes (beidseitig oder nur hinten) sind möglich, oder die Platten können lackiert werden. Ausschnitte können bis auf 1 mm an den Plattenrand heranreichen, ohne Verzug durch Laserbearbeitung, oder mittels 3D-CNC-Bearbeitung durch den Rand gehen, um somit Falze und Öffnungen herzustellen. Sowohl Kunststoff- als auch Metallplatten lassen sich modifizieren; Kunststoffplatten und -gehäuse können in speziellen Farben geformt werden. Sonderfinishes können angewandt werden, um EMV/RFI-Schutz oder antibakterielle Eigenschaften bei der Verwendung für medizinische Instrumente zu bieten.

Es können Kartenträger, leitfähige und nicht leitfähige Befestigungselemente, Griffe, Dichtungen und Dichtleisten geliefert werden, um projektspezifische Anforderungen zu erfüllen.
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