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Onze nouveaux systèmes de développement intégrés
Diffusé le 23 février 2012

Verotec a développé onze nouveaux modèles dédiés aux systèmes intégrés de  développement répartis en quatre familles. En version de table ou en montage sur rack, ils conviennent aussi bien  pour le développement hardware/software que pour une utilisation finie du système. Les unités modulaires sont configurées à partir d’élément standard  de Verotec comme les coffrets, les bacs à cartes, les fonds de panier, les systèmes de gestion thermique et les alimentations. L'utilisation de blocs de construction modulaire standard réduit le temps de développement et de mise sur le marché. Les options de configuration peuvent être faites par l’utilisateur ou prédéfinis si nécessaire. Tous les modèles prennent entièrement en charge le cPCI, le VME et le VME64x.
Les systèmes de demi-largeur D10 et pleine largeur D21, offre un logement de 6U de 10 et 21 slots respectivement, en cPCI et VME64x. D’une hauteur de 9U,  ils disposent en standard d’un espace de transition arrière de 80mm pour les modules. Les ventilateurs de refroidissement sont montés en dessous du châssis KM6-RF IEEE1101.10/11. 
Les systèmes 21 slots V8, V9 et V12 de hauteur respectives 8U, 9U et 12U, sont basés sur les modèles de  bac à cartes standard KM6-II et KM6-RF et conçus pour le montage en rack des systèmes cPCI et VME64x 6U. Toutes les variantes intègrent une gestion thermique : pour les modèles V8 et V9 une platine de ventilation amovible est montée sous le bac à carte tandis que dans le châssis V12, une unité d’extraction ventilée est monté à l'arrière afin d’augmenter le flux d'air à travers les cartes. Deux alimentations enfichables intégrées sont pris en charge dans les unités de D et V.

La série H a été conçue autour du châssis robuste KM6-HD IEEE1101.10/11 pour un montage horizontal des cartes cPCI ou VME64x 6U. Le H12 dispose 1U de haut et 2 slots. Le H24 offre 2U de haut et 4 slots, et le H36 3U et 6 slots. Toutes les versions peuvent accueillir les modules de transition arrière. Les dispositifs de refroidissement varient selon les modèles, mais toutes les versions ont à la fois une zone de refroidissement à l’avant et à l’arrière. Une excellente performance CEM est réalisée par l'utilisation de joint en tissu, de joint en cuivre-béryllium, et optimisée par l’espacement et le diamètre des trous d’extraction et d’évacuation des matrices de ventilation. Plusieurs blocs d’alimentation différents peuvent être pris en charge. 
Le système TECSYS est une plate-forme de développement VPX fournissant un environnement physique de base pour le développement de logiciel et l’intégration de carte. Configuré autour d'une carte 3U 5 slots Full Mesh X4 PCI Express Vita 46.4 et capacités RTM suivant VITA 46.10. Ce système de table de demi-largeur 6U fournit une ouverture de communication accrue entre les cinq slots et une interface avec l’une des architectures les plus utilisées, le PCI Express.
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