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Einstiegssystem VPX Entwicklung

Veröffentlicht 29. November 2011

Verotec hat seine Plattform TecSYS für die VPX-Entwicklung eingeführt. Sie wurde zur Behandlung des Problems entwickelt, dass keine geeignete Plattform zur Einstiegsentwicklung zur Verfügung stand, die eine physische Basisumgebung für die Softwareentwicklung und Platinenintegration bietet. Als ein modulares System, das aus Standardbausteinen zusammengesetzt ist, ist die TecSYS bei den Standardoptionen nutzerspezifisch konfigurierbar, wenn dies von Nöten ist. 
Das 3U TecSYS VPX ist in einem 10.5 inch halbe Breite 6U, 322mm tiefen Diplomat-Gehäuse untergebracht, das mit einer 2U-Luftkammer an der Unterseite, einem 3U-KM6-RF-Baugruppenträger in der Mitte und einer 1U-Luftaustrittskammer an der Oberseite gruppiert ist. Das Herz des Systems ist eine 5-Slot-3U Full Mesh X4 PCI Express VITA 46,4-Backplane, die außerdem Leistungsfähigkeit für VITA 46.10 RTM bietet, eine wichtige Berücksichtigung für E/A, die leicht durch die abnehmbare Rückwand erreicht werden kann. Die Backplane bietet Schnittstellen für Systemmanagement und JTAG, Breitbandkommunikation zwischen allen fünf Slots und eine Schnittstelle mit einer der am häufigsten verwendeten Architekturen, PCI Express. Steckbare Netzteile mit zwei unabhängigen Konvertern, die parallel arbeiten, bieten eine Versorgung von gleichzeitig 30A bei 5V und 40A bei 3,3V.
Ursprünglich für VPX entwickelt ist TecSYS modular aufgebaut und skalierbar, wodurch es auch ganz leicht für andere Busstrukturen wie VMEbus, VME64x und cPCI genutzt werden kann. Die Lieferungszeiten sind für alle Ausführungen sehr kurz, was die Produkteinführungszeit verkürzt.
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