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Mehr Größen und Arten von Frontplatten für Baugruppenträger
Veröffentlicht am 27. November 2012

Die Baugruppenträgerserie KM6 von Verotec ist mit den vier verschiedenen Systemen KM6-II, KM6-RF, KM6-EC und KM6-HD die vielfältigste Serie, die auf dem Markt erhältlich ist, da jedes der Systeme optimiert ist, um eine ganze Reihe von An- und Verwendungen zu ermöglichen. Die Frontplatten sind wichtige Bauteile für alle Systeme; drei Arten sind verfügbar: nicht abgeschirmt gemäß IEC 60297, abgeschirmt gemäß IEEE 1101.10 und eine weitere Ausführung, die auf die VXI-Architektur abgestimmt ist.
Abgeschirmte Platten haben eine neue Extrusionsbauweise, die eine aufschiebbare doppelzügige Edelstahl-EMV-Dichtung ermöglicht, und weisen eine umweltfreundliche, chromfrei leitfähig ausgeführte iridite NCP, eine chromfreie Konversionsschicht, auf. Sie sind als Frontplatte zur Leerplatzabdeckung mit einem befestigten Griff und Einschub-/Auszugverriegelungsklammer in verbessertem Design, mit welchem bei Gebrauch von Steckern mit vielen Pins eine größere Kraft zum Hineinschieben/Herausziehen aufgewendet werden kann, erhältlich. Die Einschub-/ Auszugverriegelungsklammern verfügen standardmäßig über einen im Voraus eingesetzten Pin und einen ESD-Schutz-Pin; ein Mikroschalter zur Direktausgabe und zusätzliche Schraubverbindungen sind optional. Abgeschirmte Platten sind in Standardgrößen mit 3HE, 6HE und 9HE (Höhe) und 4, 5, 6, 8, 10 und 12 TE (Breite) erhältlich; andere Breiten können auf Anfrage geliefert werden.
Nicht abgeschirmte Ausführungen sind als glatte Platten oder mit Ziehgriffen erhältlich. Beide Arten sind entweder beidseitig eloxiert und mit Befestigungsbuchsen mit Kunststoffschrauben oder, wenn elektrische Leitfähigkeit mit dem Rahmen erwünscht ist, mit einer eloxierten Vorderseite und einer Rückseite, die mit einer chromfreien Konversionsschicht beschichtet ist und Metallbefestigungsbuchsen aufweist, verfügbar. Standardgrößen sind 3HE und 6HE Höhe und die Breiten reichen von 2TE bis zur vollen Breite 84TE; wobei klappbare Ausführungen bei den gebräuchlichsten Breiten Standard sind.
Für VXI-Systeme sind abgeschirmte Platten in Hochleistungsextrusion, die Stifte aus Byrilliumkupfer zur Abschirmung aufnehmen können, standardmäßig in den Größen 6HE und 9HE (Höhe) und 6TE (Breite) erhältlich.
Im eigenen Werk können alle Typen an individuelle Bedürfnisse angepasst werden, unser Service umfasst: Bohren und Fräsen von Löchern, Aussparungen, Einschnitte und Kerben für Schalter, Anschlüsse, Displays und Anzeigen. Beschriftung mit Siebdruck und Firmenfarben ist über den TecServ+ Wertschöpfungsservice ebenfalls erhältlich.
*** Ende: Textkörper 333 Wörter ***
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