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Neuer 4OXV Sauerstoffsensor verhindert Fehlalarme in Gefahrenbereichen
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City Technology, das weltweit führende Unternehmen in der Entwicklung und Fertigung von Gassensoren für Personenschutzausrüstungen, hat den 4OXV auf den Markt gebracht. Dieser neue Hochleistungs-Sauerstoffsensor nutzt die einzigartige Belüftungstechnik zur Verhinderung von Fehlalarmen. 

Der nach dem bisher umfangreichsten und kompliziertesten Entwicklungsprogramm von City für Neuprodukte eingeführte 4OXV lässt das Problem von Fehlalarmen und vorzeitigem Sensorausfall der Vergangenheit angehören – ein wichtiger Fortschritt für den Personenschutz. Er bringt die Zuverlässigkeit, Stabilität und Leistungsfähigkeit der elektrochemischen Sauerstoffmessung auf ein neues Qualitätsniveau. Gerätehersteller können Anwendern mit dem 4OXV eine überlegene Verlässlichkeit über die volle Lebensdauer des Sensors bieten. Das senkt die Kosten und stärkt das Vertrauen in diese Technologie. 

Rob White, Product Marketing Manager bei City Technology, kommentierte: „Bei der Arbeit in Industriesektoren, wo verminderter oder erhöhter Luftsauerstoff eine potenzielle Gefahr darstellt, müssen Personen über zuverlässige und genaue Geräte verfügen, die sie sofort warnen, wenn sich der Sauerstoffanteil verändert. Zu diesen Anwendungsbereichen gehören das Arbeiten in engen Räumen, die Öl- und Gasindustrie oder die Chemikalienherstellung. Der 4OXV erfüllt genau diese Funktion: er schützt das Leben von Personen, erhöht aber gleichzeitig auch die Leistungsfähigkeit der Gerätehersteller.

Wir wissen, dass für Gerätehersteller das größte Problem in der Lebensdauer der Sensoren besteht. Die einzigartige Belüftungstechnik im 4OXV sowie  weitere signifikante Konstruktionsverbesserungen zielen direkt auf dieses Problem ab, indem sie Bleiverbrauch, Elektrolytlecks und fehlerhaftes Ansprechen auf Schwankungen in den Umgebungsbedingungen reduzieren – die drei Hauptgründe für das vorzeitige Versagen von Sauerstoffsensoren.”

Mit umfangreichen Analysen und strengen Tests wurden diese Eigenschaften nachgewiesen. Die Markteinführung des 4OXV folgt nach einem fünf Jahre dauernden multidisziplinären Entwicklungsprogramm im Wert von mehreren Millionen Dollar, an dem ein Team von mehr als 20 Wissenschaftlern und Ingenieuren mitarbeitete und das über 9500 Stunden ausgedehnte Tests umfasste. 

Mechanisch und elektrisch sind die Sensoren  mit der vorhergehenden Generation der 4OX Familie von City Technology kompatibel und werden ab April 2011 zum Kauf angeboten.
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City Technology gehört zu Honeywell und ist der weltweit führende Hersteller von Gassensoren zur Verwendung in fixer und portabler Lebenssicherheitsausrüstung.

Honeywell International (www.honeywell.com) ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern, der als  führend in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie  Spezialmaterialien.  Honeywell ist in mehr als 35 Ländern in der Region EMEA vertreten und beschäftigt über 30.000 Mitarbeiter. Honeywell-Aktien werden in New York, London und Chicago an der Börse gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywellnow.com.

