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Mehr als 10 Millionen Haushalte vertrauen auf ECOSURE
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Das Herzstück von mehr als 10 Millionen weltweit daheim installierten Kohlenmonoxidmeldern ist der elektrochemische ECOSURE-Sensor von City Technology, der Bewohner zuverlässig vor der tödlichen Bedrohung von unhörbarem und unsichtbarem, aus defekten oder mangelhaft eingestellten Heizgeräten entweichendem Kohlenmonoxidgas schützt. Wegen seiner Leistung, Stabilität, Zuverlässigkeit und verlängerten Betriebslebensdauer ist ECOSURE der von den meisten CO-Melder-Herstellern bevorzugte Sensor. Er wird auch zunehmend in Multisensor-Brandmeldern eingesetzt, um deren Meldezuverlässigkeit zu verbessern bzw. Fehlalarmquoten zu senken.

ECOSURE ist ein elektrochemischer Zweileitersensor mit eingebauter Filterung, die ihn vor Giften, störenden Gasen und Staub schützt und die Möglichkeit von Fehlalarmen mindert. Seine inhärente Stabilität bedeutet, dass Instrumenthersteller auf komplexe Ausgleichsschaltungen verzichten können. Die Sensoren werden in einer hochautomatisierten Fertigungsstätte hergestellt und in jeder Zwischenphase des Fertigungsverfahrens umfassend geprüft. Infolgedessen ist die Output-Standardabweichung individueller Sensoren äußerst gering, weshalb Instrumenthersteller abermals ihre Instrumente einfacher gestalten, die Produkteinführungszeit verkürzen und die Herstellbarkeit verbessern können.

Neben seiner Stabilität und Fehlalarmimmunität spricht der Sensor äußerst schnell auf die Präsenz von Kohlenmonoxid an, wobei T90 in weniger als 20 Sekunden erreicht wird. Er ist mechanisch robust, kann in ohne Leistungsbeeinträchtigung in beliebiger Orientierung installiert werden und arbeitet von -10 bis +50 °C bei einer kontinuierlichen relativen Feuchtigkeit von 15-90 %.
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City Technology gehört zu Honeywell und ist der weltweit führende Hersteller von Gassensoren zur Verwendung in fixer und portabler Lebenssicherheitsausrüstung.

Honeywell International (www.honeywell.com) ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern, der als  führend in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie  Spezialmaterialien.  Honeywell ist in mehr als 35 Ländern in der Region EMEA vertreten und beschäftigt über 30.000 Mitarbeiter. Honeywell-Aktien werden in New York, London und Chicago an der Börse gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywellnow.com.

