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Innovation in der Sauerstoffmesstechnik von City Technology auf der Sensor + Test
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City Technology, der führende Gassensor-Hersteller, präsentiert seinen neuen Sauerstoffsensor 4OXV auf der diesjährigen Fachmesse Sensor + Test in Nürnberg vom 7.-9. Juni (Stand 482, Halle 12).

Umfangreiche Tests haben gezeigt, dass das Problem von Fehlalarmen und vorzeitigem Sensorausfall mit dem 4OXV der Vergangenheit angehört – ein wichtiger Fortschritt für den Personenschutz. Der 4OXV bringt die Zuverlässigkeit, Stabilität und Leistungsfähigkeit der elektrochemischen Sauerstoffmessung auf ein neues Qualitätsniveau.  Gerätehersteller können Anwendern mit dem 4OXV eine überlegene Verlässlichkeit über die volle Lebensdauer des Sensors bieten. Das senkt die Kosten und stärkt das Vertrauen in diese Technologie. 

City stellt auf dem Stand weiterhin seine neueste Generation elektrochemischer Sensoren für toxische Gase vor. Diese basieren auf ionischen Flüssigkeiten als Elektrolyt. Sie bieten eine verbesserte Signalstabilität, ein schnelles Ansprechverhalten und eine lange Lebensdauer in den aggressiven Umgebungen der Halbleiter- und Photovoltaikindustrie. Sensoric-Sensoren werden im Bonner Centre of Excellence  von City hergestellt, das sein 20-jähriges Bestehen auf der Messe feiern wird.

4S Rev. 2, der neueste Schwefeldioxidsensor von City, vervollständigt das Portfolio der Neuheiten auf der Messe. Der Sensor 4S Rev. 2 bietet höchste Leistungsfähigkeit durch seine verlängerte Lebensdauer und schnellere Ansprechzeit. Er überzeugt durch eine unvergleichliche Grundlinienstabilität, eine verbesserte Beständigkeit gegen Feuchtigkeitsschocks und einen optimierten H2S-Filter.

Als weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und Fertigung von Sensoren für die portable und ortsfeste Gasdetektion investiert City Technology jedes Jahr intensiv in Forschung und Technologie, um Produkte auf den Markt zu bringen, die Geräteherstellern und Anwendern nachweisliche Vorteile bieten.
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City Technology gehört zu Honeywell und ist der weltweit führende Hersteller von Gassensoren zur Verwendung in fixer und portabler Lebenssicherheitsausrüstung.

Honeywell International (www.honeywell.com) ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern, der als  führend in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie  Spezialmaterialien.  Honeywell ist in mehr als 35 Ländern in der Region EMEA vertreten und beschäftigt über 30.000 Mitarbeiter. Honeywell-Aktien werden in New York, London und Chicago an der Börse gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywellnow.com.

