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E2S Warning Signals kündigt eine für die Branche einmalige Fünf-Jahres-Garantie an 
Veröffentlicht am 17. Februar 2014
Um noch mehr  Sicherheit zu gewährleisten sind Warnsignalprodukte für Ex Gefahrenzonen, Brandmelde- und Industrieanwendungen sowie für  großflächige Katastrophenwarnungen jetzt mit einer kostenlosen Garantie von fünf Jahren erhältlich.

Das Unternehmen, das sich seiner strengen Qualitätssicherungsmaßnahmen während des gesamten Produktionsprozesses rühmt, hat diesen Anspruch nun durch die Verlängerung des Gewährleistungszeitraums von zwei auf fünf Jahre noch unterstrichen. Diese deutliche Erhöhung wird Systemintegratoren, Planern und Endkunden zugleich eine größere Sicherheit bezüglich ihrer Investitionen mit E2S-Signaltechniklösungen geben.

 „Auf Grund der Beschaffenheit unserer Produkte und der Einsatzgebiete, in der sie verwendet werden, ist uns sehr daran gelegen, unseren Einsatz für Sicherheit und Qualität zu verdeutlichen, indem wir diese verlängerte Garantie auf unsere Produkte anbieten. Wir hoffen, dass dies ein klares Zeichen für unser Vertrauen in unser Produktdesign, unsere Produktionsfähigkeiten und Qualitätssicherungsprozesse ist“, erläutert Neal Porter, Vertriebsleiter von E2S.

Die akustischen und optischen Hochleistungssignalgeber und Steuergeräte, die von E2S hergestellt werden, kommen in der Gebäudetechnik, in Industrieanlagen, in See-und an Landinstallationen, auf Schiffen und in Ex Gefahrenzonen weltweit zum Einsatz.
Die Fünf-Jahres-Garantie wird automatisch angewandt und deckt sämtliche weltweit verkauften Produkte ab. Weitere Informationen zu E2S-Produkten und der seit Anfang 2014 gültigen neuen verlängerten Garantie finden Sie auf www.e2s.com. 
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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