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 (Laut-)Starke Sirene mit effektivem Wirkungsbereich bis 750m
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Mit einer Lautstärke von bis zu 140dB bei 1m ist die neue A141 High Output Sirene zur Katastrophenwarnung lauter als ein Düsenflugzeug beim Abflug und damit der stärkste akustische Alarmgeber, der von E2S bis jetzt hergestellt wurde. Durch den Leistungsanstieg von 100W auf 400W übersteigt die Lautstärke der A141 den Output ihres Vorgängermodels A140 und hat witterungsabhängig einen effektiven Wirkungsbereich von 500 bis 750m.
Das Gerät verfügt über 32 vom Benutzer wählbare Alarmtöne mit jeweils einer zweiten und dritten Warnstufe, die zur Brandmeldung, für den Sicherheitsalarm, einen SEVESO-II-Giftgasaustritt bzw. den Katastrophenalarm zur Flut-, Tsunami- oder Schlechtwetterwarnung genutzt werden können.

Damit eignet sich die A141 besonders für den Einsatz in Steinbrüchen, auf weiträumigen industriellen und petrochemischen Geländen oder für den Zivilschutz. 
Der A141 Signalgeber ist über einen 24V DC oder einen 115/230V AC Anschluss zu betreiben. Das Model mit Netzbetrieb kann zusätzlich mit einer Pufferbatterie ausgestattet werden, so dass es auch bei Stromausfall noch 30 Minuten lang funktionsfähig ist. Fernüberwachung der AC- und der Batteriespannung sowie abgesicherte, drahtlose Funksteuerung sind ebenfalls möglich. 
Sowohl die AC- als auch die DC-Versionen haben einen geringen Anlauf- und Betriebsstromverbrauch. Anders als die traditionellen elektromechanischen Warnmelder ist die A141 Sirene aus leichtem Material hergestellt, benötigt keine Wartung und verfügt über die Zuverlässigkeit, den geringen Stromverbrauch und die Langlebigkeit von Festkörperbauteilen.
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