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E2S legt den Schwerpunkt auf integrierte Warngeräteanlagen in Gefahrenbereichen auf der ADIPEC

E2S Warning Signals präsentiert sein neues Sortiment an integrierten Signalanlagen auf der ADIPEC vom 11. bis 14. November in Abu Dhabi, Stand 8620, Halle 8. Die neue E2S-Serie bietet Systemdesignern und Installateuren vorkonfigurierte Lösungen und schafft die damit verbundenen Kosten für Montagearbeiten vor Ort ab, garantiert gleichzeitig, dass die Verbindungen und Verkabelungen zwischen den Geräten die relevanten Zulassungsanforderungen für den Gefahrenbereich erfüllen und stellt sicher, dass alle Signale vollständig getestet und zertifiziert sind.

Die nach Klasse I/II Div 1 und IECEx/ATEX Zone 1/21 zugelassenen Signale sind in verschiedenen Konfigurationen mit bis zu sieben Geräten erhältlich. Mit Produkten aus den Familien D1x, GNEx und STEx mit Gehäusen aus meerwasserbeständigem Aluminium, korrosionsbeständigem GFK oder 316L-Edelstahl – eine Lösung für jede Umgebung. Statusleuchtenkonfigurationen von Hochleistungs-LED- oder Xenon-Leuchten (oder einer Mischung aus den Technologien) können montiert werden, wobei jedes Gerät mit einer Leitungsdurchführung abgedichtet ist und der integrierte Kabelbaum einen einzigen Installationspunkt entweder in der letzten Leuchte oder optional in einer Anschlussdose bietet. Die Linsenfarben umfassen bernsteinfarben, blau, transparent, grün, magenta, rot und gelb. Für eine vollständige audiovisuelle Signalisierung kann die Anlage auch mit einer mehrstufigen Hochleistungssignalhupe mit Leuchthupe oder der innovativen rundstrahlenden E2S-Hupe ausgestattet werden. 

Bei Anwendungen der Klasse I/II Div 2 und IECEx/ATEX Zone 2/22 bieten die D2x Stapel von Leuchten oder Leuchten mit Alarmtongeber kompakte, aber effektive Lösungen für Anwendungen, die mehrere Signale erfordern. Durch die integrierten mechanischen Verbindungen können die D2x-Xenon- oder LED-Leuchten und Alarmsignalgeber ohne Rückplatten eng gekoppelt werden, was Kosten und Gewicht reduziert. 

Für Anwendungen, bei denen sich das System in den sicheren Bereich erstreckt, oder für industrielle Anwendungen kann E2S ähnliche Mehrfacheinheiten anbieten, wie die STA-Signalhupe mit Stroboskop oder LED-Kombination und die STB-Xenon- und LED-Leuchtenanlagen.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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