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Belltronic: a campainha eletrônica econômica e confiável

Lançado em 25 de setembro de 2013

A E2S ampliou ainda mais sua linha de alarmes acústicos à prova de explosão BEx com aprovação ATEX, com a introdução da Belltronic, que reproduz fielmente o som de uma campainha eletromecânica tradicional. Campainhas ainda são amplamente empregadas em todo o mundo, embora a confiabilidade e o desempenho, além da manutenção e dos custos de operação de dispositivos eletromecânicos de alerta tenham se tornado uma preocupação crescente.Com um nível de potência máxima de 107 dB a 1 m, a Belltronic supera o desempenho e a eficácia dos antigos dispositivos eletromecânicos que substitui. Um controle de volume permite que sua potência seja compatível com o ambiente protegido. O dispositivo opera continuamente em sua capacidade nominal, a partir de 24 VCC e 115 ou 230 V, com baixo consumo de corrente inicial na partida e sem exigir manutenção, com vedação IP66/IP67 que permite sua instalação ao ar livre ou em ambientes empoeirados ou úmidos.

A Belltronic emprega a mais recente tecnologia de amplificação SMD classe D e conversão de sinal digital para analógico, a fim de gerar um som de campainha extremamente real.  O som é distribuído uniformemente por meio do novo modelo BEx com saída em forma de corneta que gira em um padrão radial de 90 graus em qualquer direção, sem redução da potência de som da unidade. 

A E2S tem mais de 20 anos de experiência no projeto e fabricação de uma ampla linha de alarmes acústicos, sinalizadores, alto-falantes, alarmes de voz e sirenes para os setores de petróleo e gás, áreas perigosas, industriais e marítimos.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.
