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El indicador de alerta más brillante
21 de junio de 2012

La última adición a la gama de avisadores luminosos BEx de E2S con ATEX, IECEx, InMetro y GOST R certificación de alto rendimiento 21 Joule faro de xenón con una intensidad efectiva de 485 Cd (lente transparente). Disponible con siete colores de lentes a elegir (rojo, ámbar, amarillo, púrpura, azul, verde y transparente), está diseñado para dar un alto rendimiento para las áreas donde se requiere una señal de alarma más brillante. Certificado para su uso en las zonas 1, 21, 2 y 22, es adecuado para la gran mayoría de las zonas de riesgo y su poderoso faro es especialmente adecuado para su uso en áreas al aire libre con luz solar. Utilizando un tubo de doble xenón, puede ser configurado para producir un solo destello con toda su energía, un flash de doble golpe  o un flash alternativo; un 2nd estado de alarma está disponible si se requiere.

Fabricados de aluminio LM6 libre de cobre y resistente a la corrosión, el cual es el fosfato con recubrimiento en polvo, este es sellado a IP66/67, por lo tanto es conveniente para usos en tierra y mar; los tubos dobles de xenón se aseguran mecánicamente para proporcionar protección contra golpes y vibraciones. Están disponibles versiones de voltaje 24VDC, 48VDC, 115VAC y 230VAC. 
E2S es el fabricante líder mundial de señalización independiente. Ubicados en el oeste de Londres Inglaterra, la empresa diseña y fabrica una amplia gama de productos de señalización para los ambientes industriales, marinos y zonas de riesgo. Visite www.e2s.com para descargar listas de especificaciones detalladas.
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