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Las últimas balizas LED a prueba de explosión incorporan lentes de color intercambiables in situ que mejoran la intensidad

Publicado el 26 de octubre de 2016


E2S, el fabricante independiente líder a nivel mundial de señales audibles y visuales para la seguridad vital, ha completado un importante desarrollo con la introducción de balizas que incorporan lentes de color intercambiables in situ que mejoran la intensidad y fuentes de luz LED. Estas últimas características, presentadas previamente en las familias STEX de acero inoxidable y GRP GNEx, han sido ahora incorporadas a la popular familia BEx de aleación LM6. Las lentes, conformadas en policarbonato estable a los rayos UV para una mayor duración y robustez, con estructura prismática integral para una intensidad lumínica mejorada, están disponibles en una gama de diferentes colores para adaptarse a cada aplicación. Ya sea a nivel de obra o en las tiendas, el poder sustituir una lente sin herramientas especiales es una ventaja que muchos no dudarán en adoptar pronto. La baliza versión LED tiene una matriz Cree® de alta intensidad, orientada para optimizar la visibilidad en cualquier dirección. Se puede configurar por el usuario como luz fija para el uso de indicador de estado, o en uno de los cinco modos parpadeantes para tareas de señalización de alerta. Las versiones de tensión CC integran tres fases seleccionables de forma remota, lo que permite que múltiples alertas se señalicen desde un solo dispositivo. Mientras algunas aplicaciones con "luz diurna brillante" solo pueden abordarse con una fuente de luz con lámpara de Xenón, el rendimiento del LED de alta intensidad E2S en combinación con las nuevas lentes proporciona una opción práctica de baja potencia y alta intensidad (candela de intensidad efectiva) apta para muchas aplicaciones. 

Certificado según las normas IECEx y ATEX para todas las aplicaciones de Zona 1, 2, 21 y 22 con valores de protección de entrada de IP66/67, todos los modelos tienen múltiples entradas de cables y grandes áreas de terminación con bornes de entrada y salida; además, de serie, se incluyen obturadores para las entradas M20 no utilizadas y protección de las lentes de acero inoxidable así como soporte de montaje también de acero inoxidable. También están disponibles como conjuntos de múltiples unidades precableadas con y sin cajas de conexiones.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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