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Ponto de chamada de comando manual intrinsecamente seguro e à prova de explosão
20 de julho de 2011
E2S, o principal fabricante Europeu de dispositivos de alerta para uso em áreas perigosas, ampliou sua linha de produtos com o desenvolvimento de pontos de chamada manual intrinsecamente seguro e à prova de explosão, com certificação ATEX e padrões IECEx. Toda a linha de pontos de chamada manual à prova de explosão, também recebeu a certificação INMETRO.

As unidades IS-CP4 intrinsecamente seguras são aprovados para uso em zonas 0, 1 e 2, e os BExCP3 Ex versões ED são à prova de explosão e aprovados para Zonas 1 e 2. Ambos os tipos estão disponíveis com o quebra vidro, ou com o botão de empurrar. Os dispositivos são fabricados a partir cobre livre, liga de grau  marinho LM6, e são selados segundo IP66, permitindo-lhes ser utilizado tanto em instalações em terra e mar.
Com uma seleção completa de opções e acessórios disponíveis, é possível especificar o equipamento com tampa de aço inoxidável elevatória, e resistor de série EOL em um intervalo de valores diferentes, podendo ser montado conforme a necessidade do cliente. As unidades podem ser equipadas com rótulo inoxidável segundo seu uso, e normalmente com acabamento revestido em pó vermelho. Cores especiais podem ser especificados para permitir rápida identificação visual de funções especiais.

A introdução desta nova gama de produtos complementa a bem estabelecida linha BEx de sirenes à prova de explosão, balizas, alto-falantes, a sirene modular IS-mini, além da linha de faróis.
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.

