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Atualização bem-sucedida da sirene de alerta de inundação em Chesil Beach com sinais de área ampla da E2S
Divulgado em 14 de julho de 2014
Chesil Beach fica em Dorset, costa sul da Inglaterra. A praia de cascalho tem aproximadamente 14 quilômetros de extensão e faz parte da Área de Patrimônio Mundial da Costa Jurássica. O povoado de Chiswell e o estreitamento sul de Chesil Beach foram inundados muitas vezes e isso está bem documentado. Muitos sistemas de defesa marítima e drenagem de inundação foram construídos na extremidade de Portland da Chesil Beach, para tentar aliviar os problemas com extravasamentos e inundações.
Além das defesas marítimas e contra inundações, a autoridade ambiental substituiu as antigas sirenes por sirenes de aviso de desastre em área ampla, projetadas e fabricadas no Reino Unido pela E2S Warning Signals, em Londres. As sirenes estão instaladas em intervalos por toda a comunidade. 
 
As sirenes de alarme se destinam a alertar moradores e pessoas na praia e cidades vizinhas sobre um perigo real de inundação, para que evacuem o local. Em alguns locais, as pessoas são aconselhadas a ficar em casa quando ouvem a sirene, já que as ondas que vêm da praia varrem as ruas da cidade. 
A localização é particularmente delicada, devido aos níveis elevados de ruído de fundo, a posição extremamente exposta e o alto potencial de risco para a vida. Em condições de tempestade, o barulho das ondas, do vento e do cascalho em movimento é muito forte nesse local. Para enfrentar esses desafios, as equipes da E2S trabalharam em estreita colaboração com a autoridade ambiental europeia para garantir uma solução adequada. 
As sirenes da E2S soaram em cinco ocasiões, em janeiro e fevereiro de 2014. Em cada ocasião, o equipamento funcionou bem e foi eficiente para alertar o público cujas vidas estavam em risco na linha costeira e as pessoas se retiraram rapidamente. As sirenes de alarme podem ser acionadas à distância na sala de controle de autoridade ambiental através da internet, do posto de observação da autoridade ambiental no povoado por rádio, ou de forma independente por uma chave em cada instalação. Havia muitos fatores a serem considerados na seleção das sirenes certas, incluindo confiabilidade, robustez e flexibilidade de operação. Em condições normais, as distâncias audíveis da sirene A141 da E2S podem chegar a mais de 1 km. 
Neal Porter, diretor de venda e marketing da E2S, comenta: “Trabalhando juntos com a autoridade ambiental, pudemos oferecer um sistema de sirenes sob medida e criar um sistema de aviso eficiente para ajudar a salvar vidas.”
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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