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Satisfactoria mejora de los sistemas de alerta contra inundaciones para Chesil Beach con señales para grandes áreas de E2S
Publicado el 14 de julio de 2014
Chesil Beach se encuentra en Dorset, en la Costa Sur de Inglaterra. La playa de guijarros tiene aproximadamente 14 millas (23 km) de longitud y forma parte de la Costa Jurásica declarada Patrimonio de la Humanidad. El pueblo de Chiswell y el cuello sur de Chesil Beach han sufrido inundaciones muchas veces, y esto está bien documentado. Se han construido muchos sistemas de defensa contra el mar y drenajes contra inundaciones en el extremo de Portland de Chesil Beach, para intentar paliar los problemas de desbordamiento e inundación.
Además de las defensas contra el mar y las inundaciones, la Agencia del Medio Ambiente ha sustituido las sirenas existentes por sirenas de alerta de desastre para grandes áreas, diseñadas y fabricadas en el Reino Unido por E2S Warning Signals en Londres. Las sirenas se instalan a intervalos espaciales a lo largo de la comunidad. 
 

Las sirenas tienen por objeto avisar a los residentes locales y a las personas presentes en la playa, así como a las poblaciones cercanas, de un peligro real de inundación para que pueda procederse a la evacuación. En algunos lugares se aconseja a las personas que permanezcan en sus casas o en interiores al oír la sirena, ya que las olas alcanzan la playa y barren a su paso la población.  

El lugar resulta especialmente exigente debido a los elevados niveles de ruido de fondo, la posición extremadamente expuesta y el alto potencial de riesgo para la vida. Durante una tormenta, el ruido de las olas, el viento y los guijarros en movimiento es muy fuerte en este lugar. Para resolver estos problemas, los equipos de E2S colaboraron estrechamente con la Agencia del Medio Ambiente para garantizar la búsqueda de una solución adecuada. 

Las sirenas de E2S sonaron cinco veces entre enero y febrero de 2014.  En cada ocasión el equipo funcionó bien y resultó efectivo, ya que se constató que las personas que estaban en peligro en el dique, se retiraban rápidamente cuando sonaban las sirenas. Las sirenas de alarma se pueden activar a distancia, desde la sala de incidencias de la Agencia del Medio Ambiente, a través de la web, desde el puesto de vigilancia de la Agencia del Medio Ambiente del pueblo por radio, o de forma independiente utilizando una llave en cada instalación. Son muchos los factores a tener en cuenta a la hora de elegir las sirenas adecuadas, incluyendo la fiabilidad, solidez y flexibilidad de funcionamiento. En condiciones normales, las distancias audibles de la sirena A141 de E2S pueden superar 1 km. 

Neal Porter, Director de Ventas & Marketing de E2S, comenta, “Tras colaborar estrechamente con la Agencia del Medio Ambiente, nos complace haber puesto a disposición un sistema de sirenas a medida que funciona como dispositivo de alerta efectivo que ayuda a salvar vidas.”   

*** Ends: body copy 463 words ***
Notas a los editores.

Para cualquier cuestión de seguimiento, contacte con:


Nigel May


Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

SP6 3HQ

Gran Bretaña

Tel: + 44 (0)1725 518321

Fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk

www.parkfield.co.uk


E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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