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Robuste akustische Signalgeräte mit Metallgehäuse und Signalleuchten
für schwierige Umgebungsbedingungen
Herausgegeben am 24. Juli 2013

Für den Einsatz unter schwierigen Umgebungsbedingungen, wie z. B. hohen Temperaturen, Erschütterungen und Vibrationen oder hoher UV-Einstrahlung, hat E2S die neue Produktreihe D der akustischen Alarmgeräte und kombinierten akustisch-/optischen Signalgeräte entwickelt. Mit der Elektronik seiner etablierten A-Serie ist die D-Reihe in einem robusten, korrosionsresistenten Gehäuse aus einer LM6-Aluminiumlegierung untergebracht, was einen größeren Schutz vor mechanischen Einwirkungen, Temperaturen und UV-Strahlen gewährleistet als ein gleiches Gerät in einem Kunststoffgehäuse. Die Leistung des D105 beträgt 112 dB in 1 m Entfernung und des D112 117 dB in 1 m Entfernung; beide Typen sind auch in Kombination mit einem Xenon-Stroboskop oder einer LED-Signalleuchte  erhältlich, um sowohl einen akustischen als auch einen visuellen Alarm mit einem einzigen Gerät zu erzeugen.

Tests haben nachgewiesen, dass ein Metallgehäuse einen bei hohen Temperaturen weit größeren Schutz bietet als ein Kunststoffgehäuse, und insbesondere für Außenanwendungen, wie z. B. Bergbauförderanlagen geeignet ist, wo es zu hohen Umgebungstemperaturen und anhaltenden Vibrationen kommen kann.

Beide Geräte bieten eine Auswahl an 45 verschiedenen Alarmtönen sowie die Möglichkeit, einen zweiten oder dritten Ton über zusätzliche Steuereingänge zu aktivieren. Somit ist die D-Reihe eine kosteneffiziente und hochentwickelte Signallösung, welche die Vielseitigkeit vieler Töne aus einem einzigen Gerät zu niedrigeren Kosten bietet. Die Geräte können mit 12 V, 24 V und 48 VDC sowie 115 V und 230 VAC betrieben werden. Eine Ausführung mit UL-Zulassung ist ebenfalls erhältlich.
E2S hat über 20 Jahre Erfahrung bei der Entwicklung und Herstellung einer umfassenden Palette von akustischen Signalgeräten, Signalleuchten, Lautsprechern,  Sprachalarmgebern und Alarmsirenen für Ex Gefahrenbereiche, den Anlagenbau, den Brandschutz und die Schifffahrt.

*** Ends: body copy 252 words ***
Hinweise für Herausgeber

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an folgende Kontaktpersonen:

European Safety Systems Limited

Impress House

Mansell Road

London

W3 7QH

Tel: + 44 (0)20 8743 8880

Fax: + 44 (0)20 8740 4200

sales@e2s.com
www.e2s.com
Agentur:

Nigel May


Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

Hants

SP6 3HQ

tel: + 44 1725 518321

fax: + 44 1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk
www.parkfield.co.uk
