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A nova família da D1x da E2S Warning Signals oferece um desempenho impressionante em um gabinete compacto de alumínio, à prova de corrosão 

Edição de 26 de agosto de 2015


A E2S Warning Signals, fabricante independente que é líder mundial em dispositivos de alarme sonoros e visuais, anunciou sua nova linha D1x de cornetas e alto-falantes de alarme, além das unidades de alerta com cornetas e luzes estroboscópicas de xênon integradas. A linha D1x emprega o que há de mais recente em tecnologia eletrônica e engenharia acústica em gabinetes robustos de alumínio, do tipo marítimo, classificação LM6. Projetadas para criar a sinalização de aviso mais eficaz disponível para uso em ambientes Classe I/II Divisão 1, Zona 1 e Zona 20, as cornetas de alarme e unidades combinadas, com aprovação UL/cULs, são oferecidas com cornetas tradicionais de emissão prolongada ou cornetas radiais omnidirecionais da E2S, que geram uma dispersão uniforme de 360°.

As poderosas cornetas de alarme de 117 e 125 dB(A) apresentam quatro estágios/canais selecionáveis de alarmes à distância, com comutação positiva ou negativa de canal/estágio de linha. Essas unidades apresentam uma seleção de 64 tons de alarme, muitas delas conforme normas nacionais e internacionais. Várias cornetas de alarme, quando alimentadas por uma mesma fonte, são automaticamente sincronizadas. Essa linha mais recente da E2S oferece entradas triplas de passa-cabos/conduítes e terminações duplicadas, permitindo um cabeamento do tipo "margarida". A passagem de chama roscada na cobertura da área da terminação simplifica a manutenção, inspeção e instalação. Dentro, o inovador arranjo do material representa um aumento significativo no espaço para cabeamento.  
As luzes estroboscópicas de 5 e 10 Joule oferecem ótima visibilidade, com geração de luz de até 1.000.000 cd. Disponível em sete cores (âmbar, azul, transparente, verde, magenta, vermelho e amarelo), o filtro de policarbonato com estabilidade UV pode ser trocado em campo. Os altos falantes do sistema de comunicações públicas, com corneta de emissão contínua, são oferecidos em versões de 15 ou 25 W. As opções de entrada incluem 8 a 16 ohm de baixa impedância e transformador de linha de 70 V.

Todos os modelos são oferecidos com entradas de alimentação elétrica de 10 a 30 VCC ou 110 a 240 VCA, 50/60 Hz. As cornetas de alarme D1xS1 e D1xS2, assim como o alarme sonoro da combinação de cornetas e luzes estroboscópicas das unidades D1xC1 e D1xC2, são aprovadas para uso em alarmes públicos de incêndio. O sinalizador estroboscópico de Xênon das unidades combinadas D1xC1 e D1xC2 é aprovado para uso em alarmes privados de incêndio. O suporte de montagem e o domo protetor do sinalizador são oferecidos em aço inoxidável 304 (A2) ou 316 (A4). 
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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