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E2S publica una guía informativa sobre la medición de niveles de sonido en dB

Publicado el 13 de agosto de 2014

E2S Warning Signals, uno de los fabricantes independientes más importantes del mundo de señales acústicas y visuales de alto rendimiento para ubicaciones peligrosas comerciales, industriales, marinas, terrestres y en alta mar, ha publicado una guía educativa que pretende "desmitificar" el dB (decibelio), una de las unidades más habituales en ingeniería, aunque también una de las que más confunden. La guía puede consultarse en www.e2s.com/soundbasics.

La principal dificultad a la hora de comprender las medidas en dB es el uso de una escala logarítmica lineal. Aunque resulta muy útil para representar diferencias muy grandes en una escala más sencilla para el usuario, también comprime dicha escala. El sonido se define como cualquier variación de presión que puede percibir el oído humano. El umbral de audición se establece en 0 dB; el umbral del dolor se sitúa alrededor de los 130 dB, una escala fácilmente comprensible. Sin embargo, debido a que la variación de potencia entre los dos niveles es de 1013: 1 o, escrito en su totalidad, 10 000 000 000 000, diez millones de millones a uno; expresándolo en estos términos se consigue de forma inmediata una mucho mejor idea del cambio.

La guía pone en contexto los niveles de emisión de sonido con algunos ejemplos cotidianos. Por ejemplo, la alarma acústica de desastres A151 tiene una potencia nominal de 150 dB, la misma que la de un motor de avión a reacción a 1 m. También trata el efecto de la frecuencia en la percepción del volumen e incluye algunas normas básicas para diseñadores de sistemas, las cuales especifican la potencia y la ubicación de alarmas acústicas para proporcionar los niveles de sonido deseados como parte de un sistema de alarma.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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