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E2S Warning Signals stellt vom 29. bis 31. März auf der CIPPE IECEx- & ATEX-zertifizierte Xenon-Blitzleuchten in GFK-Gehäusen vor 
Veröffentlicht am 22. Februar 2016
E2S Warning Signals, der weltweit führende unabhängige Hersteller von akustischen und optischen Alarmsignalgebern, wird auf der CIPPE 2016 in Peking, China, vom 29. bis 31. März am Stand W1002E seine neuen GNEx-Xenon-Blitzleuchten in GFK-Gehäusen vorstellen.
Die neuen Produkte erweitern die explosionssichere und korrosionsbeständige GNEx-Familie um optische Signalgeber. Die IECEx- und ATEX-Ex-d-zertifizierten GNEx-Alarmleuchten sind für alle Gefahrenbereiche der Zonen 1, 2, 21 und 22 geeignet und weisen einen erweiterten Temperaturbereich auf. Für eine Signalgebung bei starkem Umgebungslicht oder über weite Entfernungen ist die GNExB2-Alarmleuchte in den Ausführungen 10, 15 und 21 Joule erhältlich. Diese äußerst leistungsstarke Xenon-Blitzleuchte entwickelt eine Lichtstärke von bis zu 902 Candela. Zusätzlich ist die kleinere GNExB1 mit 5 Joule (bis zu 117 Candela) erhältlich. Je nach Basismodell und Stromversorgung (Gleichstrom oder Wechselstrom) verfügen alle GNEx-Alarmleuchten standardmäßig über drei Blinkmuster und eine zweite Alarmstufe, die vom Benutzer eingestellt werden können. Der Linsenfilter kann ganz einfach vor Ort, zum Beispiel für Farbwechsel, entfernt und ausgetauscht werden. UV-beständige Polycarbonat-Linsen sind als separate Ersatzteile in den Farben Bernstein, Blau, Gelb, Grün, Magenta, Rot und Transparent erhältlich. Die Ausführung des GFK-Gehäuses mit Gewindespalt, mehreren Kabeleingängen und einem großen Klemmbereich verkürzt die Einbauzeit. Ergänzt wird die GNEx-Reihe von der Ex-d-zertifizierten GNExJ2-Anschlussdose, die aufgrund mehrerer Kabeleingänge und Klemmenbelegungen für viele andere Anwendungen geeignet ist. Sowohl die Ausführung mit 15 als auch die mit 21 Joule kann als plattenmontierte Baugruppe mit bis zu vier Xenon-Blitzleuchten mit einer Anschlussdose oder fünf Leuchten ohne Anschlussdose geliefert werden. Neben den neuen Xenon-Blitzleuchten als optische Alarmgeber umfasst die GNEx-Familie bereits akustische Alarmgeber, PA-Lautsprecher und Handmelder zur Feuer- oder Gasalarmauslösung sowie zur Notabschaltung.
„CIPPE ist die größte Messe Asiens rund um petrochemische Ausrüstung, und wir freuen uns, auch dieses Jahr wieder dabei zu sein und unsere Produkte speziell für diesen Industriezweig zu präsentieren“, sagt Colin Tan, regionaler Vertriebsleiter von E2S. 

Außerdem wird E2S einen ersten Einblick in die neue STEx-Gerätefamilie im Edelstahlgehäuse gewähren sowie eine Auswahl anderer explosions- und eigensicherer Alarmgeber aus seinem über 350 verschiedene Produkte umfassenden Portfolio mitbringen.
*** Ende: Textkörper 382 Wörter ***
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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