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E2S Warning Signals presenta las balizas estroboscópicas GRP IECEx y ATEX Xenon en la CIPPE, que se celebrará del 29 al 31 de marzo

Publicado el 8 de febrero de 2016

E2S Warning Signals, fabricante independiente y líder mundial en dispositivos de alerta acústicos y visuales, presentará sus nuevas balizas estroboscópicas GNEx GRP Xenon , www.e2s.com/products/range/gnex, en su stand W1002E de la CIPPE 2016 que se celebrará en Beijing, China, del 29 al 31 de marzo.

Los nuevos productos incorporan la señalización visual a la familia GNEx resistente a la corrosión y a prueba de explosión. Aptas para todas las aplicaciones de señalización de localización peligrosa de Zona 1, 2, 21 y 22, las balizas GNEx tienen un amplio rango de temperaturas y poseen las certificaciones IECEx y ATEX Ex d. Para una gran iluminación ambiental o para la señalización de grandes distancias, la baliza GNExB2 está disponible en las variantes de 10, 15 y 21 Joules hasta 902cd – una luz estroboscópica de xenón de muy alta potencia. La GNExB1 de menor tamaño está disponible allá donde sea suficiente una unidad de 5 Joules (hasta 117cd) para cumplir los requisitos. Los diseños flash y de segunda fase, establecidos por el usuario, son una característica estándar de todas las balizas GNEx, dependiendo del modelo base y del suministro de corriente (CC o CA). La retirada y sustitución in situ de los filtros de las lentes para los cambios de color, es fácil. Las lentes de policarbonato y estables a los rayos UV están disponibles en Ámbar, Azul, Transparente, Verde, Magenta, Rojo y Amarillo como recambios de piezas por separado. El tiempo para la instalación es reducido gracias al diseño de la carcasa GRP que tiene una ruta de antorcha roscada, múltiples entradas de cable y una gran área de terminaciones. La caja de conexiones GNExJ2 Ex d complementa la gama GNEx, la cual, al disponer de múltiples entradas de cable y configuraciones de terminales se puede adaptar a una gran variedad de aplicaciones. Las versiones de 15 y 21 Joules pueden suministrarse como conjunto montado sobre placa configurado con hasta cuatro balizas estroboscópicas de xenón con una caja de conexiones o cinco balizas sin caja de conexiones. Los nuevos dispositivos visuales de las luces estroboscópicas de xenón amplían la familia GNEx que incluye sirenas de alarma, altavoces PA y puntos de llamada manuales para la activación de sistemas de alarmas de incendio, detección de gas y paradas de emergencia. 
“CIPPE es la feria comercial más importante de Asia dedicada a los equipos para la industria petrolera y nos complace volver de nuevo este año para presentar nuestros productos específicamente diseñados para las necesidades del sector” comenta Colin Tan, Director Comercial Regional de E2S. 

E2S también hará un avance de la presentación de la nueva familia STEx de productos de carcasas de acero inoxidable más una selección de otros dispositivos de advertencia intrínsecamente seguros y a prueba de explosión incluidos en la cartera de la compañía que ya supera los 350 productos diferentes.

*** Final: cuerpo del texto 382 palabras ***

Notas a los editores.

Para cualquier cuestión de seguimiento, contacte con:


Nigel May


Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

SP6 3HQ

Gran Bretaña

Tel: + 44 (0)1725 518321

Fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk 

www.parkfield.co.uk 


E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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