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Alarme manual à prova de explosão feitos em GRP.
Publicado em 20 de fevereiro de 2012
E2S, o principal fabricante europeu de dispositivos de alarmes para uso em áreas perigosas, tem ampliado seu potencial com o desenvolvimento da nova gama de Alarmes manuais à prova de explosão feitos em GRP e com aprovações ATEX & IECEx. Os alarmes de incêndio, detecção de gás, e sistema de desligamento de emergência, são projetados para ativação manual , e as unidades estão ambientalmente seladas a IP66. As unidades atendem aos requisitos de durabilidade, sendo as unidades não-metálicas resistentes à corrosão para ambientes onshore e offshore oferecendo excelente confiabilidade quando instalados em ambientes perigosos. As unidades padronizadas estão disponíveis em cores variadas, incluindo as versões listradas, permitindo assim a criação de diferentes sistemas de código de cores para facilitar a rápida identificação visual em caso de emergência.  
Disponível nas versões quebra-vidro, botão de pressionar, e com a operação de ferramenta reset, além de uma variada gama de acessórios, tais quais aba de elevação em aço inoxidável, e opções de rótulos e etiquetas inoxidáveis disponíveis de acordo com a finalidade do alarme manual. Em um intervalo de valores diferentes, resistores de série e EOL podem ser instalados em todos os modelos, e também podem ser especificados os indicadores LED e interruptores DPDT.    
A introdução destes novos produtos complementa a bem estabelecida linha de produtos encorpados de alumínio à prova de explosão, os  pontos de chamada manuais intrisecamente seguros, a linha de sonorizadores BEx à prova de explosão, balizas e auto-falantes, a linha leve E2x, as unidades ABS de plástico PPS livre de corrosão e resistentes a impacto, e o sonorizador modular intrisecamente seguro IS-mini.  
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E2S é a empresa líder mundial na fabrição de sinalização independente. Com sede no Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla gama de produtos de sinalização para ambientes de área industrial, naval e perigosos.
