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Soluciones de interfaz intrínsecamente seguras para alarmas y balizas de E2S

Publicado el 13 de mayo de 2014

E2S ha publicado una guía completa sobre las características y la instalación sencilla de su gama de alarmas acústicas, balizas y dispositivos combinados intrínsecamente seguros. La guía está basada en la certificación ATEX pero las directrices se pueden aplicar en general a otras normas de seguridad intrínseca, incluidas NEC y IECEx.

Centrada en la selección de la interfaz, la guía ofrece consejos sobre las ventajas y desventajas de las barreras Zener y las interfaces de aislamiento y proporciona parámetros generales de entidad para los productos intrínsecamente seguros de E2S. Los diagramas de sistema habituales detallan como usar de forma eficiente diferentes tipos de barreras Zener o aislantes para controlar la combinación de señales auditivas y visuales y las múltiples fases de alarma.

Además, el artículo propone barreras compatibles para el uso con los productos intrínsecamente seguros de E2S que la empresa puede suministrar como parte de su pedido de producto.

La gama intrínsecamente segura de E2S incluye señales acústicas y visuales y puntos de llamada manuales compatibles para usar en Grupo II Zona 0 y Grupo I minería, además de aplicaciones de Clase I División 1. La gama IS cumple las normativas de ATEx, IECEx y NEC y cuenta con la certificación rusa TR CU (EAC EX).

La guía se puede descargar en www.e2s.com/isguide.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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