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Balizas de advertencia LED de alta potencia, más brillantes que una luz estroboscópica de xenón de 5J 

Publicado el 26 de abril de 2017

E2S Warning Signals ha desarrollado una amplia gama de balizas LED para el uso como balizas de advertencia e indicadores de estado para aquellos sistemas instalados en áreas peligrosas y entornos industriales. Las unidades LED, gracias a un array múltiple de LEDs Cree blancos de alta potencia, ofrecen significativas ventajas con respecto a la tecnología tradicional de luces estroboscópicas de xenón en muchas aplicaciones. El nivel de producción de luz típico de las unidades LED es de 338 candelas muy brillantes, significativamente superior a la intensidad luminosa efectiva de las 120 candelas de una unidad de tubo de xenón de 5J. Las balizas LED de E2S tienen cinco niveles de intermitencia para el uso como balizas de advertencia: 1, 1,5 y 2 Hz e intermitencia doble y triple. También disponen de modos fijos de alta y baja potencia para usos de indicador de estado – optimizando la vida típica de más de 60 000 horas. Las versiones de tensión CC integran tres fases seleccionables remotamente, lo que permite señalizar múltiples advertencias desde un solo dispositivo.

Los mismos motores de iluminación y electrónica de control que están en el corazón de las balizas también están disponibles en todas las familias de productos de la gama E2S. Los productos STEx (acero inoxidable 316L), GNEx y E2x (GRP) y BEx y D2x (cajas de aluminio LM6 grado marítimo), están disponibles con la nueva generación de LEDs, proporcionando protección mecánica, resistencia a la corrosión, distintos pesos y precios, perfectamente adaptables a los diferentes requisitos medioambientales y aplicaciones. Las lentes estables UV de policarbonato están disponibles como artículos de recambio en Ámbar, Azul, Transparente, Verde, Magenta, Rojo y Amarillo. Al tiempo que se optimiza la producción de luz, los filtros de las lentes también se pueden sustituir in situ, facilitando que la reasignación de la función de la baliza sea un proceso rápido y sencillo. 
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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