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A Oil and Gas Asia da região APAC abre caminhos para sinalizadores de LED em PRFV utrabrilhantes e de baixo consumo da E2S 

Emitido em 6 de junho de 2017


A E2S Warning Signals patrocinará a distribuidora Siegertech Engineering (M) Sdn. Bhd. no estande 7093 da Oil and Gas Asia, de 11 a 13 de julho de 2017, em Kuala Lumpur, Malásia. A mostra é centrada no lançamento preparado pela região APAC da mais recente adição à linha GNEx, o GNExB2LD2, um sinalizador multifuncional de LED de alta intensidade e à prova de explosão aprovado segundo as normas IECEx e ATEX. O robusto corpo resistente à corrosão em PRFV com grau de proteção IP66 e a faixa de temperatura estendida garante a adequação do GNExB2LD2 a todas as aplicações de sinalização em locais de risco das Zonas 1, 2, 21 e 22. Os sinalizadores em LED da E2S adotam uma matriz múltipla de LEDs Cree de alta potência para oferecer vantagens significativas em relação à tecnologia tradicional de estroboscópio de Xenon em diversas aplicações. O típico nível de saída de luz das unidades de LED consiste em uma luminosidade eficaz em Candela 338, significativamente mais elevado do que a eficiente saída em Candela 120 de uma unidade de tubo em Xenon 5J. Os sinalizadores em LED da E2S apresentam cinco taxas de flash para uso em sinalizações de alerta: 1, 1,5 e 2 Hz e flashes duplos e triplos. Também incluem modos estáveis de alta e baixa potência para uso em indicadores de status, o que aumenta o tempo de vida útil de mais de 60.000 horas. As versões com alimentação em CC possuem três estágios selecionáveis remotamente, permitindo emitir vários tipos de alerta com um mesmo dispositivo. 

Fabricada em poliéster reforçado com fibra de vidro (PRFV) leve e econômico, a linha GNEx oferece excelente resistência à corrosão para utilização nos mais agressivos ambientes terrestres e marítimos. As lentes de policarbonato estáveis com filtro UV ampliam a saída de luz, sendo disponibilizadas nos tons âmbar, azul, transparente, verde, magenta, vermelho e amarelo. Os filtros de lente são substituíveis em campo, permitindo que a reatribuição da função do sinalizador consista em um processo simples e rápido. 

Também estará em exibição a linha de aço inoxidável  STEx, fabricada em aço inoxidável 316L e 316 para oferecer maior resistência à corrosão e vida operacional prolongada em ambientes marítimos adversos. A nova tecnologia de transdutor, empregada nas sirenes e sinalizadores visuais, garante elevada potência sonora e intensidade luminosa, além de reduzir o consumo energético dos sistemas em que são instalados, permitindo diminuir a capacidade da fonte de alimentação ininterrupta que os alimenta.

Neal Porter, Gerente de Vendas da região APAC da E2S, e JF Chin, Gerente Geral da Siegertech, estarão à sua disposição no estande 7093.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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