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E2S Warning Signals participará en la Feria Internacional del Petróleo y el Gas de Teherán del 5 al 8 de mayo

Publicado el 31 de marzo de 2016


Mientras la normalización de las relaciones con Irán cobra impulso, la XXI Feria Internacional del Petróleo y el Gas de Teherán, que se celebrará del 5 al 8 de mayo de 2016, ha suscitado un gran interés internacional en el sector. E2S Warning Signals, el primer fabricante independiente mundial de dispositivos de alarma sonoros y visuales para ser utilizados en zonas peligrosas tanto terrestres como en alta mar, participará exponiendo sus productos en el certamen ferial. El estand de E2S se centrará en los dispositivos de alarma de seguridad intrínseca y antideflagrantes desarrollados para satisfacer las necesidades exigentes de la industria del petróleo y el gas tanto para su aplicación en instalaciones terrestres como marítimas. El socio distribuidor iraní de E2S, Vision Arta Safe, presentará las nuevas sirenas de alarma, avisadores luminosos y unidades combinadas de acero inoxidable "STEx" y hará una demostración de los nuevos avisadores luminosos "GNEx", la última incorporación a la familia GRP de sirenas, pulsadores y avisadores resistentes a la corrosión, www.e2s.com/products/range/gnex. También se expondrán las familias de productos "D2x", "D1x" y "E2x" y otros productos de la cartera de E2S con más de 250 modelos diferentes. Colin Tan, director regional de E2S, estará presente en el estand para apoyar al personal de Vision Arta Safe.

La familia de productos "STEx" que se caracteriza por sus cajas 316L y que cumplen las normas IECEx y ATEX, es adecuada para los entornos más exigentes.  Los avisadores "GNEx" cumplen las normas IECEx y ATEX para su aplicación en emplazamientos peligrosos de Zonas 1, 2, 21 y 22.  La familia de productos "D1x" posee la certificación para su aplicación en entornos de Clase I/II, División 1, Zona 1 y Zona 20. Las unidades "D2x"compactas y de elevadas prestaciones, así como las "E2x" son avisadores y dispositivos de alarma combinados con certificaciones UL, cUL, ATEX e IECEx, División 2 y Zona 2. Hace poco, las unidades "E2x", que ya tenían la certificación UL y cUL para la Clase I y II, División2, han obtenido la certificación para su aplicación en las Zonas 2, 22 conforme cumplen las últimas normas IECEx y ATEX. 

“Estamos deseando participar en la feria por primera vez; con el rápido aumento de la producción iraní de petróleo, nos satisface tener la oportunidad de colaborar con la industria en este momento tan apasionante” afirmó Colin Tan, director regional de E2S. 
*** Fin: cuerpo del texto 343 palabras ***
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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