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E2S Warning Signals presenta las principales nuevas familias de dispositivos de alarma D1x y STEx en la Conferencia de Tecnología Offshore (OTC) 2016

Publicado el 29 de marzo de 2016


Con su presencia en el estand 2641 de la OTC, la feria del petróleo y el gas más grande de Estados Unidos, E2S Warning Signals demuestra su compromiso continuo con el sector, presentando tres nuevas familias de productos que se han incorporado a su cartera de más de 250 dispositivos diferentes de alarma de seguridad intrínseca y a prueba de explosión para su uso en zonas peligrosas. La nueva gama "D1x" de sirenas de alarma, sistemas de megafonía, unidades de sirenas de alarma/avisadores luminosos de flash intermitente de xenón integrados utiliza la última tecnología electrónica y las últimas técnicas acústicas en cajas de aluminio LM6 robustas y para aplicaciones marítimas. Diseñadas  para crear los dispositivos de alarma más eficaces para ser utilizados en entornos de Clase I y II, División 1, Zona 1 y Zona 20, las sirenas de alarma y las unidades combinadas aprobadas según las normas UL/cUL están disponibles con los difusores sonoros direccionales y difusores radiales omnidireccionales tradicionales que generan una dispersión acústica homogénea de 360 °. 
En la OTC también se efectuará una presentación preliminar de la nueva gama "STEx" de dispositivos de alarma antideflagrantes de máxima calidad y con caja de acero inoxidable, que destaca por su gran resistencia a la corrosión en ambientes agresivos con unas prestaciones inmejorables. La familia de productos "STEx" que se caracteriza por sus cajas 316L y que cumplen las normas IECEx y ATEX, es adecuada para los entornos más exigentes.

En el estand también se expondrán los  nuevos avisadores luminosos de flash intermitente de xenón GRP "GNEx", www.e2s.com/products/range/gnex, que añade señalización visual a la familia de productos GNEx antideflagrantes y resistentes a la corrosión. Adecuados para todas las aplicaciones en zonas peligrosas de categoría 1, 2, 21 y 22, los avisadores luminosos disponen de un rango de temperatura ampliada de acuerdo con las certificaciones IECEx y ATEX. Para aplicaciones con elevados niveles de luz ambiental, el avisador luminoso GNExB2 está disponible en las variantes de 10, 15 y 21 julios que producen hasta 902 cd, unos destellos de xenón de alta intensidad. El GNExB1 ofrece destellos de xenón de 5 julios en una caja ligera y compacta. La caja de conexiones GNExJ2 Ex d, que complementa la familia de productos, con múltiples entradas de cable y configuraciones de terminales, es adecuada para una gran variedad de aplicaciones. Todos los avisadores luminosos "GNEx" pueden suministrarse como grupos montados sobre una placa base con o sin sirena de alarma o caja de conexiones. Estos nuevos avisadores luminosos de flash intermitente de xenón amplían la familia de productos "GNEx" que incluye avisadores, sistemas de megafonía y pulsadores de alarma manuales para la activación de alarmas contra incendios, detección de gas y sistemas de paro de emergencia. 
El director comercial internacional, Darren Mann y el director comercial técnico del centro de trabajo de Houston, Marcel Minns, estarán en el estand para hacer una demostración de los nuevos productos. 
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.
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