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E2S presenta sus dispositivos de alarma para áreas peligrosas certificadas a nivel mundial en la OTC

publicado el 23 de marzo de 2017


En el stand 1639 de la OTC, que se celebra del 1 al 4 de mayo en Houston, Texas, E2S Warning Signals presentará una selección de su cartera compuesta por más de 250 dispositivos de alarma diferentes e intrínsecamente seguros y a prueba de explosión para el uso en lugares peligrosos. Las bocinas E2S, altavoces PA, unidades de alarma estroboscópicas/bocinas integradas y luces estroboscópicas de LED y xenón están equipadas con la última tecnología electrónica e ingeniería acústica para garantizar la más elevada potencia, bajo consumo de potencia y mayor fiabilidad.  Para responder a los diferentes requisitos de los sistemas en los entornos de áreas peligrosas, las familias de productos están disponibles con diferentes niveles de potencia de luz y sonido en acero inoxidable, grado GRP o marítimo y cajas de aluminio LM6, ofreciendo todo ello amplias posibilidades de protección mecánica, resistencia a la corrosión, peso y costes. Los productos E2S están certificados según las principales normas nacionales e internacionales, por lo que pueden ser desplegados en los sistemas de todo el mundo con la seguridad total de que se ajustan a los criterios requeridos. Dispositivos conformes con las Directivas ATEX, IECEx, y con INMETRO y TR CU, así como con los códigos NEC y CEC a través de pruebas de terceros por FM y UL.
Darren Mann, Director de Ventas Internacionales en RU, y Marcel Minns, Director de Ventas Técnicas en Houston, serán los encargados de atender a los actuales clientes y contactos, hacer demostraciones de productos, responder a las preguntas y comentar los nuevos desarrollos de productos.
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E2S es el líder mundial como fabricante independiente en el sector de la señalización. Con su sede en la zona oeste de Londres (Inglaterra), es una empresa que diseña y fabrica una exhaustiva gama de productos de señalización para entornos industriales, marinos y de zonas peligrosas. La red de distribución de E2S permite la disponibilidad a escala global de sus productos; para consultar los detalles de los distribuidores, diríjase a la página web de la compañía. Además, E2S cuenta con un centro de distribución especializado en Houston (Texas) para distribuir productos a nivel local y proporcionar asistencia técnica.

E2S Warning Signals

Impress House

Mansell Road

Londres

W3 7QH

Gran Bretaña

Tel: + 44 (0)20 8743 8880

Fax: + 44 (0)20 8740 4200

sales@e2s.com 
www.e2s.com
