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E2S Warning Signals obtém novo Certificado e Declaração de Conformidade TR CU para Rússia, Belarus e Cazaquistão
Divulgado em 3 de março de 2014

A E2S tem o prazer de anunciar a obtenção dessas novas certificações para suas linhas de produtos contra incêndio e industriais e à prova de explosão, além de notificação de desastres em área ampla. A nova Declaração de Conformidade TR CU certifica o cumprimento dos novos e harmonizados Regulamentos Técnicos da Comunidade Econômica Eurasiana (Rússia, Belarus e Cazaquistão), bem como o atendimento de requisitos de segurança. O novo Certificado de Conformidade TR CU para a União Aduaneira, referente à segurança de equipamentos para uso em atmosferas explosivas, é obrigatório para qualquer equipamento elétrico que seja operado ou instalado em áreas perigosas e atmosferas potencialmente explosivas nesses países. A certificação permite que os produtos sejam liberados nas fronteiras da Rússia e da União Aduaneira. Essas certificações substituem o sistema nacional russo de certificação GOST-R e Ex GOST-R, que está sendo gradualmente eliminado.

Para áreas perigosas, o Certificado de Conformidade TR CU cobre sinalização à prova de explosão e chamas BEx e GNEx, além das linhas IS intrinsecamente seguras.

Para aplicações contra incêndio e industriais, a Declaração de Conformidade TR CU é concedida para a maioria das linhas de produtos, como Sonora, AlertAlarm, AlertAlight, Spectra e Hootronic, bem como produtos para aviso de desastre em área ampla de alerta e luzes de condição montadas em painéis. 

As novas certificações apresentam a marcação de circulação de mercado da União Aduaneira (marcações EAC e EAC Ex), que podem ser encontradas em todos os rótulos dos produtos fornecidos para esses países pela E2S.

As certificações aumentam a carteira de aprovações mundiais da empresa, incluindo ATEX, IECEx, UL, cULS, INMETRO e VDS, assegurando conformidade e aceitação e posicionando a empresa na vanguarda da oferta global de dispositivos de sinalização para preservação da vida. 

Detalhes de todas as certificações, incluindo downloads dos certificados, podem ser encontrados em www.e2s.com
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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