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E2S Warning Signals erhält neues TR-CU-Zertifikat und Konformitätsbescheinigung für Russland, Weißrussland und Kasachstan

Veröffentlicht am 3. März 2014


E2S freut sich, diese neuen Zertifizierungen für Produkte aus seinem Portfolio für den Brandschutz, für Industrieanwendungen, explosionsgeschützte Bereiche und Sirenen für die großflächige Alarmierung  erhalten zu haben. Die neue TR-CU-Konformitätserklärung bescheinigt die Einhaltung der neuen, harmonisierten technischen Vorschriften der Eurasischen Wirtschaftsgemeinschaft (Russland, Weißrussland und Kasachstan) und die Erfüllung der Sicherheitsanforderungen. Die neue TR-CU-Konformitätsbescheinigung für die Zollunion ist für die Sicherheit von Geräten und den Gebrauch in explosionsgefährdeten Bereichen für alle elektrischen Geräte zwingend vorgeschrieben, die in gefährdeten Bereichen und potenziell explosionsfähigen Bereichen in diesen Ländern betrieben oder eingebaut werden sollen. Mit der Zertifizierung kann für diese Produkte an den russischen Grenzen und den Zollunionsgrenzen eine Freigabe erhalten werden. Die Zertifizierungen ersetzen das nationale russische Zertifizierungssystem GOST-R und Ex GOST-R, das derzeit schrittweise aus dem Verkehr gezogen wird.
Für die gefährdeten Bereiche deckt die TR-CU-Konformitätsbescheinigung die Ex geschützten und entflammungssicheren Warnsignalgeber der BEx und GNEx-Reihe und die eigensicheren Warnsignalgeber der IS-Reihe ab.
Bei den Brandschutz- und Industrieanwendungen wird die TR-CU-Konformitätsbescheinigung für die meisten Produktreihen wie z. B. Sonora, AlertAlarm, AlertAlight, Spectra, Hootronic , Sirenen und die Einbau-Meldeleuchten verliehen.
Die neuen Zertifizierungen verwenden die marktüblichen Kennzeichnungen der Zollunion (EAC- und EAC-Ex-Kennzeichnungen), die auf allen Typenschildern zu finden sind, die von E2S in diese Länder geliefert werden. Die Zertifizierungen ergänzen die weltweiten Zulassungen des Unternehmens, einschließlich ATEX, IECEx, UL, cULs, INMETRO und VDS und ermöglichen somit einen weltweiten Einsatz der E2S Produkte. Damit ist E2S einer der führenden Anbieter von lebensrettenden Warnsignaleinrichtungen.
Einzelheiten zu allen Zertifizierungen, einschließlich Downloads der Bescheinigungen sind auf seiner Website unter www.e2s.com erhältlich.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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