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E2S Warning Signals lanciert auf der ADIPEC 2015 zwei neue Produktreihen

Veröffentlicht 9. September 2015


Die ADIPEC in Abu Dhabi gehört zu den führenden globalen Messen für die Öl- und Gasbranche und ist sicherlich die bedeutendste Plattform im Nahen Osten. Der unabhängige Hersteller akustischer und optischer Warnsignalgeräte E2S Warning Signals mit Sitz in Großbritannien stellt seit vielen Jahren auf dieser Messe aus. Dieses Jahr lanciert E2S an Stand 8320 im UK-Pavillon zwei brandneue Reihen von Alarmhörnern und Blitzleuchten. Zudem stellt es zwei Sortimente vor, die es in den vergangenen Monaten dieses Jahres auf den Markt gebracht hat. Der Stand ist besonders auf explosionsgeschützte und eigensichere Warngeräte ausgelegt. Diese wurden entwickelt, um den anspruchsvollen Anforderungen der Öl- und Gasbranche im Onshore- und Offshorebereich zu begegnen.
Das Kernstück des Stands bildet eine Vorschau der neuen Warnsignalgerätereihe ‚STEx‘ mit Explosionsschutz und hochwertigem Gehäuse aus Edelstahl, die eine herausragende Korrosionsbeständigkeit in besonders rauen Umgebungen sowie eine ausgezeichnete Leistung bietet. Darüber hinaus wird die neue ‚D1x’-Reihe ausgestellt, die für den Einsatz in Bereichen NEC/CEC der Klasse  I und Klasse II Division 1 und in den Zonen 1 & 20 konzipiert wurde. Die Blitzleuchten sind in sieben Farben und mit UV-beständigem Polycarbonat und vor Ort austauschbarem Filter erhältlich. Die Alarmhörner sind entweder mit traditionellem, aufgeweitetem Horn oder einem rundstrahlenden, kompakten Radialhorn verfügbar. Ein zünddurchschlagssicherer Spalt ermöglicht eine zügige Montage und vereinfacht die Wartungsinspektion, während die innovative innere Gliederung den Verdrahtungsraum vergrößert.

Zudem werden die Alarmhörner und kombinierten Signalgeräte ‚D2x‘ und ‚E2x‘ gezeigt, die für die Klassen UL, cUL, ATEX & IECEx Klasse I und II Div. 2 und Zone 2 & 22 zugelassen sind. Hinzu kommen die dem Industriestandard entsprechenden Produktpaletten der explosionsgeschützten ‚BEx‘ und der eigensicheren ‚IS-mini‘.

Vertriebsdirektor Neal Porter betreut den Stand zusammen mit weiteren Mitarbeitern der Unternehmenszentrale in London. Sie stehen für Fragen bereit und erläutern die Produktneuheiten einschließlich der neuen Gerätereihe mit Edelstahlgehäusen.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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