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Nova linha STEx de dispositivos de alarme em aço inoxidável para uso naval e offshore é lançada na ADIPEC

Publicado em 29 de setembro de 2016


A E2S Warning Signals, líder mundial na fabricação de dispositivos de alarme, lançará nos dias 07 a 10 de novembro de 2016, no estande 8230 da ADIPEC, em Abu Dhabi, sua nova linha STEx de dispositivos de alarme à prova de explosão. Otimizada especificamente para uso em sistemas navais e offshore de alarme de incêndio e gás, a linha STEX é produzida em aço inoxidável 316L e 316, proporcionando maior resistência à corrosão e maior durabilidade em ambientes agressivos. A nova tecnologia de transdutor, empregada nas sirenes e sinalizadores visuais, garante elevada potência sonora e intensidade luminosa com baixo consumo de energia, além de reduzir o consumo energético dos sistemas em que são instalados, permitindo diminuir a capacidade da fonte de alimentação ininterrupta que os alimenta.

Todos os produtos STEx têm custo competitivo e possuem amplo espaço para ligações, reduzindo o tempo e, consequentemente, o custo de instalação. A linha STEx conta com sirenes tipo corneta ou omnidirecionais com potência de 117 e 123 dB(A) e até 45 toques, incluindo toques padrão PFEER, alto-falantes de 15 e 25 Watts, sinalizadores estroboscópicos de xênon de 21, 15 e 10 Joule; sinalizadores de LED com sequência de pulsação programável, sinalizadores alógenos rotativos, além de sinalizadores audiovisuais. Os sinalizadores xênon de 21 Joule possuem intensidade luminosa superior a 900 Cd, produzindo um clarão que garante uma sinalização eficiente mesmo em áreas com elevados níveis de iluminação ambiente. Os dispositivos de alarme STEx possuem vedação grau IP66 e são homologados pelas principais sociedades certificadoras, como ATEX e IEC IECEx, para uso em faixa ampliada de temperaturas em áreas classificadas como Zone 1, 2, 21 e 22.
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A E2S é líder mundial na fabricação independente de sinalização. Com sede na região Oeste de Londres, Inglaterra, a empresa projeta e fabrica uma ampla variedade de produtos de sinalização para ambientes industriais e marítimos e áreas perigosas. Os produtos da E2S Produtos podem ser entregues em todo o mundo através de sua rede de distribuição. Detalhes dos distribuidores podem ser encontrados no site da empresa. Além disso, a E2S tem um centro de distribuição dedicado exclusivo em Houston, Texas, para distribuição local de produtos e atendimento técnico. 
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