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E2S Warning Signals stellt bei der MARINTEC 2015 in Shanghai zwei neue Produktfamilien vor

Veröffentlicht am 26. Oktober 2015


E2S Warning Signals wird an der MARINTEC China teilnehmen, die vom 1. bis zum 4. Dezember 2015 in Shanghai stattfindet. Die Messe ist mit 58.000 Besuchern aus 88 Ländern und über 1.700 Ausstellern aus 32 Ländern das Haupttor für den asiatischen Schifffahrtsmarkt; und dieses Jahr ist die Veranstaltung sogar noch größer. Als anerkannter weltgrößter unabhängiger Hersteller von Signaleinrichtungen wird E2S an Stand N3H41h im britischen Pavillon vertreten sein und zwei neue Produktreihen  von Signaleinrichtungen für Gefahrenbereiche mit ATEX- und IECEx-Zulassung vorstellen. Der Stand konzentriert sich auf explosionssichere und eigensichere Warnsignale, die entwickelt wurden, um die anspruchsvollen Bedürfnisse der Öl-, Gas- und Schifffahrtsindustrie zu erfüllen.

Mittelpunkt des Stands ist eine Vorschau des neuen Premium-Sortiments „STEx“ von explosionssicheren Warnsignalen aus Edelstahl mit einem korrosionsbeständigen Gehäuse aus 316L-Stahl, das auch für die aggressivsten Umgebungen geeignet ist. Es werden das neue Signal-Sortiment „GNEx“ von Geräten mit Gehäusen aus GRP mit ATEX- und IECEx-Zulassung für Zone 1, 21, die Warnblinkanlagen  GNExB1 und B2 sowie der Anschlusskasten J2 zur offiziellen Markteinführung vorgestellt. Ebenfalls gezeigt wird das neue Sortiment „D1x“, vorgesehen für Anwendungen mit NEC/CEC Klasse I und Klasse II Abteilung 1 und Zone 1 und 20. Alle neuen Signaleinrichtungen für Gefahrenbereiche von E2S verfügen über sieben Linsenfarben mit einem UV-stabilen, direkt austauschbaren Filter aus Polykarbonat; die Signalhörner sind entweder traditionell trichterförmig oder eine kompakte radiale 360°-Bauform. Flammwege mit Gewinde ermöglichen eine schnelle Installation und vereinfachen Wartungen und Inspektionen, während durch die innovative Anordnung im Inneren Platz für die Verdrahtung gewonnen wird.

Begleitend zu den neuen Produktreihen gibt es die Signalhörner und Kombinationssignale „D2x“ und „E2x“, zugelassen gemäß UL, cULs, ATEX und IECEx Klasse I und II Abt. 2 und Zone 2 und 22, neben den explosionssicheren und eigensicheren Standard-Produktsortimenten „Bex“ und „IS“. 

Der in Großbritannien ansässige Vertriebs- und Marketing-Direktor Herr Neal Porter wird anwesend sein, um Fragen zu beantworten und über die neuen Produkteinführungen zu sprechen, und um Herr Colin Tan vorzustellen, den neuen Vertriebsmanager des Unternehmens für die Regionen ME und APAC. 
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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