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Die neue E2S Website mit intelligenter Suchfunktion – Wählen Sie das beste Warnsignal für Ihre Anwendung.
E2S, der weltgrößte unabhängige Hersteller von leistungsstarken akustischen und visuellen Warngeräten für sicherheitskritische Anwendungen in gewerblichen, industriellen und marinen sicheren und Gefahrenbereichen an Land oder auf dem Meer, hat eine komplett neue Version der Unternehmenswebsite e2s.com veröffentlicht. Eine der Hauptinnovationen ist die intelligente Produktsuchfunktion „Product Finder“. Mit dem Product Finder können Komponenteneinkäufer die geeignetsten Geräte für ihre Anwendungen ermitteln, indem sie mit einer Filterfunktion durch ein hierarchisch aufgebautes Multiple-Choice-Menü navigieren. Es beginnt mit der Einbauumgebung, die entweder ein sicherer Bereich oder ein Gefahrenbereich ist. Anschließend wird die allgemeine Produktkategorie ausgewählt, zum Beispiel akustisches Signal, visuelles Signal, kombiniertes Signal, Abzweigdose oder Handmelder. Abhängig von der gewählten Kategorie bietet die intelligente Suchfunktion weitere Untermenüs mit einer kompletten Auswahl an Zulassungsanforderungen und Leistungskriterien. Am Ende werden dem Benutzer die drei geeignetsten Geräte angezeigt. Zusätzlich zu dem neuen Top-Down-Auswahlverfahren bietet ein herkömmliches, aber umfassendes Menüsystem eine Produktübersicht nach Typ und Familie und somit einfachen Zugriff auf das große Lösungsportfolio von E2S.
Auf der Produktdetailseite sind alle erforderlichen Informationen praktisch an einem Ort zusammengefasst. Zusätzlich zu den Spezifikationen gibt es zu vielen Produkten für Gefahrenbereiche jetzt ein einminütiges Video, das einen kurzen Überblick sowie die Möglichkeit bietet, die Funktionsweise und die Einbauvorteile kennenzulernen. Der Artikelnummern-Konfigurator auf der Produktseite listet alle verfügbaren Optionen auf und generiert die E2S Bestellnummer für die gewählte Produktspezifikation. Steht die Artikelnummer fest, können über die Funktion ‚Request for quotation‘ [Angebotsanfrage] ganz einfach Preis und Lieferbedingungen angefragt werden. Die neuen Produktseiten bieten außerdem eine umfassende Bibliothek mit produktspezifischen Downloads: Zertifikate, Erklärungen, unabhängige Testberichte, Zeichnungen in 2D und 3D, Verdrahtungspläne, Bilder und Details zum Zubehör. Zusätzlich stehen allgemeine Produktübersichten und -anleitungen, Töne für akustische Alarme, Whitepapers, Fallstudien sowie Referenzen und Richtlinien zum kostenlosen Download zur Verfügung.
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E2S ist der weltweit größte unabhängige Hersteller von Alarmsignalgeräten. Mit Sitz in West-London, England, konzipiert und fertigt das Unternehmen eine umfassende Auswahl an akustischen- und optischen Alarmsignalgeräten für Ex Gefahrenzonen, Industrieanlagen und Sirenen zur großflächigen Alarmierung. E2S-Produkte sind über die Vertriebsniederlassungen und ein weltweites Händlernetz erhältlich. Einzelheiten zu den Länderadressen finden sich auf der Internetseite des Unternehmens. Darüber hinaus verfügt E2S über ein eigens Vertriebszentrum in Houston, Texas, für den Vertrieb der Produkte und den technischen Support vor Ort.
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