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Hammond lance des boîtiers spécifiquement conçus

pour les cartes informatiques de la taille d'une carte de crédit
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Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc. a mis sur le marché une gamme de boîtiers, www.hammondmfg.com/1593HAM.htm, moulés spécifiquement conçus pour supporter les nouveaux types de cartes informatiques nues à bas coût de la taille d'une carte de crédit, qui utilisent typiquement le système d'exploitation Linux et offrent des fonctionnalités de base à une grande diversité d'applications. Bien qu'elles soient très similaires par la taille et la forme, il y a des différences inévitables dans le positionnement de l'interrupteur I/O, des ports d'alimentation et d'expansion de chaque modèle de carte. Les boîtiers Hammond, dérivés de la série populaire 1593, sont disponibles dans les couleurs translucides bleu, gris ou noir et chaque version est configurée en fonction de la forme particulière de la carte avec des fentes, des découpes et des ouvertures usinées dans le couvercle et les panneaux d'extrémités. Sur certains modèles, les points d'accès requis sont prévus dans le moulage du couvercle. Les nouveaux formats de cartes de développement s'adressent aux programmateurs professionnels comme aux particuliers pour leur plaisir.

Initialement, les cartes informatiques supportées sont les Arduino Uno, Due et Mega, la Beaglebone et la Beaglebone Black et la Freescale Freedom.  Les boîtiers pour les cartes Arduino Tre et Intel Galileo sont en cours de développement et ils seront bientôt disponibles.  Dans un secteur où tout avance aussi rapidement, de nouvelles versions deviennent régulièrement disponibles pour supporter des modèles supplémentaires de cartes de développement au fur et à mesure de leur introduction.

Ces boîtiers offrent une excellente protection des cartes proprement dites et comprennent des positions d'accès spécifiques pour les connexions externes Ethernet, USB et les ports en séries.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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