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Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc. a ajouté 24 modèles à sa gamme étendue de poignées, conçues pour compléter les boîtiers, casiers, châssis, tiroirs et panneaux utilisés dans les industries de l'électronique, des communications, de l'audiovisuel et les réseaux électriques.  Tous les modèles de poignées ont des lignes modernes plaisantes qui orneront agréablement le boîtier ou le casier sur lequel elles sont fixées.

Cette gamme comprend six types principaux de poignées : barre acier ronde, plastique et aluminium stylé, plastique, aluminium carré et ovale, vinyle flexible de transport et poignée encastrée relevable.  Ces poignées sont disponibles dans un choix de finition permettant de les harmoniser ou de les contraster avec les équipements sur lesquels elles sont fixées : en fonction du matériau et du style, elles sont disponibles en version chrome plaqué, noires plastifiées, anodisées nature ou noir.

La taille de la plupart des modèles est adaptée à leur fixation sur la face avant des panneaux ou des casiers de 1 à 8 unités de hauteur.  Pour montage sur les côtés des boîtiers, les modèles relevables haute résistance pour le transport permettent de soulever jusqu'à 330 livres (150 kg) par paire.  Chaque gamme offre une combinaison unique de résistance et d'esthétique, les concepteurs s'assurant d'allier la capacité de charge et l'ergonomie de la poignée à une apparence plaisante de l'ensemble.

Pour de plus amples détails sur notre gamme de poignées, y compris à partir de fichiers téléchargeables PDF, AutoCAD et modèles 3D pleins, consultez notre site Internet http://www.hammondmfg.com/handl.htm.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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