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Nouvelles options de pose des boîtiers hermétiques sur poteaux
Communiqué le 03 juillet 2017

Les boîtiers hermétiques sont conçus pour être posés à l'intérieur comme à l'extérieur et des trous sont prévus hors de la partie hermétique pour pouvoir les fixer directement sur une surface plane sans compromettre leurs propriétés environnementales. Pour répondre aux besoins de pose des systèmes électroniques de surveillance et de commande de petit gabarit dans des lieux de plus en plus variés, Les Fabrications Hammond (Quebec) Inc. propose de nouveaux kits de montage sur poteau déclinés en cinq dimensions pour permettre la fixation de trois familles de boîtiers hermétiques sur des poteaux ronds, carrés ou rectangulaires de 38 à 381 mm de diamètre. Les nouveaux kits en acier inoxydable résistent à la corrosion, réduisent les temps d'installation, et empêchent la torsion des boîtiers une fois posés.
Initialement, les kits sont proposés pour la gamme 1554/1555 IP67 ABS et en polycarbonate, la gamme industrielle 1590Z IP66 en aluminium moulé sous pression et la gamme 1590ZGRP en polyester renforcé de verre à indice IP65. Les nouveaux kits prévoient la pose sur poteau de 93 tailles et styles différents parmi les trois familles de boîtiers.  Chaque kit se compose de deux supports, de deux pinces et d'un matériel de montage, tout en acier inoxydable.
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Hammond est un des principaux fabricants mondiaux de petits boîtiers en plastique, aluminium moulés sous pression et des boîtiers en métal pour usage dans les industries de l'électronique, électriques et alliées.
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