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Hammond offre de nouveaux boîtiers dédiés aux cartes de développement Arduino et BeagleBone

Pour publication le 22 février 2016


Hammond Electronics a élargi plus avant sa gamme de boîtiers en plastiques conçus spécifiquement pour accommoder les cartes de développement de petit format avec l’introduction du modèle HAMAR, configuré pour les cartes Arduino LEONARDO, M0 PRO, UNO ou YÚN, et du modèle HAMBB, optimisé pour la carte BeagleBone Green.  Tous ces modèles sont basés sur la série 1593 de boîtiers à usage général et sont fournis prêts à l’emploi avec ports usinés ou moulés pour interrupteur I/O, alimentation et expansion appropriés à la disposition des composants de diverses cartes.  Toutes les versions sont disponibles en ABS universel bleu, gris ou noir translucide et finition satinée et conçues pour les développeurs professionnels comme pour électroniciens amateurs. 

Le boîtier HAMAR est fourni en version standard avec quatre panneaux d’extrémité, ce qui permet d’utiliser la même unité pour quatre cartes Arduino différentes.  Le boîtier HAMBB est spécifique à la carte BeagleBone Green.  Les BeagleBone et BeagleBone Black sont également supportés par des boîtiers individuels spécifiquement conçus.

Ces nouvelles additions permettent à Hammond d’offrir la gamme la plus complète sur le marché en supportant 16 modèles différents de cartes de développement Raspberry Pi, Arduino, BeagleBone, Freescale et Intel Galileo.  Le concept traditionnel de base et de couvercle offre une bonne protection mécanique et facilite l’accès des interconnexions externes.  Pour voir la gamme complète de modèles de cartes supportées, voir www.hammondmfg.com/1593HAM.htm.
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