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La gamme Hammond de racks augmente de plusieurs tailles 

Hammond Electronics a lancé de nouveaux modèles de hauteur 4U et a ajouté des profondeurs de 559 mm à toutes les hauteurs de sa gamme RM de racks 1U - 4U de 19 pouces et de boîtiers de bureau. Des versions 1U à 3U demi-largeur sont également disponibles. La construction entièrement en aluminium est composée d’un cadre extrudé robuste doté de couvercles supérieur et inférieur amovibles ventilés ou unis. Les unités de 19 pouces sont fournies avec des angles de montage en rack ; les deux versions de 19 pouces et demi-largeur sont fournies avec des pieds en caoutchouc autocollants convenant idéalement à une pose sur bureau. Les panneaux avant et arrière sont amovibles et interchangeables ; leur forme plate facilite l'usinage et l'impression. Des poignées de panneau avant sont disponibles en option pour faciliter l'insertion et le retrait des unités de 19 pouces d'une armoire. Des angles de montage réglables sur le panneau arrière sont également disponibles en tant qu'accessoires pour les unités de 457 et 559 mm de profondeur afin de mieux porter les composants lourds.

Quatre hauteurs et cinq profondeurs sont disponibles de série. Les unités demi-largeur sont disponibles dans des profondeurs de 108 et 203 mm et des hauteurs de 1U à 3U. Les unités de 19 pouces pleine largeur de 1U à 4U sont disponibles dans des profondeurs de 203, 330, 457 et 559 mm. La finition de série est une peinture durable en poudre noire. D’autres finitions personnalisées, panneaux avant et arrière et autres variantes répondant aux spécifications du client sont disponibles auprès du service de modification interne de Hammond.

La gamme RM est livrée emballée à plat pour minimiser les coûts d’expédition et protéger contre les dégâts en cours de transport.
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