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Druckgussgehäuse in drei interessanten neuen Formen
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Als Reaktion auf Kundennachfragen aus verschiedenen Branchen nach Druckgussgehäusen, die ein allseitig dichtes, festes und stabiles Gehäuse mit guter EMV-Abschirmung in einer nicht rechteckigen Form bieten, hat Hammond Electronics seine weit verbreitete Produktfamilie 1590 mit der Einführung der Modelle 1590TRP und STP erweitert. Die neuen Formen kommen zunächst in Audiogeräten, Gitarren-Stompboxen, industriellen Fernsteuerungen, Desktop-Schalteranordnungen und handgeführten Messgerätesteuerungen zum Einsatz. 

Das oktogonale Modell 1590TRP hat eine Schlüsselweite von 133 mm und ist 39 mm hoch. Darin wird eine kreisförmige Leiterplatte mit einem Durchmesser von bis zu 126 mm untergebracht sein. Auch die beiden trapezförmigen Einheiten sind 39 mm hoch. Die Einheit mit dem kleineren Hochformat ist 112 mm lang und lässt sich von 79 mm auf 62 mm verringern. Das größere Querformat ist 95 mm tief und lässt sich von 151 mm auf 122 mm verringern. Alle drei Modelle sind in einem Naturfinish und in einer hochglänzenden Polyesterpulver-Beschichtung erhältlich, die nach der Bearbeitung nicht zerspant und eine hervorragende Oberfläche für Klebe- und Siebdruckverfahren bietet. Der Lackanstrich in satten, leuchtenden Farben umfasst Schwarz; Kobaltblau, RAL 5013; Grün, RAL 6024; Hellgrau, RAL 7035; Orange, RAL 2009; und Rot, RAL 3011. Eine Überlappungsnaht schützt die Einheiten gemäß IP54 gegen Staub und Feuchtigkeit, und die Lackierung wird ausschließlich auf die Außenflächen aufgetragen, wodurch die RFI-Integrität aufrechterhalten bleibt.

Alle Geräte sind werkseitig modifiziert im Nachbearbeitungs- oder Seidendruckverfahren entsprechend Kundenspezifikationen lieferbar. Die Zeichnungen in AutoCAD und im PDF-Format können unter http://www.hammondmfg.com/dwg_OctTrap.htm heruntergeladen werden.
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