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Verlängerte Druckgussgehäuse 1590, entwickelt zur Erfüllung zwei sehr unterschiedlicher Anforderungen

Veröffentlicht: 30. August 2016


Die 1590-Reihe mit Druckgussgehäusen von Hammond Electronics umfasst 41 verschiedene Größen in der rechteckigen Standardausführung, www.hammondmfg.com/dwg.htm, und den lackierten STOMP-Box-Ausführungen, www.hammondmfg.com/dwg_SBVer.htm. Die farbigen STOMP-Boxen, die zur schnellen Erkennung auf der Bühne verwendet werden, sind die erste Wahl für führende Stomp-Box-Hersteller. Sie sind auch bekannt als Gitarreneffekt-Pedale, da sie als Gehäuse für mit den Füßen bediente Ausrüstungsteile verwendet werden. Beispielsweise von Gitarristen, die voreingestellte Effekte wie Verzerrung, Wah-Wah, Verzögerung, Chorus und Phaser aktivieren wollen. Das Sortiment wurde durch zwei neue Größen erweitert, die 1590 BX2 mit 254 x 70 x 35 mm und die 1590 BX mit 254 x 70 x 51 mm. Diese ermöglichen einen Einbau mehrerer Pedale in einem einzigen Gehäuse.

Die beiden neuen Größen sind darüber für eine vollständig neue Anforderung geeignet, nämlich für einen Radioantennensplitter, bei welchem mehrere lokale Einspeisungen aus der eingehenden Antenne gezogen werden können. Für beide Anwendungen sind die intrinsische RFI-Abschirmung, die mechanische Festigkeit und die umgebungsfeste Abdichtung des 1590 wichtige Voraussetzungen. 

Eine Überlappungsnaht schützt die Einheiten gemäß IP54 vor dem Eindringen von Staub und Wasser und der Lack wird nur auf der Außenseite aufgetragen, um die RFI-Integrität zu gewährleisten. Der 1590 ist in der Standardausführung mit natürlicher Oberflächenbehandlung oder mit einer mattschwarzen Oberflächenbehandlung erhältlich. 

Alle Größen sind auch mit ab Werk bearbeiteter Gehäuseoberfläche und Siebdruck nach Wunsch des Kunden lieferbar. AutoCAD-Dateien und Maßzeichnungen können hier heruntergeladen werden: www.hammondmfg.com/dwg.htm.
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