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Hammond Electronics hat sein umfassendes Griffsortiment um 24 Varianten erweitert. Die Griffe eignen sich für Gehäuse, Baugruppenträger, Einschübe, Schubladen und Frontplatten, die in der Elektronik-, Netzwerk-, Rundfunk- und Elektrobranche verwendet werden. Alle Grifftypen bieten ein modernes Design, so dass sie die Gehäuse und Baugruppenträger, an die sie angebracht werden, optisch aufwerten.

Die Grifffamilie besteht aus sechs Haupttypen: Stahlrohrgriffe, stilvolle Kunststoff- und Aluminiumgriffe, Kunststoffgriffe, quadratische und ovale Aluminiumgriffe, elastische Vinylgriffe zum Tragen und Heben. Die Griffe sind in verschiedenen Ausführungen erhältlich, so dass sie entweder zu den Gegenständen, an die sie angebracht werden, passen oder einen Kontrast zu ihnen bilden: Abhängig von Material und Stil sind die Griffe verchromt, mit schwarzer Kunststoffbeschichtung, natürlich eloxiert oder schwarz eloxiert erhältlich.

Die Größe vieler Varianten ist auf Frontplatten und Baugruppenträger zwischen 1 U und 8 U ausgelegt. Zum Anbau an Gehäuseseiten eignen sich die strapazierfähigen Hebegriffversionen für Gewichte bis 150 kg (330 lbs) pro Paar. Jede Familie bietet eine spezielle Kombination aus Belastbarkeit und Ästhetik, die dafür sorgt, dass Designer die Anforderungen an Tragfähigkeit und Funktion des Griffs mit einem harmonischen Gesamtbild kombinieren können.

Alle Informationen zum Griffsortiment sowie PDFs, AutoCAD und 3D-Volumenmodelldateien finden Sie auf http://www.hammondmfg.com/handl.htm.
*** Ende: Textlänge 186 Wörter ***
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