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Informazioni per la stampa
Per scaricare un’immagine con qualità di stampa di 300 dpi,

visitare il sito www.parkfield.co.uk/hammond-italian/1590bx-print.jpg
Per scaricare un file Word del testo, visitare il sito www.parkfield.co.uk/hammond-italian/1590bx.doc 

Per visualizzare tutte le informazioni di Hammond Electronics per la stampa,

visitare il sito www.parkfield.co.uk/hammond-italian/
Contenitori in metallo pressofuso 1590 con lunghezza maggiore sviluppati per soddisfare due requisiti molto diversi

Pubblicato il 30 agosto 2016


La famiglia dei contenitori in metallo pressofuso 1590 di Hammond Electronics è composta da 41 formati differenti a forma rettangolare standard, www.hammondmfg.com/dwg.htm, e diversi STOMP Box colorati, www.hammondmfg.com/dwg_SBVer.htm. Gli STOMP Box, codificati in base al colore per fornire una rapida identificazione visiva sul palco, sono le custodie scelte dai principali produttori di stomp box. Conosciuti anche come pedali per gli effetti della chitarra, sono le custodie per le apparecchiature a pedale utilizzate dai chitarristi elettrici per produrre effetti preimpostati come la distorsione, wah-wah, delay, chorus e phaser. Due nuovi formati, 1590 BX2, 254 x 70 x 35 mm, e 1590 BX, 254 x 70 x 51 mm, sono stati aggiunti alla gamma per consentire a più pedali di essere montati in un contenitore singolo. 

I due nuovi formati sono stati anche inseriti per un requisito completamente diverso, uno splitter antenna radio, dove più feed locali vengono suddivisi dall'antenna in entrata. In entrambe le applicazioni, la schermatura RFI intrinseca, la resistenza meccanica e la tenuta ambientale del 1590 sono requisiti importanti. 

Una guarnizione di tenuta chiude le unità a IP54, proteggendole contro l'ingresso di polvere e acqua, e la rifinitura verniciata viene applicata solo alle superfici esterne, mantenendo l'integrità RFI. Il 1590 è disponibile di serie con rifinitura naturale o con rifinitura verniciata in nero satinato. 

Tutte le dimensioni possono essere fornite modificate dall'azienda con lavorazione e serigrafia in base alle specifiche dell'utente. I file AutoCAD e i disegni quotati in PDF possono essere scaricati da www.hammondmfg.com/dwg.htm.
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Hammond è uno dei principali produttori mondiali di involucri di piccole dimensioni in plastica, pressofusi e in metallo, destinati ai settori dell’elettronica, dell’elettricità e a quelli connessi.
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