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I kit su palo ampliano le opzioni di montaggio dell'involucro
Pubblicato il 3 luglio 2017

Gli involucri sigillati sono progettati per l'installazione interna o esterna e normalmente presentano fori ubicati all'esterno dell'area sigillata per consentire il fissaggio dell'involucro direttamente sulle superfici piane, senza compromettere la protezione ambientale. In risposta all'esigenza di installare sistemi di controllo e monitoraggio elettronico di piccole dimensioni in una crescente varietà di posizioni, Hammond Electronics ha introdotto un Kit di montaggio su palo in cinque misure iniziali, che consentono il fissaggio di tre famiglie di involucri sigillati su pali rotondi, quadrati o rettangolari con diametro da 38 a 381 mm. I kit in acciaio inossidabile resistente alla corrosione riducono il tempo di installazione ed evitano la torsione dell'involucro, una volta installato.

La gamma iniziale di kit presenta dimensioni adatte alla gamma in policarbonato e ABS 1554/1555 IP67, alla famiglia in alluminio pressofuso resistente 1590Z IP66 e alla gamma in poliestere rinforzato in fibra di vetro 1590ZGRP IP65. I kit consentono il montaggio su palo di un totale di 93 diverse dimensioni e stili delle tre famiglie.  Ciascun kit comprende due staffe, due morsetti e attrezzi di montaggio, tutto in acciaio inossidabile.
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Hammond è uno dei principali produttori mondiali di involucri di piccole dimensioni in plastica, pressofusi e in metallo, destinati ai settori dell’elettronica, dell’elettricità e a quelli connessi.

