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Vero Technologies, Hersteller der ikonischen Veroboard-Experimentierplatinen, hat Fotoboard, ein Sortiment an ein- und zweiseitigen, mit lichtempfindlichem Resist bedeckten Eurocard-Leerplatinen, vorgestellt. Fotoboard ermöglicht die schnelle und wirtschaftliche Platinen-Maßfertigung nach Eigenentwürfen, wodurch Zeit und Geld gespart werden, weil Dateien nicht an einen externen Platinenhersteller geschickt werden müssen. Die Produkte können unter anderem in F&E-Labors für Entwurfsprüfung und -realisierung, in Bildungsinstituten für Studentenprojekte sowie für Hobby- und Modellbauanwendungen benutzt werden.
Die 1,6 mm dicken Platinen sind als einzelne (100 x 160 und 220 mm – 3HE) und doppelte (233 x 160 und 220 mm – 6 HE) Eurocard-Größen sowohl im ein- als auch doppelseitigen Format erhältlich; die Kupferschicht ist standardmäßig 1oz. Der 5 Mikron dicke Resistfilm ist hochtemperaturgehärtet und resultiert, zusammen mit dem zähen Kunststoff-Filmlaminatüberzug, in einer strapazierfähigen Platine, die völlig sicher gehandhabt, präzise guillotiniert und verarbeitet werden kann.

Das Verfahren ist äußerst unkompliziert. Ein Positiv des gewünschten Schaltkreises wird mithilfe eines standardmäßigen Laser- oder Tintenstrahl-Desktopdruckers aus einem CAD-Paket auf klaren Film übertragen; der schützende Kunststofffilm wird von der Fotoresist-Schicht abgezogen, die dann unter UV-Licht belichtet wird, um das Bild zu fixieren. Das unerwünschte Kupfer wird anschließend abgeätzt, um den Schaltkreis herzustellen. Platinen-Schneidanlagen, UV-Belichtungsgeräte und Entwicklungs-, Wasch- und Ätztanks und zugehörige Verbrauchsmaterialien sind verfügbar und ermöglichen das sehr einfache und kosteneffektive Einrichten einer Platinen-Miniproduktionsanlage für den Kleinserienbedarf.
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