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Neue Website von Vero Technologies erfüllt alle Wünsche
Veröffentlicht am 1. Oktober 2012

Aufbauend auf dem Erfolg von www.verodirect.com, dem Online-Shop von VeroDirect, auf den innerhalb von drei Jahren mehr als 40 % der Aufträge übergingen, hat Vero Technologies seine Website www.verotl.com komplett überarbeitet. War sie zunächst in englischer Sprache verfasst, kommen bis Ende 2012 auch Versionen auf Französisch und Deutsch hinzu. Nicht nur wird der Online-Shop von VeroDirect in die Hauptseite integriert, das völlig neue Layout bietet auch eine bessere Optik und einen optimierten Bedienkomfort, bietet eine leistungsstarke dynamische Suchfunktion und erlaubt eine intuitivere Navigation. Es ermöglicht Kunden den Zugriff auf und Download von Datenblättern und Maßzeichnungen für alle Standardprodukte im PDF-Format; sind Änderungen erforderlich, können abgeänderte Zeichnungen wieder auf die Seite hochgeladen und ein Angebot angefordert werden.
Für Standardprodukte werden Echtzeit-Lagerbestände angezeigt und Aufträge können rund um die Uhr erteilt werden. Die Zahlung kann per Kreditkarte erfolgen oder die Produkte können auf ein bestehendes Konto für die Lieferung am nächsten Werktag reserviert werden. Die Bestände lieferbarer Produkte übersteigen 98 % für das gesamte Produktangebot des Unternehmens, was den Kunden ermöglicht, ihre eigenen Lagerbestände zu reduzieren. Es steht eine Reihe von Versandoptionen und -kosten zur Auswahl, um sowohl den dringenden als auch alltäglichen Erfordernissen zu entsprechen.
Vero Technologies produziert drei wesentliche Warengruppen. Eine Auswahl an eleganten und funktionell geformten Gehäusen, darunter bekannte Marken wie Veronex, IDAS, Apollo, General Purpose Box, Patina, werden für den professionellen Elektronikmarkt hergestellt. Umgebungsfeste Abdichtung mit Schutzart IP65, EMV-geprüfte und antibakterielle Lackierungen sind ebenso erhältlich. Zudem werden auch ikonische Veroboard, auch Stripboard genannt, Verowire Verdrahtungsstifte, Verlängerungsplatinen, PCB-Testpunkte, Anschlussstifte und ein breites Spektrum an Prototyping-Platinen und Steckplatinen für Elektrotechniker hergestellt. Ein unternehmenseigener Änderungsdienst bietet einen Bearbeitungs-, Druck- und Finishservice für spezifische Anwendungen.
***Ende: Textkörper 284 Wörter***

Hinweise für Redakteure.

Für weitere Informationen :

Paul Hoath

Vero Technologies Ltd.

Unit 25, Solent Industrial Estate

Hedge End

Hants

SO30 2FY

Tel:  + 44 (0)1489 776933

Fax:  + 44 (0)1489 776938

sales@verotech.co.uk
www.verotl.com
Agentur-Kontakt :



Nigel May

Parkfield Communications Limited

Parkfield House

Damerham

Hants

SP6 3HQ

tel: + 44 (0)1725 518321

fax: + 44 (0)1725 518378

nigel.may@parkfield.co.uk
www.parkfield.co.uk
