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Zusatzoptionen und Zusatzpakete für die vielseitige Options Board-Reihe
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Vero Technologies hat seine Options Board-Reihe mit den bereits bestehenden Ausführungen 15-fach Min D, USB A oder B, 25-fach Min D, USB A oder B, und 37-fach Min D, die eine einfache Methode der Bereitstellung von unterschiedlichen Verbindungsformaten bietet, um die neue 9-fach Min D, USB A und B, Zusatzplatine erweitert. Mit dem Options Board ist es sehr einfach, zum Beispiel eine Schnittstelle zwischen einem VME-Bus- oder CompactPCI-basierten System und dem zu entwickelnden oder zu prüfenden Produkt zu schaffen.

Die neuen Pakete, die nicht nur aus Sets mit mehreren unterschiedlichen Steckverbindern, sondern auch aus einer einseitigen Platine mit einer 3U 160 mm-tiefen quadratischen Lötfläche, dem erforderlichen Typ der Zusatzplatine sowie deren Anbauplatten und Fixierungen bestehen, sind nun für Kleinkunden bequem und ab Lager online unter http://www.verodirect.com/ erhältlich.

Die einseitigen Platinen sind mit 3U 160 mm sowie 6U 160 mm, 220 mm und 280 mm quadratischen, einseitigen und doppelseitigen Lötflächen und Streifenformaten sowie als PTH-Platine mit einer quadratischen Lötfläche erhältlich und besitzen eine integrierte 96-fach DIN41612 Steckverbinder-Schnittstelle auf der einen Seite und einem Ausschnitt für die Zusatzplatine auf der anderen Seite. Die doppelseitigen Platinen ermöglichen die Anbringung der Zusatzplatinen auf beiden Seiten.
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