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Vero Technologies erhöht Leistungsfähigkeit durch neue SMT-Testpunkte und Kugelverbindungen
Veröffentlicht am 2. Juni 2104

Vero Technologies, der führende Hersteller von Testpunkten und Anschlussstiften mit einem geschätzten Marktanteil von über 50% im Bereich der Lochrasterplatinen, hat die Einführung eines ergänzenden Sortiments an SMT-Elementen, die für die Verwendung mit Hochgeschwindigkeitsbestückungsautomaten geeignet sind, angekündigt. Anfangs sind vier Schlaufenanschlüsse in Standardgröße verfügbar: 0603 (1,6 x 0,80 x 1,15 mm), 0805 (2,0 x 1,25 x 1,45 mm) und 1206 (3,2 x 1,60 x 2,0 mm). Alle sind mit den standardmäßigen Fühlern, Klemmen und Haken kompatibel. Weitere Ausführungen und Größen folgen in den kommenden Monaten. Alle Größen sind in einer vernickelten Version aus Edelstahl verfügbar und die größte Größe ist auch als Kupferlegierung erhältlich. So können Kunden das Material wählen, das am Besten für ihren Produktionsprozess geeignet ist.

Ebenfalls eingeführt wird ein 2 mm hoher Kugelanschluss mit 1 mm Durchmesser. Er benötigt eine minimale Auflagegröße von nur 0,080” (2,0mm), wodurch er von jedem Bestückungsautomaten auch auf den dichtesten Platten platziert werden kann. Der Sockel hat einen Widerstand von weniger als 2mΩ, ist mit 3A bewertet und ermöglicht eine sanfte Trennung. Der passende Sockel mit einem Durchmesser von 3,2 mm weist vor der Trennung eine Winkelbewegung von ±30° auf, was während des Gebrauchs für eine gute Rückhaltung sorgt.
Alle neuen Produkte sind ab Lager in Einheiten von 2000 oder 2500 auf standardmäßigen Spulen von 7” für die automatische Bestückung sowie bei geringerem Bedarf in Mindestmengen von 100 erhältlich.

Vero Technologies bietet jetzt ein vollständiges Sortiment an Produkten, die für alle Herstellungsprozesse geeignet und ab Lager verfügbar sind. Vollständige technische Details und Onlinebestellung unter http://www.verotl.com/de/category/Surface+Mount+Technology. 
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