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Le nouveau site Web de Vero Technologies ne laisse rien à désirer
Diffusion le 5 octobre 2012

Forte du succès de www.verodirect.com, la boutique virtuelle VeroDirect dédiée qui a entraîné la migration en ligne de plus de 40 % des commandes sur trois ans, Vero Technologies a complètement relooké son site Web, www.verotl.com. En anglais uniquement pour commencer, les versions en français et en allemand seront lancées fin 2012. En plus d'intégrer la boutique en ligne VeroDirect au site principal, le nouveau site s'offre un tout nouveau look, une fonctionnalité de recherche dynamique puissante et une interface de navigation plus intuitive. Il permet aux clients de télécharger des fiches techniques et dessins dimensionnés au format PDF pour tous les produits de la gamme standard. Si des modifications sont requises, des dessins modifiés peuvent être chargés sur le site, à partir duquel l'usager peut également transmettre ses demandes de devis. 
Pour les produits de la gamme standard, les niveaux de stock sont indiqués en temps réel et les commandes peuvent être passées 24 h/24 et 7 j/7. Les règlements s'effectuent par carte bancaire ou bien les produits sont réservés pour un compte existant et livrés sous 24 heures. Les niveaux d'exécution de commandes en stock dépassent 98 % sur l'ensemble de la gamme de produits, ce qui permet aux clients de réduire leurs inventaires. Un choix de modalités et tarifs de livraison est proposé, répondant aux besoins urgents ou réguliers. 
Vero Technologies fabrique trois groupes de produits principaux. Une gamme de boîtiers moulés élégants et fonctionnels est proposée aux professionnels de l'électronique, dont des marques déjà bien établies parmi lesquelles figurent Veronex, IDAS, Apollo, General Purpose Box et Patina. Des finitions étanches IP65, à comptabilité électromagnétique et anti-bactériologiques sont disponibles. La société fabrique par ailleurs l'emblématique Veroboard, également appelé Stripboard, les crayons de câblage Verowire, des cartes d'extension, des points de test pour CI, des broches de bornes et un large éventail de cartes et maquettes pour l'électronicien. Une cellule interne de modification propose un service d'usinage, d'impression et de finition sur spécifications.
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