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Lancement de la plate-forme système de développement VPX
Sortie le 05 décembre 2011

Verotec lance sa plate-forme système de développement VPX TecSYS, pour résoudre l’absence de système adapté en entrée de gamme, fournissant ainsi un environnement physique de base pour le développement et l’intégration de logiciel et de carte. Le TecSYS est un système modulaire assemblé à partir d’élément standard. Les options de configuration peuvent être faites par l’utilisateur ou prédéfinis si nécessaire.

Le VPX 3U TecSYS est logé dans un coffret Diplomat 6U de 10.5" de largeur et 322mm de profondeur. Il est configuré avec un plénum de 2U en bas, un châssis 3U KM6-RF au milieu et une chambre d'évacuation d’air 1U au sommet. Le cœur du système est un fond de panier 3U 5 slots "Full Mesh" X4 PCI Express® VITA 46,4, et permet le support RTM VITA 46.10, une considération importante pour les I/O, et facilement accessible grâce à un panneau arrière et le capot supérieur amovibles. 

Le fond de panier permet grâce aux interfaces JTAG et System Management, une ouverture de communication accrue sur les cinq slots et fournit une interface avec l'une des architectures les plus largement utilisés, le PCI Express. Les alimentations enfichables avec deux convertisseurs indépendants fonctionnent en parallèle afin de fournir 30A à 5V et 40A à 3.3V simultanément.


Initialement développé pour le VPX, la plate-forme TECSYS est modulaire et évolutive, lui permettant d'être  très facilement utilisée pour les architectures de bus tels que le VME, le VME64x et le cPCI. Les délais de livraison pour toutes les variantes sont courts, réduisant ainsi le temps de commercialisation.
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