Communiqué de presse

Pour télécharger une image de qualité 300dpi pour impression, 

rendez-vous sur http://www.parkfield.co.uk/verotec_french/slimline-print.jpg
pour voir tous les communiqués de presse Verotec,

visitez le site www.parkfield.co.uk/verotec_french 
Coffret mural 19” 2,5U Slimline, l’économiseur de place
Diffusé le 27 avril 2012

Verotec introduit un coffret élégant Slimline pour montage mural. Ce boîtier polyvalent est destiné aux équipements électroniques ou électriques, avec des logements 1U ou 2U en 19". Le montage ce fait verticalement dans deux fois 2,5U d’espace. Il est également idéal pour une utilisation horizontale en complément des armoires 19" ou utilisé comme unité d’interconnexion dans les systèmes de câblage structuré en cuivre ou en optique. Le montage vertical du coffret est une alternative peu encombrant  aux coffrets muraux traditionnels utilisés, qui sont d’ailleurs d’au moins 500 mm de profondeur. Avec une finition en gris pâle RAL 7035, et RAL 7037 pour la porte, le coffret en acier est verrouillable à clé. Les dimensions sont 500mm de hauteur, 335mm de largeur et 115mm de profondeur. La faible profondeur et avec un design attrayant, il peut être monté discrètement dans une salle informatique, en milieu industriel et dans les bureaux. Il possède deux plaques amovibles passe-câbles haut et bas, et une entrée de câble supplémentaire est prévue à l’arrière de l’enceinte. Le ½U (22 mm) d'espace restant derrière les équerres  de montage  19" offre un espace de stockage pour les surlongueurs de câble.
Lorsque le coffret est utilisé comme enceinte de câblage LAN, tous les panneaux 19" de brassage, de gestion de câble et les plus populaires tiroirs d’épissurage optique peuvent être montés facilement.
Des cabestans de câble peut être installés afin préserver les rayons de courbure minimal et aussi pour avoir une zone de stockage dédiée.
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