Verotec eröffnet aufgrund stetig wachsender internationaler

Expansionsbestrebungen Niederlassung in Frankreich
Freigabe : 12. September 2011

Verotec, der in Großbritannien ansässige Gehäuse- und Systemhersteller sowie Nachfolger von Vero Electronics und APW, hat seine internationalen Expansionsbestrebungen durch den Aufbau einer neuen Tochterniederlassung in Frankreich fortgesetzt, welche den neuen sowie den bereits bestehenden französischen Kunden eine umfangreichere technische und kaufmännische Betreuung bieten wird. Das Unternehmen Verotec SAS mit seinem Geschäftssitz in der Nähe von Paris wird von Patrick Antoszczyk geleitet, der über einen Zeitraum von mehr als sieben Jahren Erfahrungen auf dem französischen Elektronikverpackungsmarkt sammeln konnte.
Die erste Niederlassung von Verotec wurde im Jahr 2008 in den USA gegründet. Seit der Gründung des Unternehmens haben sich die Umsätze verdoppelt; zudem konnte man sich vor kurzem gegen zahlreiche starke Wettbewerber durchsetzen und hat seitens wichtiger Rüstungshersteller den Zuschlag für zwei große Aufträge für integrierte Systeme erhalten. Als unmittelbares Resultat der starken internationalen Verkaufsleistungen wurde der Geschäftssitz in Großbritannien unlängst hin zu einem anderen Standort mit einem größeren Fertigungsgelände verlegt. Zudem weisen erste Anzeichen aus dem neuen französischen Unternehmen auf ein ähnlich schnelles Betriebswachstum hin.
Tim Armstrong, der kaufmännische Geschäftsführer, dazu: „Unser Geschäftsmodell besteht darin, unsere Schlüsselmärkte zu bedienen, indem wir einen sachkundigen Manager einsetzen, der bereits unsere Produkte und unser Potenzial kennt und bei dem es sich zudem um eine Person handelt, die bereits einen Namen auf dem Markt hat. Patrick wird unseren Kriterien genau gerecht, und daher streben wir mit unserer neuen französischen Niederlassung ebenfalls ein nachhaltiges Wachstum an.“ Patrick Antoszczyks Kommentar dazu: „Der Markenname Vero ist ein Synonym für qualitativ hochwertige Elektronikverpackungen und hat sich auf dem französischen Markt bereits gut etabliert, und dies mit Kunden in allen Schlüsselbereichen der Branche. Es ist wirklich ein starkes Unternehmen. Daher freue ich mich auch darauf, das Wachstum auf Unternehmensebene in Frankreich maßgeblich zu steigern.“
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