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1, 2 und 3U cPCI- und VME64x-Gehäuse zur Montage in 19-Zoll-Einbaurahmen
Veröffentlicht am 30. Mai 2012
Die H-Baureihe horizontaler Gehäuse von Verotec bietet eine „Plug ’n’ Play”-Umgebung für Hardware- und Softwareentwickler sowie Systemintegratoren, die entweder cPCI- oder VME64x-Architekturen nutzen. Die Gehäuse, in denen die Leiterplatten horizontal montiert sind, sind komplett mit Stromversorgung und Wärme-Management und verfügen über eine gute EMV-Abschirmung. Alle Versionen sind 19 Zoll breit, 297 mm tief, haben ein IEEE 1101.10/11-kompatibles Platinengehäuse und bieten einen hinteren Übergangsbereich (Steckbereich) von 80 mm. Sie sind ausgestattet mit abnehmbaren Ohrhörern und können in jeden standardmäßigen Schaltschrank oder jedes standardmäßige Desktopgehäuse montiert werden. Eine abnehmbare Abdeckung gewährt leichten Zugang. 
Das superflache H12 ist 1U hoch und entweder mit einer cPCI-Rückwandplatine, mit 2 6U-Steckplätzen auf der rechten Seite für ein 64-Bit-System, mit rückwärtigen Steckverbindern in P3, P4 und P5 ausgestattet, oder mit einer VME64x-Rückwandplatine mit 2 Steckplätzen mit aktiven Steckbrücken, elektronischem ABG (Access Border Gateway) und mittigen Steckverbindern P0/J0. Eine ATX-Stromversorgung mit automatischer Bereichsumschaltung liefert 110 W. Eine Gegentaktkühlung von rechts nach links über die Haupt- und hinteren Übergangsbereiche wird durch drei Eingangslüfter erzielt, die Luft von vorne und rechts ansaugen, sowie durch drei weitere Lüfter auf der linken Seite, die die Abluft über die linke Seite abgeben.
Das 2U hohe H24 ist dem H12 ähnlich, unterstützt aber Systeme mit 4 Steckplätzen. CT/H110 oder PICMG 2.16 Paketvermittlungsversionen der H12 cPCI-Rückwandplatine sind ebenfalls standardmäßig lieferbar. Die Stromversorgungsoptionen beinhalten Wechsel- oder Gleichstromversorgungen, die mit dem 3U hohen x 8HP breiten PICMG 2.11 kompatibel sind, entweder in 200- oder 300-W-Konfigurationen, oder eine einzelne eingebettete 250-W-ATX-Stromversorgung. Die Kühlung von links nach rechts über die Haupt- und hinteren Übergangsbereiche wird durch drei 80 mm, langlebige, geräuscharme Gleichstromlüfter erzielt, die in einem fest eingebauten oder entnehmbaren Kassettenmodul enthalten sind, das links neben dem Baugruppenträger installiert ist. Das 3U hohe H36 unterstützt Systeme mit 6 Steckplätzen und bietet die gleichen Stromversorgungsoptionen und die gleiche Kühlanordnung wie das kleinere H24.

Bei allen drei Größen können über den Bestellcode-Konfigurator eine Vielzahl an Standardoptionen definiert werden. Die Modulbauweise der Gehäuse gestattet die Herstellung kundenspezifischer Konfigurationen ohne hohe Front-End-Designkosten oder verlängerte Entwicklungszeiten und verkürzt so die Produkteinführungszeit.
PDF-Datenblätter können von der Verotec-Webseite heruntergeladen werden. H12: hier klicken; H24 hier klicken und für H36 hier klicken.
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